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МАКРОЕКОНОМIКА

Н инішня криза є серйозним випробу-

ванням на міцність для національ-

них економік та світової фінансової

системи в цілому. Проте її можна розгля-

дати і як певний поштовх до поглибле-

ного аналізу взаємозв’язків між окре-

мими економічними процесами та яви-

щами, у тому числі прихованими, як

можливість об’єктивніше оцінити діючі

моделі глобального управління еко-

номікою та перспектив її розвитку. На

думку авторів, з перебігу кризи уже сьо-

годні можна зробити певні висновки. 

По-перше, підтвердилася теза про вели-

ку залежність вітчизняної економіки від

зовнішньоекономічного середовища. Ук-

раїна, на жаль, дуже постраждала від гло-

бальних кризових процесів, попри те, що

її економіка не була вражена тими пробле-

мами, які спровокували глобальну фінан-

сову кризу. Ці проблеми поширювалися

на Україну через канали, що пов’язують

нашу економіку, яку, за міжнародними

критеріями, варто охарактеризувати як

“малу та  відкриту”, з рештою світу. Маємо

цілу низку таких каналів (зокрема, у

дослідженні Національного банку Польщі

автори нарахували близько тридцяти ка-

налів поширення глобальної кризи на

польську економіку), проте їх, на наш

погляд, можна звести до двох категорій:

торговельні та фінансові. 

У період фінансової кризи суттєво по-

страждала світова торгівля, причому не

тільки у вартісному вимірі (у зв’язку з

падінням цін), а й в обсягах – через ско-

рочення реального ВВП, а відповідно й

попиту більшості країн, передусім – роз-

винутих. Скоротився обсяг експорту й

імпорту як в окремих країнах, так і у світі

в цілому. Це позначилося також на Ук-

раїні. Так, обсяг зовнішньої торгівлі Ук-

раїни з Росією за січень – квітень 2009

року скоротився до 45.0% порівняно з

відповідним періодом минулого року.

Істотні зміни відбулися і в структурі дво-

сторонньої торгівлі. Зокрема, знову зрос-

ла роль експорту в Росію та імпорту з неї.

Причинами цього є, зокрема, залежність

України від імпорту енергоносіїв, а також

порівняно нижча конкурентоспромож-

ність української продукції на ринках

третіх країн в умовах кризи.

Іншим каналом руйнівного впливу є

зовнішнє фінансування. Україна через

швидко зростаючий зовнішній борг, пе-

редусім банківського сектору, стала за-

лежною від доступності зовнішніх дже-

рел кредитування та перекредитування.

З огляду на високу залежність українсь-

кої економіки від розвитку подій у гло-

бальній економіці, численні канали впли-

ву цих подій на добробут українських гро-

мадян, надзвичайно важливим завдан-

ням є вивчення перспектив розвитку

світової економіки.

Дослідження/

Перспективи  впливу  глобальних  тенденцій
розвитку  економіки  та  фінансової  системи 

на  Україну
Автори дослідження підбивають перші підсумки світової кризи та роблять прогнози перспектив розвитку

світової економіки у посткризовий період. У статті проаналізовано вплив зовнішньоекономічних факторів на

економічно-фінансову сферу України і подано рекомендації щодо посилення ролі НБУ та інших державних органів у

забезпеченні підвищення продуктивності й конкурентоспроможності вітчизняної економіки в умовах глобалізації.   

Динаміка експорту й імпорту в Україні
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По-друге. Очевидним стає той факт,

що світова економіка знаходиться під

тиском накопичення глобальних дис-

балансів (фінансових, валютних, тор-

говельних), наслідком яких і стала світо-

ва фінансова криза. Зокрема, в резуль-

таті існуючих дисбалансів зростає дер-

жавна заборгованість як країн із нови-

ми ринковими економіками, до числа

яких належить і Україна, так і еко-

номічно розвинутих країн, знижується

інвестиційна активність, скорочуються

обсяги торгівлі. Водночас на авансце-

ну світової економіки виходять нові,

швидко зростаючі економіки на чолі з

Китаєм, які активно розвиваються і ма-

ють високий потенціал економічного

зростання. У політичних колах жваво

обговорюють довгострокові прогнози

розвитку світової економіки, у тому

числі перспективи переходу на іншу

міжнародну резервну валюту.

Нові економіки, що розвиваються,

вимушені інвестувати в провідні еко-

номіки за рахунок зберігання необхідної

кількості міжнародних резервів у валю-

тах останніх. Частка внутрішнього вало-

вого продукту  за паритетом купівельної

спроможності провідних економік у

2008 році  становила 55.3% від світово-

го ВВП, тоді як майже всі міжнародні

резерви країн світу (не враховуючи зо-

лота) були у валютах цих країн (частка

США дорівнювала 20.7% від світового

ВВП при тому, що частка доларів США

у резервах країн світу становила 63%).

Разом з тим спостерігається змен-

шення зацікавленості іноземних інвес-

торів у вкладанні коштів в американсь-

ку економіку, а американських інвес-

торів — у інвестуванні економік інших

країн.

Бреттон-Вудська валютна система

закріпила за доларом США статус ос-

новної світової резервної валюти, що

давало змогу за рахунок емісії долара

фінансувати зовнішній дефіцит США.

Крім того, це дозволило США розви-

вати економіку за умов низької інфляції

та мати продуктивність виробництва

вищу, ніж рівень прибутковості банків-

ських депозитів і казначейських обліга-

цій. Оскільки долар США є цінним па-

пером, емітованим ФРС, а метою емі-

тента є отримання прибутку, стають зро-

зумілими прагнення багатьох країн пе-

реглянути засади міжнародної фінан-

сової системи таким чином, щоб змен-

шити частку долара США у міжнарод-

них резервах країн. 

Європейські держави розраховують,

що за нової організації світової фінансо-

вої системи з’явиться можливість про-

водити незалежну грошово-кредитну

політику, спрямовану на співпрацю з

країнами – основними торговельними

партнерами, а не на підтримання

відповідного рівня валютних резервів. 

Впевненості їм додає й те, що Євро-
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МАКРОЕКОНОМIКА

пейський центральний банк є міждер-

жавною неприбутковою організацією.

Ми вважаємо, що тенденція до знижен-

ня міжнародної ролі долара США та

зростання ролі євро спостерігатиметься

й надалі. На підтвердження цієї думки

наводимо графічні дані щодо скорочен-

ня чистої купівлі довгострокових цінних

паперів США іноземними суб’єктами. 

Також накопичені світовими інвестора-

ми активи, деноміновані у доларах США,

дещо загальмовують процеси перебалан-

сування резервів. Винятком може стати

лише катастрофічний сценарій: різке пе-

ребалансування резервів унаслідок обва-

лу американської валюти. Відповідно по-

стає питання щодо змін у структурі ре-

зервів, які спровокує нинішня монетарна

політика центральних банків, передусім

розвинутих країн. 

О сновним інструментом боротьби зі

світовою фінансовою кризою, яка

розпочалась у США, стало емісійне

покриття викупу державою проблемних

активів. У результаті цього в світову еко-

номіку буде влито понад 10.5 трлн. до-

ларів США (за оцінками Комерцбанку),

що може призвести, і частково вже приз-

вело, до знецінення долара відносно

інших провідних валют. Основними ін-

струментами, які застосовувалися цент-

ральними банками, були зниження базо-

вих відсоткових ставок до рекордних

мінімумів, пропозиція ліквідності широ-

кому колу фінансових установ, зменшен-

ня вимог резервування, викуп (прямий

чи опосередкований) цінних паперів

банків. Додатковими заходами слугува-

ли рекапіталізація банків та гарантування

емітованих ними цінних паперів.

Для підтримки курсу долара щодо ва-

лют країн-конкурентів (наприклад, курс

фунта стерлінгів упав щодо долара США

з початку 2008 року на 20% (за станом на

середину жовтня 2009 року) США вже

почали зменшувати кількість доларів,

які обслуговують міжнародні торго-

вельні потоки. 

За рахунок емісії банки відновили

ліквідність. Проте перед центральними

банками постали інші гострі питання,

передусім  щодо вибору часу згортання

заходів стимулювання, а також подо-

лання наслідків застосованих заходів

для інфляції у середньостроковому

періоді. Вже сьогодні очікується зро-

стання інфляційного тиску в середньо-

та довгостроковій перспективі. 

При цьому ФРС критикують за вибір

методів виходу з кризи. В процесі уп-

равління грошовими агрегатами для під-

тримки ліквідності банків ФРС збільши-

ла грошову базу, не збільшивши у від-

повідному обсязі грошову масу М2. Ек-

сперти вважають, що це призвело до зрос-

тання безробіття та від’ємного рівня

інфляції у Сполучених Штатах. Проте

криза у США близька до завершення

(перші оцінки вказують на початок

відновлення економічної активності в

країнах Великої сімки вже у ІІІ кварталі

2009 року) і президент США Б.Обама ви-

сунув кандидатуру Б.Бернанке на посаду

голови ФРС на другий термін, що свідчить

про довіру до курсу Федеральної резервної

системи.

Іншою спільною проблемою централь-

них банків є те, що емітовані на ринок

кошти сповна не використовуються для

кредитування реального сектору еко-

номіки. Проблему загострює і те, що

трансмісійний механізм функціонує менш

ефективно, ніж у передкризовий період,

Динаміка зростання монетарної бази окремих країн, січень 2007 р. = 100%
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унаслідок жорсткіших вимог за кредита-

ми, наданими суб’єктам ринку. 

Таким чином, комплекс ужитих уря-

дами та центральними банками еко-

номічно розвинутих країн заходів при-

звів до ще більшого загострення та по-

глиблення дисбалансів, наявних у гло-

бальній економіці. 

Що ж до країн із малими відкритими

економіками (у тому числі України), то

в умовах кризи їм стає ще важче забез-

печувати економічний суверенітет.

Значні обсяги припливу міжнародного

капіталу до цих економік призводять до

виникнення класичної ситуації, коли

стає неможливим одночасне досягнен-

ня трьох цілей: забезпечення стабіль-

ності валютного курсу національної ва-

люти, сприяння вільному переміщен-

ню капіталу і проведення незалежної

грошово-кредитної політики – так зва-

ний “трикутник несумісності”. У тако-

му разі державі залишається лише кіль-

ка варіантів: погодитися з впливом

міжнародних потоків капіталу на об-

мінний курс та з втратою незалежності

у проведенні грошово-кредитної політи-

ки або розбудовувати свій внутрішній

фінансовий ринок, стерилізуючи зов-

нішній вплив на нього. Хоча жоден із

цих варіантів повністю не захищає її від

несприятливої зовнішньої кон’юнктури. 

Малим економікам необхідно буде

додатково враховувати потенційний не-

гативний вплив девальвації долара США

у випадку несвоєчасного (запізнього)

згортання урядом та ФРС США програм

стимулювання економіки. Крім того,

при формуванні іншими країнами влас-

них заходів монетарної політики у бо-

ротьбі з кризою значну частину заходів,

розроблених провідними центральни-

ми банками світу, неможливо прийняти

через існуючі економічні проблеми в

цих країнах, зокрема, високий рівень

інфляції, нерозвинутість фінансового

ринку, обмеженість у зовнішньому

фінансуванні тощо. 

З міни у світовій економіці в довго- і ко-

роткостроковій перспективах можуть

відбуватися за кількома сценаріями,

а реалізація того чи іншого з них  залежа-

тиме від політичних і економічних рішень

ключових міжнародних гравців. Детально

варіанти глобального економічного ус-

трою після кризи розглянуто у звіті Світо-

вого економічного форуму “Майбутнє

світової фінансової системи. Коротко-

строковий прогноз і довгострокові сце-

нарії” [1],  документі Міжнародного ва-

лютного фонду “Звіт про глобальну

фінансову стабільність: Управління май-

бутніми фінансовими викликами” [2] та

його останньому звіті “Перспективи світо-

вого економічного розвитку. Підтримка

відновлення” [3]. 

Зупинимось на довго-  та коротко-

строкових перспективах розвитку світо-

вої економіки, а також економіки на-

шої країни детальніше. 

Враховуючи зміни у світовій економіці,

спричинені фінансово-економічною кри-

зою, розрізняють чотири сценарії розвит-

ку світової економіки: “фінансовий

регіоналізм”, “відновлений західноцен-

тризм”, “фрагментований протекціонізм”

та “перебалансований мультилатералізм”.

Реалізація того чи іншого сценарію зале-

жить від впливу багатьох факторів, які

можна поділити на групи: соціальні (де-

мографія, популяція, продуктова неза-

лежність тощо), економічні (торговель-

ний баланс, фіскальна політика, валютна

політика, регіональна політика, монетар-

на політика, потоки капіталу тощо), полі-

тичні (приватизація, доступ до зовнішніх

джерел фінансування тощо), енергетичні

(нафта, газ, вугілля, електроенергія то-

що). Розглянемо ці сценарії детальніше.

Сценарій 1: фінансовий регіоналізм
Світова економіка складається з трьох

блоків на чолі зі США, Євросоюзом,

Китаєм, які здійснюють торгівлю і

фінансову політику. Відповідно міжна-

родна співпраця базується на тристо-

ронніх угодах між цими блоками. В

США і Європі у 2010 році панує криза,

нові ринкові економіки втрачають інте-

рес до запровадження західних стан-

дартів управління і формують власні

економічні утворення. США ізольовані

від інших країн. Суттєво скорочуються

торгівля, за винятком торгівлі енерго-

носіями, і туризм. Енергетична безпека

набуває найвищого пріоритету. Регу-

лювання здійснюється на міжнародно-

му рівні, проте суттєво відрізняється у

межах блоків. США намагаються дотри-

муватися парадигми ринкової демок-

ратії з мінімальним втручанням, а

країни Європи обстоюють “контрольо-

вану відкритість” одночасно із суворим

наглядом.  

Світова економіка зростає стабіль-

но, проте асиметрично – щороку на 3%;

економіка країн із ринком, що фор-

мується, зростає на 9%, США і Європи

— лише на 1.2%. Долар США і євро  уже

не виконують функцію резервних ва-

лют унаслідок нового режиму торгівлі.

Світову економіку просувають уперед

країни Сходу на чолі з Китаєм.  

Сценарій 2: відновлений західноцентризм
Утворюється суттєво скоординована і

фінансово узгоджена система з акцентом

на країни Заходу, націлена переважно на

подолання наслідків минулої кризи, а не

майбутніх.  Країни з ринком, що фор-

мується, усе ще оговтуються від світової ре-

цесії. Розвинуті країни Заходу запроваджу-

ють корпоративну реструктуризацію,

відновлюють продуктивність і стимулю-

ють міжнародну торгівлю. Їх зусилля спря-

мовані на реформування міжнародних

фінансових інституцій та створення нової

системи на зразок Бреттон-Вудської на

чолі з наднаціональною міжнародною ре-

гулюючою інституцією. Оскільки Брет-

тон-Вудс ІІ не відповідає потребам нових

ринкових економік, а новий режим нагля-

ду не є ефективним, ризик нових, ще глиб-

ших криз збільшується. 

Світова економіка впродовж наступ-

ного десятиліття зростає на 3.6% щоро-

ку; економіка розвинутих країн та країн

із ринком, що формується, відповідно

зростає на 3,1% і 6%. Експорт новацій зі

США та Європи суттєво знижує темпи

МАКРОЕКОНОМIКА
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Частки ВВП різних країн у світовому

ВВП у 2008 та 2020 рр. (сценарій 1), %

Північна Америка

Японія, Австралія та Нова Зеландія
Єврозона та Великобританія

Бразилія, Росія, Індія та Китай Інші країни

2008 р.

2020 р.

21%

7%

10%

27%

26%

20%

24%

23%

14%

27%

ДОВГОСТРОКОВІ ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ

ЕКОНОМІКИ

Частки ВВП різних країн у світовому

ВВП у 2008 та 2020 рр. (сценарій 2), %

Північна Америка

Японія, Австралія та Нова Зеландія
Єврозона та Великобританія

Бразилія, Росія, Індія та Китай Інші країни

2008 р.

2020 р.

20%

14%

25%

27%

10% 8%

24%
26%

22%

23%

Джерело: МВФ.

Джерело: МВФ.
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зростання нових ринкових економік,

що посилює глобальні дисбаланси.

Сценарій 3: фрагментований протекціонізм
У світі панують розмежованість, кон-

фліктність, суворий контроль, гонки у

падінні, що значно поглиблює кризу. Раз

по раз між країнами виникають конф-

лікти (переважно щодо ресурсів), велику

загрозу стабільності становлять внут-

рішні заворушення, природні катастро-

фи. Країни намагаються відстоювати

власні економічні інтереси, звинувачу-

ючи інших; політика характеризується як

популістська і протекціоністська. На-

ціоналістичні та протекціоністські на-

строї посилюються загрозами й теро-

ризмом, незважаючи на високі витрати,

пов’язані з ними. 

Світова економіка зростає в середньому

на 2.3%, проте постійно збільшується за-

боргованість країн, що розвиваються, на

ринках позначається стагнація і наслідки

природних катастроф. Контроль за пе-

реміщенням капіталів, суворі обмеження

щодо руху товарів і міграції населення по-

слаблюють економічну активність. У 2014

році Єврозона дезінтегрована з причини

накопичення державної заборгованості й

суперечностей у поглядах між її членами.

Світові фінанси суттєво локалізовані й

нестабільні, фінансуванню торгівлі пе-

решкоджають транскордонні обмеження

і політичні ризики. Регулювання здійсню-

ється в межах країн, більшість банків

націоналізовано. Жорстке регулювання

та протекціоністська політика гальмують

міжнародну кооперацію.  

З метою забезпечення зростання усуну-

то бар’єри й неузгодженості; запровад-

жено ефективне управління ризиками на

період до 2020 року; задля досягнення

спільних цілей налагоджено міжнародну

співпрацю. Світова економіка зростає в

середньому на 3.6%; стабільно зростають

ринкові економіки. США і ЄС здійсню-

ють реструктуризацію, їх економіки зрос-

тають на 1.6% щороку. 

Другу кризу в США спричиняє зміна

клімату в 2017 році, що створює нові

прецеденти для фінансового співробіт-

ництва. Країни з ринком, що формуєть-

ся, стабільно розвиваються, кооперу-

ючись у питаннях фінансової політики

й управління системними ризиками.

Новий режим регулювання базується

на здійсненні спеціальних заходів мак-

роекономічної політики, визначенні

ймовірностей настання несприятливих

подій, розробці заходів на випадок непе-

редбачених обставин. 

Розглянемо, як відповідають різні сце-

нарії національним інтересам України.

На наш погляд, перший сценарій  –

“фінансовий регіоналізм” – вкрай не-

вигідний для нашої країни. Вона втрачає

більшість важелів впливу на міжнародну

фінансову систему (особливо, якщо за-

лишається поза новими блоками); істот-

но обмежуються можливості розвитку

конкурентоспроможних виробництв,

зокрема через низький зовнішній попит.

У разі розвитку ситуації за другим

сценарієм – “відновлений західноцен-

тризм” – не будуть вирішені проблеми,

породжені поточною кризою, зацікав-

леність інвесторів зміститься у бік нових,

східних ринкових економік. Україні зна-

добиться багато часу й зусиль для вклю-

чення у світові фінансові і торговельні

потоки на вигідних для себе умовах.     

Третій сценарій – “фрагментований

протекціонізм” – можна розглядати як

найневигідніший з точки зору наших

інтересів. Україна, як відносно відкри-

та економіка, втратить чимало можли-

востей для розвитку експортоорієнто-

ваних виробництв, що також завдасть

удару по бюджету. З іншого боку, через

невигідні умови фінансування зростала

зовнішня заборгованість. Не виключе-

но  також, що наша держава опиниться

у зоні економічного протистояння. До-

датковим негативним чинником є

ймовірна дезінтеграція Єврозони –  важ-

ливого економічного партнера України.

Це означатиме не тільки удар по гео-

політичних планах нашої країни, ба-

лансу в регіоні, а й перспективу спів-

праці з більш фрагментованим, непро-

зорим і, вірогідно, досить обмеженим

ринком на Заході. 

У разі розвитку подій за четвертим сце-

нарієм – “перебалансований мультила-

тералізм” – Україна може виграти завдя-

ки розширенню світового попиту, ефек-

тивнішому функціонуванню ринків капі-

талу та потенційній можливості брати

участь у формуванні або впливати на фор-

мування глобальних стратегій розвитку.

З а прогнозами МВФ [3], після закін-

чення однієї з найглибших в історії

криз на світову економіку в най-

ближчій перспективі чекає повільне

відновлення. Заходи державної підтрим-

ки економіки допомогли знизити рівень

непевності щодо перспектив глобально-

го розвитку.  Таким чином, після падіння

на майже 1% у 2009 році світова еко-

номіка зросте приблизно на 3%, що, втім,

суттєво менше докризових рівнів (див.

таблицю).

У цілому для розвинутих країн очі-

кується повільне економічне зростання

ще протягом декількох місяців 2010 року,

причому впродовж цього періоду зроста-

тиме і рівень безробіття.  За прогнозом, у

2010 році зростання має становити 1.3%

після падіння на 3.4% у 2009 році. При

цьому відновлення у реальному секторі

економіки відставатиме від фінансового

сектору (відповідно їх попит на українсь-

ку продукцію буде обмеженим). Багатьом

країнам цієї категорії загрожує подовжен-

ня дефляційних тенденцій. Одночасно

формується ризик інфляційного тиску

після завершення кризи. 

Очікується, що в нових ринкових еко-

номіках та країнах, що розвиваються,

відновлення зростання почнеться раніше.

Щодо них МВФ прогнозує збільшення

ВВП на 1.7% у  2009 році та на 5.1% у

2010-му. Проте це зростання буде забезпе-

Частки ВВП різних країн у світовому

ВВП у 2008 та 2020 рр. (сценарій 3), %

Північна Америка

Японія, Австралія та Нова Зеландія
Єврозона та Великобританія

Бразилія, Росія, Індія та Китай Інші країни

2008 р.

2020 р.

20%

14%

25%

27%

10% 8%

24%
26%

22%

23%

Частки ВВП різних країн у світовому

ВВП у 2008 та 2020 рр. (сценарій 4), %

Північна Америка

Японія, Австралія та Нова Зеландія
Єврозона та Великобританія

Бразилія, Росія, Індія та Китай Інші країни

2008 р.

2020 р.

21%

14%

24%

27%

10% 8%

23%
26%

24%

23%

КОРОТКОСТРОКОВІ
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Сценарій 4: перебалансований
мультилатералізм

Джерело: МВФ.

Джерело: МВФ.
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чене передусім Китаєм, Індією та іншими

державами Азії. Разом з тим для нових

ринкових економік інфляція не сповіль-

нилася тією ж мірою, що в розвинутих

економіках (за винятком деяких країн Азії

та Центральної Європи). Прискорене

зростання економік, менший розрив по-

тенційного ВВП, вищий рівень залеж-

ності від цін на сировинні ресурси, які

вже почали зростати, означатиме значно

більший ризик швидшого повернення

високої інфляції для цих країн. У 2010 р.

МВФ прогнозує незначне (понад 20%)

зростання цін на нафту і помірне (близь-

ко 2%) підвищення вартості сировинних

ресурсів, за винятком енергетичних. 

Стосовно наших основних торговель-

них партнерів МВФ передбачає в усьому

європейському регіоні повільне зростан-

ня. При цьому в різних країнах спостеріга-

тиметься різна динаміка розвитку: якщо

у Туреччині та Польщі зростання еко-

номіки очікується вже у 2009 році, то в

Іспанії, Греції, країнах Балтії, Угорщині,

Болгарії та деяких інших скорочення ВВП

триватиме і в 2010 році. Очікується, що

ВВП Єврозони зменшиться на  4.2% у

2009 році та зросте на 0.3% у 2010-му. При

цьому кінцевий внутрішній попит цих

країн, за прогнозом, залишатиметься

від’ємним протягом 2009–2010 рр. (–2.4%

у 2009 р. та –0.1% у 2010 р.) Країни – чле-

ни Євросоюзу, крім членів Єврозони,  у

більшості розвиватимуться повільніше,

ніж нові ринкові економіки інших

регіонів. Крім того, їх банківські сектори

будуть вразливими до ризиків подальшо-

го скорочення міжнародного фінансуван-

ня, а економіки в цілому можуть зазнати

подальшого зростання безробіття.   

Стосовно Росії експерти МВФ про-

гнозують глибоку рецесію у 2009 році

(скорочення ВВП на 7.5%) та лиш обме-

жене зростання у 2010-му (+1.5%). Від

відновлення економічної активності у

Росії значною мірою залежатиме зрос-

тання в інших країнах регіону.

МВФ визнає, що Україна належить

до найбільш уражених кризою економік

регіону. У 2009 році очікується падіння

ВВП на 14%, у 2010-му можливе помірне

його зростання (+2.7%). При цьому

інфляція становитиме у 2010 р. в серед-

ньому 10.3%. Позитивним аспектом про-

гнозу є перехід від негативного сальдо

поточного рахунку (до 2008 року включ-

но) до позитивного (0.4% від ВВП у 2009

р. і 0.2% – у 2010 р.), який відбудеться за

рахунок випереджаючого скорочення

імпорту, а не зростання експорту. 

Для України ці прогнози означають,

що протягом ближчого часу:

— попит на вітчизняну продукцію

буде обмеженим;

— перспективи надходження пере-

казів від громадян України, працевлаш-

тованих за кордоном, є гіршими, ніж у

попередні роки;

— зростання цін на ресурси, передусім

енергетичні, стане чинником відновлен-

ня високої інфляції також в Україні. 

МАКРОЕКОНОМIКА
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Деякі показники світового розвитку за оцінкою МВФ, річна зміна, %

Показники Фактичні дані Оцінка Прогноз 

2007 р. 2008 р. 2009 р. 2010 р.

Світовий ВВП 5.2 3.0 –1.1 3.1

Світовий ВВП, розрахований за ринковими 3.8 1.8 –2.3 2.3
обмінними курсами

Країни з розвинутими економіками 2.7 0.6 –3.4 1.3

США 2.1 0.4 –2.7 1.5

Єврозона, у тому числі: 2.7 0.7 –4.2 0.3

Німеччина 2.5 1.2 –5.3 0.3

Франція 2.3 0.3 –2.4 0.9

Японія 2.3 –0.7 –5.4 1.7

Великобританія 2.6 0.7 –4.4 0.9

Країни з новими ринковими економіками 8.3 6.0 1.7 5.1
та країни, які розвиваються

Центральна і Східна Європа 5.5 3.0 –5.0 1.8

СНД, у тому числі: 8.6 5.5 –6.7 2.1

Росія 8.1 5.6 –7.5 1.5

СНД, крім Росії 9.9 5.4 –4.7 3.6

Україна 7.9 2.1 –14.0 2.7

Країни Азії, які розвиваються, у тому числі: 10.6 7.6 6.2 7.3

Китай 13.0 9.0 8.5 9.0

Індія 9.4 7.3 5.4 6.4

Близькій Схід 6.2 5.4 2.0 4.2

Бразилія 5.7 5.1 –0.7 3.5

Мексика 3.3 1.3 –7.3 3.3

Обсяг світової торгівлі (товари та послуги) 7.3 3.0 –11.9 2.5

Імпорт

Країни з розвинутими економіками 4.7 0.5 –13.7 1.2

Країни з ринками, що формуються, та   13.8 9.4 –9.5 4.6
країни, які розвиваються

Експорт

Країни з розвинутими економіками 6.3 1.9 –13.6 2.0

Країни з ринками, що формуються, та  9.8 4.6 –7.2 3.6
країни, які розвиваються 

Споживчі ціни

Країни з розвинутими економіками 2.2 3.4 0.1 1.1

Країни з новими ринковими економіками  6.4 9.3 5.3 4.9
та країни, які розвиваються

Ціни на базові сировинні ресурси, індекс , 2005 р. = 100
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МАКРОЕКОНОМIКА

С вітова криза засвідчила високий

рівень залежності економіки Ук-

раїни від зовнішньоекономічної

кон’юнктури, тому дослідження пер-

спектив розвитку останньої, виявлен-

ня потенційних проблем та шляхів їх

вирішення потребуватиме підвищення

уваги вітчизняних науковців.  

Проведений нами аналіз показав, що

зовнішньоекономічна кон’юнктура буде,

найімовірніше, малосприятливою для на-

шої держави у короткостроковій перспек-

тиві. Не виключено, що тривалий час

зберігатиметься низький зовнішній попит

на українську продукцію, і водночас зрос-

татиме зовнішній інфляційний тиск. Ан-

тикризові заходи, яких вживають цен-

тральні банки та уряди економічно розви-

нутих країн для вирішення нагальних проб-

лем національних економік, швидше, приз-

водять до наростання глобальних дисба-

лансів, аніж сприяють їх розв’язанню. У

разі несвоєчасного згортання цих заходів

може проявитися тривалий негативний

вплив на відновлення балансів у світовій

фінансовій та економічній системі. 

Крім того, як випливає з дослідження,

значна частина можливих сценаріїв роз-

витку світової валютно-фінансової систе-

ми на середньо- та довгострокову пер-

спективу можуть виявитися несприятли-

вими для України з точки зору створен-

ня оптимальних умов для розвитку на-

шої держави. У разі їх реалізації Україна,

з одного боку, майже не впливатиме ні

на регіональну, ні, тим більше, на гло-

бальну систему управління фінансами

протягом тривалого часу, а з другого –

кон’юнктура зовнішніх ринків буде не-

сприятливою як для зовнішньої торгівлі,

так і для зовнішнього фінансування. 

У таких умовах зростає роль НБУ та

інших державних органів у забезпеченні

підвищення продуктивності й конку-

рентоспроможності вітчизняної еко-

номіки в глобальних умовах. Одним із

завдань монетарної і валютної політики

НБУ є адаптація вітчизняної економіки

до несприятливих зовнішніх умов, у то-

му числі шляхом створення умов для

низької інфляції. 

Зокрема, на думку авторів, актуаль-

ною є проблема накопичення нашою

країною зовнішньої заборгованості, яка

значно зросла після отримання позик

(у тому числі з боку МВФ). Валюту, яка

надійшла, скуповують на внутрішньому

ринку комерційні банки, використову-

ючи її для погашення власних зовнішніх

боргів. Банки також купують валюту на

кошти, отримані від НБУ для підтрим-

ки ліквідності. Таким чином відбуваєть-

ся “вимивання” валюти з країни. При

цьому державний борг зростає, а забор-

гованість комерційних банків змен-

шується. Відповідно зростає ризик де-

вальвації національної валюти i загроза

інфляції. Тому подальший розвиток

зовнішньої заборгованості України зале-

жить зокрема від обраної валютної (кур-

сової) політики уряду та НБУ.

У період кризи центральні банки країн

вживають заходів щодо відновлення лік-

відності банків. Головним інструментом

при цьому є їх кредитування центральним

банком за рахунок збільшення обсягу гро-

шової маси. Але в наших умовах це може

призвести до знецінення національної ва-

люти та/або до зростання інфляції. В Ук-

раїні необхідно істотно посилити контроль

за використанням коштів, отриманих бан-

ками від НБУ для підтримки ліквідності.

Динаміка міжбанківського ринку свідчить,

що саме вона повторює динаміку зростан-

ня курсу долара США, тоді як обсяги

коштів юридичних осіб зменшуються, що

може призвести до подальшого падіння

ВВП в Україні, і так найстрімкішого се-

ред країн СНД.
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П
ершу угоду щодо сек’юритизації іпо-

течних кредитів в Україні укладено

Приватбанком у січні 2007 року. Во-

на передбачала продаж прав та вимог за

портфелем житлових іпотечних кредитів,

виданих Приватбанком, на користь іно-

земної спеціалізованої іпотечної уста-

нови Юкрейн Мортгідж Лоун Файненс

№ 1 (Ukraine Mortgage Loan Finance No.1

Plc) (надалі – SPV), створеної згідно із за-

конодавством Англії та Уельсу. Ця уста-

нова профінансувала придбання іпотеч-

ного портфеля шляхом випуску та

розміщення на ринках капіталу трьох

класів забезпечених цінних паперів, де-

номінованих у доларах США (структуру

цієї емісії подано у таблиці 1). 

Найхарактернішою особливістю

даної угоди було те, що іпотечним

цінним паперам міжнародна рей-

тингова агенція Фітч Рейтінгс (Fitch

Ratings) присвоїла рейтинг на три

пункти вищий за рейтинг України

на момент емісії (B1/BB). Високий

рівень надійності цінних паперів

SPV зумовили якість іпотечного по-

криття, юридичну структуру угоди

та сформовані резерви на випадок

непередбачуваних обставин. Ці

чинники потребують ґрунтовного

висвітлення, оскільки безпосе-

редньо впливають на рейтинг іпо-

течних цінних паперів, а, отже, й

на вартість залучених у процесі ре-

фінансування іпотек ресурсів. 

ФІНАНСОВИЙ  РИНОК

Іпотека/

Ольга Вовчак
Доктор економічних наук, професор.
Завідувач кафедри банківської справи
Університету банківської справи Національного
банку України.

Ірина Ковалишин 
Аспірант Університету банківської справи
Національного банку України

Досвід  рефінансування  іпотечних

кредитів  через  механізм

сек’юритизації  в  Україні
Важливими складовими сучасної економіки  країни є сфери будівництва

та нерухомості. Вони розвиваються значною мірою завдяки масштабному

банківському кредитуванню – близько 60% угод із придбання житла у 2007

році фінансувалося за рахунок іпотечних кредитів.  Однак поточний стан

іпотечного ринку України свідчить про призупинення процесів кредитування

під заставу нерухомості. Основна причина згортання іпотечних програм –

дефіцит кредитних ресурсів у банках. Щоб відновити іпотечне кредитування,

необхідно активізувати державну політику рефінансування житлового

іпотечного кредитування, а також енергійніше впроваджувати прогресивні

інструменти рефінансування іпотеки. 

У пропонованому читачам дослідженні висвітлюється перший досвід

рефінансування іпотечних житлових кредитів в Україні з використанням угод

сек ’юритизації іпотечного портфеля Приватбанку, обґрунтовуються

перспективи використання цього фінансового інструменту в національному

банківському секторі.

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Таблиця 1. Обсяги та структура емісії цінних паперів, забезпечених

іпотечними кредитами, яку здійснила спеціалізована іпотечна установа

Юкрейн Мортгідж Лоун Файненс №1 (SPV)

Клас цінних Обсяг емісії, Частка у Термін Рейтинг Фітч

паперів млн. доларів загальному погашення Рейтінгс

США обсязі емісії, %

A 134.1 74.5 Грудень 2031 р. BBB-
B 36.9 20.5 Грудень 2031 р. B+

C 9.0 5.0 Грудень 2031 р. NR

Джерело: [1].

МЕХАНІЗМ СЕК’ЮРИТИЗАЦІЇ 
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П
ортфель проданих іпотечних кре-

дитів є статичним пулом іпотек,

який складається із житлових іпо-

течних кредитів, забезпечених пер-

шою іпотекою, загальним розміром

180 млн. доларів. Погашення основної

суми боргу та відсотків за кредитами

іпотечного пулу відбувається щомісяч-

но. Пул іпотечних кредитів геогра-

фічно диверсифікований – зокрема,

16.2% кредитів видано у Дніпропет-

ровській області, 12.9% – у Київській,

8.0% – у Закарпатській,  5.7% – у

Харківській, 5.6% – у Донецькій та

51.7% – в інших регіонах України. За-

галом пул іпотечних позик налічує

10 828 кредитів; середній розмір одно-

го становить 17 140 доларів США.

Процентні ставки за кредитами пулу

є фіксованими і коливаються в межах

10–20%, проте середньозважений

рівень дохідності за цими кредитами

становить 14.3% [2]. Середньозваже-

ний термін надання кредитів іпотеч-

ного пулу – 14 років. 

Отже, якщо робити висновки щодо

якості іпотечного покриття іпотечних

цінних паперів, зауважимо високий

рівень диверсифікації кредитних ри-

зиків, досягнутий за рахунок  низького

ступеня географічної концентрації кре-

дитів іпотечного пулу. Загальні пара-

метри пулу наведено у таблиці 2.

У
года щодо сек’юритизації іпотеч-

ного портфеля Приватбанку була

першим в Україні досвідом струк-

турованого фінансування іпотечних

позик. Її супроводжували багато за-

рубіжних учасників, які забезпечу-

вали окремі складові процесу прода-

жу та рефінансування іпотек. На на-

шу думку, найбільшої уваги заслуго-

вує аналіз юридичної структури уго-

ди з точки зору розподілу фінансових

потоків та мінімізації ризиків. Ме-

ханізм сек’юритизації іпотечного

портфеля Приватбанку (див. схему)

включає такі етапи:

1. Приватбанк продає емітенту

(спеціалізованій іпотечній установі

SPV) усі права та вимоги за портфелем

іпотечних кредитів (надалі – іпотечне

покриття), що включають права При-

ватбанку як кредитора на отримання

від позичальників погашення основ-

ної суми боргу, відсотків та інших пла-

тежів згідно з договорами про жит-

лові іпотечні кредити, а також усі пра-

ва Приватбанку як іпотекодержателя

згідно з іпотечними договорами;

2. Приватбанк на підставі угоди про

обслуговування іпотечних активів

призначається спеціалізованою іпо-

течною установою як обслуговуючий

банк, який несе відповідальність за

збір платежів щодо погашення основ-

ного боргу та відсотків за кредитами

іпотечного покриття, а також ініціює

адміністративні дії в разі банкрутства

позичальника;

3. Емітент фінансує купівлю активів

іпотечного покриття через випуск де-

номінованих у доларах США трьох

класів цінних паперів, що забезпечені

активами іпотечного покриття. Цін-

ним паперам класу А та класу В, які

розміщуються серед інвесторів, при-

своюється рейтинг, цінним паперам

класу С рейтинг не надається;

4. Емітент призначає довірителя

Трасті Лімітед Те Ем Еф (TMF Trustee

Limited “TMF”), котрий представляє

інтереси інвесторів – держателів іпо-

течних цінних паперів; 

5. Приватбанк акумулює грошові

надходження від погашення позичаль-

никами кредитів іпотечного покриття

на рахунку емітента у Приватбанку та

щоденно перераховує їх на рахунок

емітента за кордоном у Бенк оф Нью-

Йорк (Bank of New York) (менеджер гро-

шових потоків емітента).

Таким чином, у процесі угоди щодо

сек’юритизації було здійснено фактич-

ний продаж іпотечного портфеля на

користь SPV, що означає юридичну пе-

редачу прав та вимог за іпотечними

кредитами, а також передачу емітенту

ризиків за даними активами. 

О
скільки в нашій країні немає спеці-

ального законодавства, що регулює

операції щодо сек’юритизації ак-

тивів, угода про продаж іпотечних ак-

тивів була здійснена відповідно до при-

писів Цивільного кодексу України.

Згідно з чинним законодавством угода

про продаж іпотечних активів має бути

нотаріально посвідчена, а передача іпо-

течних активів – відображена у Дер-

жавному реєстрі іпотек. З юридичної

точки зору, продаж портфеля доларових

іпотечних кредитів іноземній спеціа-

лізованій іпотечній установі не потребує

окремого дозволу Національного бан-

ку України і класифікується як іноземні

інвестиції. Тому в рамках валютного ре-

гулювання перерахунок валютних над-

ходжень від активів іпотечного покрит-

тя на рахунок спеціалізованої іпотеч-

ної установи є легітимним.

Щодо оподаткування даної угоди,

то відповідно до чинного законодав-

ства передача прав і вимог за кредита-

ми іпотечного покриття підлягає но-

таріальному посвідченню та сплаті

державного податку в розмірі 0.01%

від суми переданих активів [1].

О
крім чіткої юридичної структури

угоди та якості іпотечного покрит-

тя, важливими чинниками підви-

ФІНАНСОВИЙ  РИНОК

ІПОТЕЧНЕ ПОКРИТТЯ

СТРУКТУРА УГОДИ

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ

Механізм сек’юритизації портфеля іпотечних кредитів Приватбанку

Страхування
політичного ризику

Менеджер 
грошових потоків 
Бенк оф Нью-Йорк
(Bank of New York)

Процентний СВОП 
“Ю Бі Ес” (UBS)

Юкрейн Мортгідж Лоун

Файненс №1 (SPV) 

(англійська
спеціалізована 

іпотечна установа)

Приватбанк

(оригинатор та 
обслуговуючий банк)

Довіритель 
“Трасті Лімітед

Те Ем Еф” (TMF)

клас А – ВВВ-
клас В – В+

клас С – без 
рейтингу

Резервний 
обслуговуючий банк 

(Укрексімбанк)

Позичальники

Угода про
обслуговування
іпотечних активів

Погашення 
основного боргу
та відсотків

Житлові
кредити

Облігації

Емісійні 
надходження

Фінансування/
купівельна ціна

Продаж
іпотечних активів

Інвестори

Інвестори

Джерело: [1].
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щення кредитної якості випущених

цінних паперів були високий рівень

сформованих резервів на покриття

специфічних ризиків у процесі рефі-

нансування та наявність надлишко-

вого спреду за іпотечним портфелем у

розмірі 14.3% [3]. Зокрема, механізм

гарантування інтересів інвесторів у

іпотечні цінні папери включав ство-

рення резервів, які наводимо нижче. 

♦ Резервний фонд (включаючи ре-

зерв на покриття ризику змішування

грошових коштів у сумі 7.2 млн.  до-

ларів або 4% від основної суми емісії

на момент закриття) створений для

покриття ризику дефолтів за іпотечни-

ми кредитами, що становлять іпотеч-

не покриття, а також для подолання

короткострокових розривів ліквід-

ності між активами та зобов’язаннями

емітента [2]. Резервний фонд не підля-

гає амортизації і залишається на пер-

винному рівні до повного погашен-

ня іпотечних цінних паперів.

♦ Угодою передбачено, що баланс,

отриманий від кредитного портфеля,

буде щоденно переказуватися на закор-

донний рахунок емітента. При цьому

виникає ризик змішування грошових

коштів, які належать обслуговуючому

банку та емітенту (комінлінг ріск – сom-

mingling risk), – ризик того, що кошти,

отримані від погашення активів іпотеч-

ного покриття й акумульовані на ра-

хунку емітента у Приватбанку, не бу-

дуть вчасно (впродовж одного робочо-

го дня) перераховані обслуговуючим

банком на рахунок емітента за кордо-

ном. З метою мінімізації такого ризику

було сформовано резерв за рахунок над-

ходжень від розміщення цінних паперів

класу В у сумі 720 тис. доларів США

або 0.4% від загальної суми емісії іпотеч-

них цінних паперів [2].

♦ Резерв на непередбачені витрати

у сумі 250 тис. доларів США створе-

ний на випадок необхідності покрит-

тя неочікуваних витрат та непередба-

ченого зростання адміністративної

складової кошторису, пов’язаної зі

зміною обслуговуючого банку. У разі

використання даного резерву його по-

повнення не передбачається [2].

♦ Оскільки Приватбанк є депозит-

ною фінансовою установою, то існує

ймовірність, що позичальники за іпо-

течними кредитами можуть зарахува-

ти свої грошові вимоги за вкладами до

Приватбанку проти грошових вимог

Приватбанку за їх іпотечними кредита-

ми (сет оф ріск – set off risk). Тому

емітентом передбачено резерв на по-

криття ризиків взаємозаліку (сет оф

резерв – set off reserve). Враховуючи дані

Приватбанку щодо залишків на поточ-

них, карткових та депозитних рахунках

відповідних позичальників, розмір да-

ного резерву визначено на рівні 1.07%

від балансової вартості іпотечного пок-

риття або  1.926 млн. доларів США [2]. 

♦ Резервним обслуговуючим банком

обрано Державний експортно-імпорт-

ний банк (Укрексімбанк). У разі зни-

ження рейтингу Приватбанку нижче В-

будуть підготовлені листи позичальни-

кам за кредитами іпотечного покриття

про зміну обслуговуючого банку та

надіслані резервному обслуговуючому

банку (Укрексімбанку). У разі подаль-

шого зниження рейтингу Приватбанку

до рівня ССС+ такі листи надішлють

позичальникам, а резервному обслуго-

вуючому банку впродовж одного робо-

чого дня будуть передані оригінали кре-

дитних справ. Оскільки зміна обслуго-

вуючого банку триватиме певний час,

передбачено резерв покриття ризику

змішування грошових коштів.  

Таким чином, за рахунок резервних

фондів було забезпечено оптимальне

покриття кредитного, валютного та

операційного ризиків компанії –

емітента цінних паперів.

C
еред особливостей угоди варто за-

уважити також наявність страхово-

го захисту, зокрема забезпечене

страхування політичного ризику, яке

покриває відсоткові платежі за цінними

паперами класу А та пріоритетні витра-

ти на обслуговування угоди. Страхо-

вим полісом передбачено 180 днів пла-

тежу відсотків за іпотечними цінними

паперами класу А в разі неможливості

здійснити такі платежі внаслідок

політичної експропріації чи неможли-

вості конвертації валют. Страхове по-

криття забезпечує компанія Стедфаст

Іншуранс (Steadfast Insurance Co) в ме-

жах 4.5% від обсягу емісії та аморти-

зується відповідно до графіка погашен-

ня цінних паперів класу А [2]. Наявність

такого виду страхування дало змогу

присвоїти іпотечним цінним паперам

класу А рейтинг, що перевищує суве-

ренний рейтинг України. 

О
скільки процентні платежі за кре-

дитами іпотечного покриття спла-

чуються за фіксованою процент-

ною ставкою, а іпотечні цінні папери

випущені з плаваючою процентною

ставкою, прив’язаною до ЛІБОР

(LIBOR), емітент уклав договір про

хеджування процентного ризику з

компанією Ю Бі Ес (UBS): за цінни-

ми паперами класу A виплачується

процентна ставка, прив'язана до

ЛІБОР з обмеженням. Ставка стано-

вить мінімальна ЛІБОР + 210bp; 8.25%

+ 210bp [3]. Відсоткове обмеження

(cap) зводить до мінімуму незбігання

фіксованих отримуваних процентних

платежів із плаваючими процентними

платежами, які виплачуються за цін-

ними паперами класу А.

Підсумовуючи результати проведе-

ного аналізу, можемо виділити такі

переваги першої в Україні угоди що-

ФІНАНСОВИЙ  РИНОК

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

СТРАХУВАННЯ

ХЕДЖУВАННЯ ПРОЦЕНТНОГО
РИЗИКУ 

Джерело: [3].

Таблиця 2. Параметри угоди щодо сек’юритизації іпотечного портфеля Приватбанку

Параметри Іпотечні цінні папери, забезпечені житловими 

іпотечними кредитами (угода щодо сек’юритизації 

iпотечного портфеля Приватбанку)

Сума емісії 180 млн. доларів
Купон Клас А 1mLIBOR + 2.1%

Клас В 1mLIBOR + 3.75%
Коефіцієнт іпотечного покриття
до обсягу емісії 103.1%
Валюта іпотечного покриття долар США (100%)
Середня сума кредиту в покритті 17 140 доларів
Середньозважена процентна ставка
за іпотечними та іншими активами 14.3%
Вид процентної ставки Фіксована
Кількість кредитів у покритті 10 828
Середньозважений строк іпотечних
та інших активів 168.1 місяць
Частка житлових кредитів у покритті 100%
Регіональна диверсифікація
іпотечного покриття Дніпропетровськa (16.2%), Київська (12.9%), Закарпатська

(8.0%), Харківська (5.7%), Донецька області (5.6%), інші
регіони (51.7%). 

LTV  кредитів покриття 82.6% на початку / 76.6% поточне значення
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до сек’юритизації іпотечних кредитів:

1. Високий рівень концентрації

кредитного ризику за портфелем іпо-

течного покриття, який налічує біль-

ше 11 тисяч кредитів, наданих на ку-

півлю житлової нерухомості фізич-

ним особам, а також значний ступінь

географічної концентрації проданих

іпотечних позик;

2. Високий корпоративний рейтинг

продавця (Приватбанку), який засто-

совує потужні інформаційні технології,

процедури андерайтингу і представле-

ний мережею 2000 відділень в Україні;

3. Врахування юридичних аспектів

у сфері захисту прав споживачів, зо-

крема, повідомлення позичальників

за кредитами, що становили іпотечне

покриття, про продаж іпотечних ак-

тивів до моменту випуску іпотечних

цінних паперів емітентом;

4. Усі позичальники за іпотечними

кредитами покриття – приватні особи;

5. Кожний кредит у складі іпотеч-

ного покриття забезпечений першою

іпотекою;

6. Наявність страхування політич-

ного ризику на випадок неконверто-

ваності валют і заборони перерахунку

валютних надходжень за кордон.

Незважаючи на позитивні аспекти

рефінансування іпотек, використан-

ня даного механізму залучення дов-

гострокових фінансових ресурсів у

нашій країні пов’язано з певними ри-

зиками, зумовленими:

♦ невизначеністю подальшого роз-

витку України стосовно питань по-

ведінки споживачів, очікуваних тен-

денцій зміни цін на ринку нерухо-

мості, стану ринку житлового іпотеч-

ного кредитування, а також загаль-

ною несприятливою політичною та

економічною ситуацією в країні;

♦ відсутністю історичної інформації

про розвиток іпотечного ринку та рин-

ку нерухомості, що спричиняється до

консервативних прогнозів щодо май-

бутнього стану угоди про сек’юрити-

зацію іпотечних активів, зокрема при

оцінці якості іпотечного покриття;

♦ суперечностями та розбіжностя-

ми у чинному законодавстві з питань,

що регулюють процедуру банкрутства

банків – емітентів іпотечних цінних

паперів і процедури звернення стяг-

нення на предмет іпотеки, які досі не

були протестовані на практиці;

♦ значним валютним ризиком, ос-

кільки активи іпотечного покриття де-

номіновані у доларах США, хоча дохо-

ди більшості позичальників деноміно-

вані у національній валюті. В разі

знецінення гривні щодо долара США

може значно зрости ризик неплатежів за

активами іпотечного покриття.

Крім сказаного вище, слід зважати

на таке: оскільки іпотечні цінні папе-

ри деноміновані у доларах США, а за-

безпечені портфелем іпотечних кре-

дитів, виданих на території України, то

існує тісний зв'язок між кредитним

рейтингом України в іноземній ва-

люті та рейтингом іпотечних цінних

паперів, що може призвести до знач-

ної волатильності рейтингу угоди в

разі погіршення внутрішньої фінансо-

вої ситуації. Тобто рейтинг випуще-

них цінних паперів визначається не

лише кредитною якістю іпотечного

покриття, а й залежить від рейтингу

країни, незважаючи на те, що емісія

була проведена за кордоном. Так, як-

що простежити історію зміни рейтин-

гу іпотечних цінних паперів за роз-

глянутою нами угодою, то з моменту

їх емісії рівень надійності цінних па-

перів класу А знизився з ВВВ- до ВВ,

а рейтинг цінних паперів класу В упав

із ВВ+ до В-, прогноз “негативний”.

О
тже, в Україні здійснено першу уго-

ду щодо сек’юритизації іпотеки.

Проте приклад Приватбанку, на

жаль, залишається сьогодні унікальним

на теренах України через наявність низ-

ки проблем на шляху впровадження та

широкого застосування механізму

рефінансування іпотечного кредиту-

вання. Серед цих проблем – відсутність

чіткого правового регулювання сек’ю-

ритизації іпотеки та випуску структу-

рованих цінних паперів, забезпечених

іпотечними кредитами; надмірна ва-

лютизація іпотечного ринку, що мак-

симізує валютний ризик для банку-кре-

дитора та компанії-емітента і багато

інших. Водночас досвід сек’юритизації

іпотечних кредитів є позитивним на-

бутком – він свідчить про становлення

в Україні вторинного іпотечного ринку,

що потребує подальших наукових

досліджень у цьому напрямі. ��
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ФІНАНСОВИЙ  РИНОК

ВИСНОВКИ

Підготовлено департаментом валютного регулювання Національного банку України.  

ОФІЦІЙНИЙ КУРС ГРИВНІ ЩОДО ІНОЗЕМНИХ ВАЛЮТ, ЯКИЙ ВСТАНОВЛЮЄТЬСЯ
НАЦІОНАЛЬНИМ БАНКОМ УКРАЇНИ ОДИН РАЗ НА МІСЯЦЬ (за жовтень 2009 року)*

№ Код Назва Офіційний 
п/п валюти валюти курс

№ Код Назва Офіційний 
п/п валюти валюти курс

* Курс встановлено з 01.10.2009 р.

16 434 LYD 100 лівійських динарів 660.6186
17 484 MXN 100 мексиканських нових песо 59.2925
18 496 MNT 10000 монгольських тугриків 56.3093
19 554 NZD 100 новозеландських доларів 572.3564
20 586 PKR 100 пакистанських рупій 9.6483
21 604 PEN 100 перуанських нових сол 278.1250
22 642 ROL 100 румунських леїв 277.9600
23 682 SAR 100 саудівських ріялів 213.5829
24 760 SYP 100 сирійських фунтів 17.4130
25 901 TWD 100 нових тайванських доларів 24.6693
26 972 TJS 100 таджицьких сомоні 182.7807
27 952 XOF 1000 франків КФА 17.8643
28 152 CLP 1000 чилійських песо 14.6824
29 191 HRK 100 хорватських кун 160.2815
30 255 100 доларів США за розр. із Індією 640.8000

1 100 BGL 100 левів (Болгарія) 595.8559
2 986 BRL 100 бразильських реалів 447.2612
3 051 AMD 10000 вірменських драмів 207.8630
4 410 KRW 1000 вонів Республіки Корея 6.7530
5 704 VND 10000 в’єтнамських донгів 4.4894
6 981 GEL 100 грузинських ларі 478.2946
7 344 HKD 100 доларів Гонконгу 103.3519
8 818 EGP 100 єгипетських фунтів 145.6602
9 376 ILS 100 ізраїльських нових шекелів 213.1169

10 356 INR 1000 індійських рупій 166.9794
11 364 IRR 1000 іранських ріалів 0.8079
12 368 IQD 100 іракських динарів 0.6965
13 417 KGS 100 киргизьких сомів 18.3592
14 414 KWD 100 кувейтських динарів 2793.8612
15 422 LBP 1000 ліванських фунтів 5.3347
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Офіційний курс гривні            
який встановлюється Національним банком            

№ Код 

п/п валюти Назва валюти
01.10.2009 р. 02.10.2009 р. 03.10.2009 р. 04.10.2009 р. 05.10.2009 р.

1 036 AUD 100 австралійських доларів 706.2098 704.0501 704.0501 704.0501 691.5392

2 826 GBP 100 англійських фунтів стерлінгів 1288.9318 1278.3977 1278.3977 1278.3977 1269.5309

3 031 AZM 100 азербайджанських манатів 996.1419 996.8882 996.8882 996.8882 996.8886

4 974 BYR 10 білоруських рублів 0.0290 0.0290 0.0290 0.0290 0.0289

5 208 DKK 100 датських крон 157.4393 156.4062 156.4062 156.4062 156.4042

6 840 USD 100 доларів США 800.4000 800.9000 800.9000 800.9000 801.0000

7 233 EEK 100 естонських крон 74.9061 74.4205 74.4205 74.4205 74.4196

8 352 ISK 100 ісландських крон 4.0415 4.0153 4.0153 4.0153 4.0152

9 124 CAD 100 канадських доларів 746.0855 746.3807 746.3807 746.3807 734.3679

10 398 KZT 100 казахстанських теньге 5.3024 5.3057 5.3057 5.3057 5.3057

11 428 LVL 100 латвійських латів 1655.6374 1643.9764 1643.9764 1643.9764 1643.9555

12 440 LTL 100 литовських літів 339.4421 337.2418 337.2418 337.2418 337.2375

13 498 MDL 100 молдовських леїв 69.5704 69.8189 69.8189 69.8189 70.0898

14 578 NOK 100 норвезьких крон 138.5373 137.8756 137.8756 137.8756 137.8494

15 985 PLN 100 польських злотих 277.1074 274.3059 274.3059 274.3059 274.3800

16 643 RUB 10 російських рублів 2.6672 2.6642 2.6642 2.6642 2.6590

17 702 SGD 100 сінгапурських доларів 567.4570 566.8526 566.8526 566.8526 565.7162

18 792 TRL 100 турецьких лір 539.2591 535.3694 535.3694 535.3694 533.9878

19 795 TMM 100 туркменських манатів 280.8421 281.0175 281.0175 281.0175 281.0526

20 348 HUF 1000 угорських форинтів 43.4566 43.0855 43.0855 43.0855 43.3431

21 860 UZS 100 узбецьких сумів 0.5340 0.5343 0.5343 0.5343 0.5344

22 203 CZK 100 чеських крон 46.5755 45.8076 45.8076 45.8076 45.7458

23 752 SEK 100 шведських крон 114.5451 114.2829 114.2829 114.2829 113.6124

24 756 CHF 100 швейцарських франків 777.3085 767.8394 767.8394 767.8394 770.7776

25 156 CNY    100 юанiв женьмiньбi (Китай) 117.2518 117.3251 117.3251 117.3251 117.3402

26 392 JPY 1000 японських єн 89.4198 89.0372 89.0372 89.0372 89.6047

27 978 EUR 100 євро 1172.0257 1164.4285 1164.4285 1164.4285 1164.4137

28 960 ХDR 100 СПЗ 1268.1332 1263.2392 1263.2392 1263.2392 1263.1818

16.10.2009 р. 17.10.2009 р. 18.10.2009 р. 19.10.2009 р. 20.10.2009 р. 21.10.2009 р.

1 036 AUD 100 австралійських доларів 731.5574 731.5574 731.5574 730.9315 733.6570 741.0743

2 826 GBP 100 англійських фунтів стерлінгів 1296.7609 1296.7609 1296.7609 1299.7634 1300.4097 1310.3936

3 031 AZM 100 азербайджанських манатів 993.8971 993.8971 993.8971 992.5280 992.5280 993.8971

4 974 BYR 10 білоруських рублів 0.0293 0.0293 0.0293 0.0292 0.0292 0.0294

5 208 DKK 100 датських крон 159.3449 159.3449 159.3449 159.1902 159.7276 160.4984

6 840 USD 100 доларів США 798.0000 798.0000 798.0000 797.0000 797.0000 798.0000

7 233 EEK 100 естонських крон 75.8086 75.8086 75.8086 75.7391 75.9887 76.3543

8 352 ISK 100 ісландських крон 4.0902 4.0902 4.0902 4.0864 4.0999 4.1196

9 124 CAD 100 канадських доларів 772.2313 772.2313 772.2313 766.6317 769.8055 773.6099

10 398 KZT 100 казахстанських теньге 5.2935 5.2935 5.2935 5.2890 5.2876 5.2925

11 428 LVL 100 латвійських латів 1673.4582 1673.4582 1673.4582 1674.5221 1679.3285 1687.8861

12 440 LTL 100 литовських літів 343.5320 343.5320 343.5320 343.2169 344.3479 346.0049

13 498 MDL 100 молдовських леїв 71.5875 71.5875 71.5875 71.5440 71.6359 71.8349

14 578 NOK 100 норвезьких крон 142.3092 142.3092 142.3092 141.9233 142.3484 143.5489

15 985 PLN 100 польських злотих 280.9111 280.9111 280.9111 281.2663 283.5594 287.4605

16 643 RUB 10 російських рублів 2.7216 2.7216 2.7216 2.7175 2.7150 2.7337

17 702 SGD 100 сінгапурських доларів 573.0733 573.0733 573.0733 570.7828 572.4708 573.9818

18 792 TRL 100 турецьких лір 551.1836 551.1836 551.1836 544.4043 546.6755 549.1041

19 795 TMM 100 туркменських манатів 280.0000 280.0000 280.0000 279.6491 279.6491 280.0000

20 348 HUF 1000 угорських форинтів 44.2592 44.2592 44.2592 44.2434 44.6258 45.1523

21 860 UZS 100 узбецьких сумів 0.5315 0.5315 0.5315 0.5308 0.5305 0.5311

22 203 CZK 100 чеських крон 45.8468 45.8468 45.8468 45.9842 46.1107 46.4533

23 752 SEK 100 шведських крон 114.7644 114.7644 114.7644 114.0500 114.3477 115.2171

24 756 CHF 100 швейцарських франків 783.8668 783.8668 783.8668 780.6715 785.4172 790.0839

25 156 CNY    100 юанiв женьмiньбi (Китай) 116.8595 116.8595 116.8595 116.7454 116.7471 116.8968

26 392 JPY 1000 японських єн 88.4722 88.4722 88.4722 87.3938 87.6430 88.1492

27 978 EUR 100 євро 1186.1472 1186.1472 1186.1472 1185.0593 1188.9646 1194.6858

28 960 ХDR 100 СПЗ 1272.7963 1272.7963 1272.7963 1269.0658 1270.2794 1274.6830
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           щодо іноземних валют, 
           України щоденно (за жовтень 2009 року)

Підготовлено департаментом валютного регулювання Національного банку України.

Офіційний курс

06.10.2009 р. 07.10.2009 р. 08.10.2009 р. 09.10.2009 р. 10.10.2009 р. 11.10.2009 р. 12.10.2009 р. 13.10.2009 р. 14.10.2009 р. 15.10.2009 р.

700.4976 711.4952 712.8085 723.4285 723.4285 723.4285 725.3653 726.0584 728.2550 729.0104

1276.5692 1273.4001 1272.5585 1285.3438 1285.3438 1285.3438 1280.2460 1267.1986 1264.9251 1279.4221

996.8886 997.1368 997.1368 997.2610 997.2610 997.2610 997.1368 997.0127 996.7878 996.0149

0.0290 0.0291 0.0291 0.0292 0.0292 0.0292 0.0292 0.0292 0.0293 0.0293

157.2668 158.4074 158.1210 158.8443 158.8443 158.8443 158.7236 158.8722 159.8637 159.8912

801.0000 801.0000 801.0000 801.0000 801.0000 801.0000 801.0000 801.0000 800.6200 799.8000

74.8240 75.3667 75.2233 75.5766 75.5766 75.5766 75.5100 75.5868 76.0575 76.0665

4.0370 4.0663 4.0586 4.0776 4.0776 4.0776 4.0741 4.0782 4.1036 4.1041

746.0279 753.5993 757.1011 757.1012 757.1012 757.1012 767.2912 775.6273 777.3985 777.3381

5.3050 5.3057 5.3067 5.3103 5.3103 5.3103 5.3138 5.3163 5.3109 5.3055

1652.6561 1662.9984 1660.3039 1666.6896 1666.6896 1666.6896 1665.4567 1667.3855 1678.4789 1678.6775

339.0702 341.5293 340.8797 342.4804 342.4804 342.4804 342.1788 342.5268 344.6599 344.7006

70.2638 70.4362 70.8048 70.8919 70.8919 70.8919 71.3433 71.4834 71.7684 71.6949

138.6149 140.6359 140.7209 141.5628 141.5628 141.5628 142.3035 142.0206 142.8964 143.6724

278.2445 282.3629 279.0397 279.3236 279.3236 279.3236 277.6022 278.0152 281.1343 283.2621

2.6630 2.6850 2.6896 2.7025 2.7025 2.7025 2.7053 2.7066 2.7136 2.7144

567.6323 571.2504 571.8538 575.9101 575.9101 575.9101 575.3750 573.1966 573.4311 574.2738

539.0155 545.5620 544.2726 547.9686 547.9686 547.9686 546.5743 547.6622 549.4190 552.3913

281.0526 281.0526 281.0526 281.0526 281.0526 281.0526 281.0526 281.0526 280.9193 280.6316

43.8086 44.1610 43.9339 43.7645 43.7645 43.7645 43.6613 43.8922 44.2740 44.5244

0.5339 0.5339 0.5339 0.5339 0.5339 0.5339 0.5339 0.5335 0.5332 0.5327

45.9800 46.1738 45.8329 45.8998 45.8998 45.8998 45.6768 45.8029 45.9068 46.0063

113.6311 114.9685 113.5981 114.6582 114.6582 114.6582 114.9709 114.8475 115.1022 115.5192

775.2229 780.0187 776.8907 779.7154 779.7154 779.7154 777.9515 779.3585 784.4704 784.7701

117.3405 117.3400 117.3399 117.3399 117.3399 117.3399 117.3519 117.3896 117.2813 117.1612

89.0908 89.8737 90.0665 90.6421 90.6421 90.6421 90.1064 88.9297 89.4634 89.2258

1170.7416 1179.2322 1176.9894 1182.5163 1182.5163 1182.5163 1181.4750 1182.6765 1190.0416 1190.1824

1265.8228 1270.4989 1270.4707 1274.2846 1274.2846 1274.2846 1271.8485 1271.8485 1271.6146 1274.8763

22.10.2009 р. 23.10.2009 р. 24.10.2009 р. 25.10.2009 р. 26.10.2009 р. 27.10.2009 р. 28.10.2009 р. 29.10.2009 р. 30.10.2009 р. 31.10.2009 р.

737.3326 739.6058 739.6058 739.6058 739.9443 739.1496 735.2617 725.1324 726.8616 726.8616

1325.0034 1326.3559 1326.3559 1326.3559 1309.7466 1306.6563 1312.0908 1307.1919 1318.1504 1318.1504

995.2683 996.7625 996.7625 996.7625 995.8909 995.9905 996.9622 996.8380 995.7680 995.7680

0.0294 0.0295 0.0295 0.0295 0.0295 0.0295 0.0294 0.0293 0.0292 0.0292

160.2273 161.3087 161.3087 161.3087 161.3826 161.3966 160.0164 159.0654 158.9403 158.9403

799.3000 800.5000 800.5000 800.5000 799.8000 799.8800 800.7600 800.7600 800.0000 800.0000

76.2233 76.7419 76.7419 76.7419 76.7770 76.7796 76.1220 75.6665 75.6100 75.6100

4.1125 4.1405 4.1405 4.1405 4.1424 4.1426 4.1071 4.0825 4.0794 4.0794

757.0366 762.8653 762.8653 762.8653 759.9795 756.8925 751.9732 746.7194 745.6918 745.6918

5.3018 5.3140 5.3140 5.3140 5.3093 5.3085 5.3133 5.3133 5.3072 5.3072

1682.1376 1694.7777 1694.7777 1694.7777 1694.3577 1693.9365 1679.1913 1669.1437 1668.6037 1668.6037

345.4111 347.7612 347.7612 347.7612 347.9204 347.9320 344.9520 342.8880 342.6321 342.6321

71.9539 72.1171 72.1171 72.1171 72.0885 72.1653 72.2786 72.2910 72.3635 72.3635

143.2079 144.1996 144.1996 144.1996 144.2569 144.2964 142.0454 140.9433 141.1153 141.1153

285.4561 286.7805 286.7805 286.7805 287.7226 287.7805 283.3608 278.4196 277.9373 277.9373

2.7407 2.7522 2.7522 2.7522 2.7579 2.7639 2.7595 2.7447 2.7263 2.7263

572.4742 573.2324 573.2324 573.2324 574.0155 574.0347 572.9785 571.5572 572.1803 572.1803

545.0055 544.8049 544.8049 544.8049 544.7824 541.1684 536.7994 533.5393 534.2244 534.2244

280.4561 280.8772 280.8772 280.8772 280.6316 280.6596 280.9684 280.9684 280.7018 280.7018

44.9508 45.1546 45.1546 45.1546 45.1684 44.9183 44.3429 43.4021 43.3427 43.3427

0.5320 0.5328 0.5328 0.5328 0.5323 0.5324 0.5326 0.5326 0.5321 0.5321

46.0851 46.3306 46.3306 46.3306 46.3661 46.3927 45.6621 44.9051 44.6514 44.6514

115.6159 116.3134 116.3134 116.3134 117.3855 117.7784 116.0924 113.9352 114.4593 114.4593

789.1977 794.9355 794.9355 794.9355 793.8803 793.9593 786.4314 783.5884 783.0035 783.0035

117.0743 117.2172 117.2172 117.2172 117.1268 117.1502 117.2490 117.2724 117.1652 117.1652

87.8100 87.7100 87.7100 87.7100 87.0696 86.9969 86.9951 87.8542 87.5483 87.5483

1192.6355 1200.7500 1200.7500 1200.7500 1201.2996 1201.3398 1191.0504 1183.9237 1183.0400 1183.0400

1276.1602 1278.1598 1278.1598 1278.1598 1277.5378 1276.3364 1273.1048 1270.8883 1271.9127 1271.9127
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С
трокові вклади населення – одне

з найважливіших джерел ресурсів

банківської системи України.

Наприклад, частка строкових коштів

фізичних осіб у зобов’язаннях вітчиз-

няних банків у докризовий період

(за станом на 1 січня 2008 р.) стано-

вила 23.7% [1]. Під час кризи (за ста-

ном на 1 червня 2009 р.) вона знизи-

лася до 20.1% [1], проте залишалася

значною. 

Зважаючи на фактичне закриття

доступу до зовнішніх джерел фінан-

сування та на практичну відсутність

попиту на облігації банків, роль

вкладів населення у післякризовий

період ще більше зросте. Можна

очікувати, що ці вклади разом із вкла-

дами корпоративних клієнтів стануть

основною часткою у зобов’язаннях

українських банків. Тому експерти

прогнозують значне загострення кон-

курентної боротьби між банками за

вклади населення. 

У післякризовий період перед

банками, крім відновлення ліквід-

ності, постає ще одна нагальна проб-

лема – скорочення витрат. Адже під

час кризи в банківських установах

накопичуються проблемні активи,

під які треба формувати значні ре-

зерви, що безпосередньо збільшує

витрати. Тому управління вкладами

є завданням оптимізаційним, спря-

мованим на мінімізацію відсотко-

вих витрат. 

Як відомо, надто високі ставки мо-

жуть забезпечити значний приплив

коштів до банку, проте і відсоткові

витрати теж будуть великими. Низькі

ж ставки забезпечують менші відсот-

кові витрати, проте приплив вкладів

може бути нижчим за планові показ-

ники. Тож оптимальне управління

відсотковими ставками, що сприяє

досягненню запланованих обсягів

строкових вкладів, є для банків пер-

шочерговим завданням. 

Пропонуємо авторський підхід до

кількісного обґрунтування рішень що-

до встановлення оптимальних ставок

за роздрібними строковими вклада-

ми. Це можна зробити двома способа-

ми. Умовно назвемо їх балансовим і
потоковим. 

Р
озглянемо портфель строкових

вкладів, який складається з ок-

ремих вкладних рахунків роз-

дрібних клієнтів. Обсяг портфеля

вкладів B(t) на певну поточну дату

дорівнює сумі залишків на всіх вклад-

них рахунках, що входять до складу

портфеля на цю дату. 

Проаналізуємо поведінку портфе-

ля вкладів за певний період T, який

називатимемо періодом управління

вкладами. Розіб’ємо його на рівні

інтервали часу Δt. 
Залишки на вкладних рахунках, або

портфель вкладів змінюється в резуль-

таті залучення нових вкладів (креди-

товий оборот C
t
(t)) та погашення
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вкладів (дебетовий оборот D
t
(t)), тер-

мін яких уже закінчився: 

ΔB(t) 
= Ct(t) – Dt(t),                      (1)Δt

де знак Δ показує зміну величини за

проміжок часу Δt. 
Балансова ставка R(t) за портфе-

лем вкладів на певну дату є середньо-

зваженою (на обсяги) ставкою за всіма

вкладами портфеля, що обліковують-

ся на відповідних балансових рахун-

ках. Зауважимо, що балансова ставка

постійно змінюється внаслідок руху

коштів на вкладних рахунках. 

У цій статті всі ставки є відсоткови-

ми і річними, тобто мають розмірність

% за рік. Для зручності викладення

матеріалу вважатимемо, що всі вкла-

ди номіновані у гривнях. 

Ставка R
Ct

(t), за якою банк залучає

нові вклади, є потоковою. 

Упродовж певного періоду банк за

наявними у цей період вкладами спла-

чує та отримує відсотки (розмірність –

грн.). 

Обмежимо рішення, знайдені у

працях [3, 4], задачею визначення оп-

тимальних ставок за вкладами. У тако-

му разі за балансовим підходом [3, 4]

безпосередньо знаходять лише опти-

мальні балансові ставки, вирішуючи

задачу оптимізації відсоткових витрат

банку за певний період: 

T

Σ B(t) × R(t) × Δt → min.             (2а)
t=0

За зазначеним підходом вважають

також, що пропозиція нових вкладів

пропорційна саме балансовій ставці.

На наш погляд, така модель пропо-

зиції є неприйнятною. Звичайно, що

існує певна кореляція між пропо-

зицією вкладів та балансовою став-

кою. Проте балансові ставки впли-

вають на пропозицію вкладів ви-

ключно через потокові ставки за но-

вими вкладами, які становлять лише

певну частку від загального обсягу

банківських вкладів. Балансові став-

ки за наявними вкладами не можуть

вплинути на пропозицію вкладів, ад-

же клієнти бачать лише пропозицію

банку щодо потокових ставок за но-

вими вкладами. 

Зауважимо, що балансові ставки є

чутливими до погашення вкладів,

строк дії яких уже минув. Вони ма-

ють здатність змінюватися, при цьому

потокові ставки, які пропонує банк

за новими вкладами, можуть залиша-

тися незмінними. 

За потоковим підходом [5] вважа-

ють, що пропозиція нових вкладів про-

порційна різниці потокової ставки, тоб-

то ставки, яку пропонує банк клієнтам

за новими вкладами, та ринкової став-

ки за новими вкладами. Зауважимо, що,

на нашу думку, таке припущення точ-

ніше відповідає економічній суті взає-

модії банку з ринком (див. схему 1).

Чим більша ця різниця, тим значнішим

є приплив нових вкладів. І навпаки. 

Проте у праці [5] оптимальні по-

токові ставки знаходять, вирішуючи

таку задачу оптимізації: 

T

Σ Ct(t) × R
Ct

(t) × Δt → min,             (2б)
t=0

але не оптимізацію відсоткових витрат

(див. вираз (2а)). 

Підхід, розроблений у праці [5],

ґрунтується на застосуванні термоди-

намічного підходу до опису мікроеко-

номічних процесів. Це пояснює, чому

саме вибраний критерій оптималь-

ності (2б), який виражає принцип

мінімального розсіяння капіталу [5], а

не критерій оптимальності (2а).

Зауважимо, що у процесі управ-

ління вкладами для банку важливо

оптимізувати якраз відсоткові витра-

ти, а не розсіяння капіталу (вираз

(2б)). При використанні підходу (2б)

втрачається важлива для банку інфор-

мація щодо часу перебування нових

вкладів на рахунках упродовж періоду

управління вкладами, що безпосе-

редньо впливає на відсоткові витрати. 

Зробимо проміжні висновки. З од-

ного боку, потрібно мінімізувати саме

відсоткові витрати. А з другого – від-

соткові витрати треба показати через

потокові ставки, адже за їх допомо-

гою здійснюють управління. 

Для того, щоб показати відсоткові

витрати через потокові ставки, роз-

глянемо схему 2 для розрахунку три-

валості перебування вкладів.

Як видно зі схеми 2, кредитовий обо-

рот Ct(t
1
) коштів, залучених у момент

часу t
1
, знаходиться на вкладних рахун-

ках упродовж часу T-t
1

до кінця періоду

управління T. Відповідно кредитовий

оборот Ct(t
2
) коштів, залучених у мо-

мент часу t2, знаходиться на вкладних

рахунках упродовж часу T-t
2

і т. д. Вра-

ховуючи ці тривалості перебування за-

лучених коштів на вкладних рахунках,

запишемо загальні вісоткові витрати за

період управління: 

T

∫Ct(t) × R
Ct

(t) × (T–t) × dt (3)
0

Надалі скористаємося цією за-

лежністю (3) для визначення цільової

функції.  

Д ля того, щоб надати задачі більш

прозорого вигляду, зробимо низ-

ку припущень. 

Розглянемо банк зі стабільним кре-

дитним рейтингом та стабільний ри-

нок, на якому пропонується лише

один вкладний продукт із плаваючою

ставкою в одній валюті. Нехай цей

вкладний продукт не передбачає прав

часткового зняття та/або поповнен-

ня коштів. 

Альтернативних ринків для вкла-

дення населенням своїх вільних ко-

штів, крім банківського ринку вкладів,

не існує. Тобто не треба враховувати

перетікання коштів із одного ринку

на інший. 

Вважатимемо, що банк має такий

портфель роздрібних строкових вкладів,

який не містить у собі вкладів VIP-

клієнтів та вкладів, які є грошовим за-

безпеченням наданих ним кредитів. 

Банк управляє вкладами у вибрано-

му періоді управління T. 

Нехай усі нові вклади, залучені бан-

БАНКИ  УКРАЇНИ

ПРИПУЩЕННЯ

Схема 1. Взаємодія банку з ринком

Грошовий ринок із характерною
ставкою u0 за вкладами

Грошовий потік вкладів, або
кредитовий оборот Ct(t) ~ (u(t) –  u0)

Банк, який пропонує
ставку u(t) за вкладами

Схема 2. Порядок розрахунку тривалості

перебування вкладів

Креди-
товий

оборот

Час0 t1 t2 T

Ct(t1) Ct(t2)
T – t2

T – t1
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ком, мають один строк, який перевищує

період управління. Припустимо, що

строки погашення наявних вкладів та-

кож перевищують період управління.

Крім того, вважатимемо, що повні до-

строкові погашення вкладів не допуска-

ються. Таким чином, на всьому періоді

управління банк не погашає вклади, а

лише залучає нові. 

Припустимо також, що банк не є

монополістом на ринку вкладних опе-

рацій. Він бере ставки з ринку, тобто

є маркет-тейкер (market-taker). При

цьому ринок є необмеженим. Отже,

вважатимемо, що вкладні операції

банку не впливають на загальний

рівень ринкових ставок. 

Припустимо, що ринок вкладів ха-

рактеризується певною ринковою

ставкою u
0 

за вкладами, яка не змі-

нюється впродовж усього періоду уп-

равління. Крім того, вважатимемо,

що пропозиція вкладів для банку

пропорційна різниці ставки u
t 
банку

та ринкової ставки u
0 

за вкладами

(див. схему 1) [5]. 

Припустимо, що вплив зміни

ставки банку на пропозицію вкладів

відбувається миттєво. Хоча у цій

статті і не розглядається ефект пе-

рекладення вкладів наявними клієн-

тами, але непрямим обґрунтуванням

зазначеного припущення може бути

відомий факт, що нові вклади, залу-

чені від нових клієнтів, зазвичай ут-

ворюють значно меншу частину, ніж

нові вклади, залучені від існуючих

клієнтів. Клієнт, який отримав на

руки погашений банком вклад,

відразу ж може його перекласти вже

за новою ставкою, якщо визнає її

прийнятною. 

Знехтуємо ефектами сезонності й

періодичності припливу вкладів.

Зауважимо, що зроблені припу-

щення не є критичними і можуть бу-

ти послаблені. 

Н
ехай банк залучені вклади відразу

розміщує у робочі активи, наприк-

лад, кредити під ставку R. Тоді з

урахуванням виразу (3) чистий відсот-

ковий дохід, отриманий банком уп-

родовж періоду управління від

розміщення у робочі активи залучених

ним вкладів, дорівнюватиме: 

T

I =∫Ct(t)× (R–R
Ct

(t)) ×(T–t)× dt → max.  (4)
0

Цю величину і використовувати-

мемо як цільову функцію, яку буде-

мо максимізувати. Максимізація

чистого відсоткового доходу повин-

на забезпечити, з одного боку, міні-

мізацію відсоткових витрат за вкла-

дами, а з другого боку – найшвидше

залучення вкладів, аби вони три-

валіший час пропрацювали у робо-

чих активах.  

Отже, сформулюємо задачу уп-

равління вкладами: треба визначити

такі оптимальні потокові ставки за

новими вкладами, які забезпечують

досягнення запланованих обсягів за-

лишків на вкладних рахунках за умо-

ви досягнення максимального чис-

того відсоткового доходу від роз-

міщення залучених вкладів у робочі

активи за період управління вкла-

дами. Інакше кажучи, треба за фік-

сований період часу T перевести

банк зі стану із залишками B
0

у стан

із залишками B
T

за умови отриман-

ня найбільшого чистого відсотково-

го доходу.

З
адачу управління вкладами роз-

глядатимемо у безперервному часі.

Для зручності подальшого викла-

дення матеріалу введемо нові пе-

ремінні: 

x(t) = B(t), u(t) = R
Ct

(t),                      (5)

де x(t) – залишки коштів на вкладних

рахунках; 

u(t) – банківська потокова ставка

за вкладами, яка є керуючою пере-

мінною. 

Представимо найпростішу модель

об’єкта “вклади” (або пропозиції

вкладів, яка описує залежність гро-

шового потоку на вкладні рахунки від

зміни ставок) у вигляді [5]: 

x’
1
(t) ≡ Ct(t) = θ × (u(t) – u

0
),               (6)

де u
0 

– ринкова відсоткова ставка; 

θ – динамічна характеристика

об’єкта управління “вклади”. 

Зауважимо, що величина x’
1
(t) є кре-

дитовим потоком вкладів Ct(t), а штри-

хом позначена перша похідна за часом. 

Рівняння (6) описує найпростішу

лінійну модель пропозиції вкладів.

Чим більша різниця ставки, яку про-

понує банк, і ринкової ставки за вкла-

дами, тим потужніший приплив вкла-

дів. І навпаки. 

Для визначення динамічної ха-

рактеристики θ такого об’єкта уп-

равління, як вклади, прийнятним

методом є дослідження “кривої роз-

гону”. За цим методом досліджують

зміну залишків на вкладних рахунках

у часі під впливом стрибкоподібної

зміни ставок, яка потім залишаєть-

ся постійною. Така ситуація харак-

терна для строкових вкладів із фіксо-

ваною ставкою. Тому за динамікою

даних вкладів можна визначити й

динамічну характеристику θ [6]. 

Рівняння (6) має такі граничні

умови: 

x(0)=B
0
, x(T) =B

T
, (7)

де B
0
, B

T
– залишки за вкладами на

початок та на кінець періоду уп-

равління вкладами.

Цільову функцію (4) з урахуванням

нових перемінних (5) та виразу для

кредитового обороту (6) запишемо у

вигляді: 

T

I = ∫θ × (u(t) – u
0
) × (R–u(t)) ×(T–t)×

0

× dt →max,                                                     (8)

де R – ставка розміщення вкладів у

робочі активи, наприклад, кредити.

У цій статті її вважаємо постійною. 

Д ля вирішення поставленої проб-

леми, яка є задачею синтезу опти-

мального детермінованого уп-

равління, скористаємося варіаційним

методом [7]. 

Запишемо функцію Гамільтона для

задачі (6-8) [7]: 

H = – θ × (u(t) – u
0
) × (R–u(t)) ×

×(T–t)+ ψ(t) × θ × (u(t) – u
0
), (9)

де ψ(t) – множник Лагранжа. 

Запишемо рівняння Ейлера-Ла-

гранжа [7]: 

∂H           
ψ’ = – ∂x

2
= 0,                                   (10)

∂H             
∂u  = [2× u(t) – (R–u

0
)]×(T–t)+ ψ(t)=

= 0.                                                           (11)

Рівняння (11) визначає оптималь-

не управління ставкою за вкладами. 

Із рівняння (10) випливає, що: 

ψ = C
1
.                                            (12)

Підставляючи вираз (12) у рівнян-

ня (11), визначимо управляючу дію,

або оптимальну ставку банку за вкла-

дами: 

1                          C1
u(t)= 2 × ((R+ u

0
) – T – t).               (13)

Зауважимо, що згідно з рівнянням

(13) ставка за період управління зни-

жується (C
1
>0). При цьому за t = T во-

на прямує до мінус нескінченності,

тобто управління є необмеженим. То-

му слід накласти таке обмеження:

ставка банку не може бути меншою

за ринкову, тобто:  

u(t) ≥ u
0
.

Підставляючи рішення (13) у рів-

няння (6) та інтегруючи його, знайде-

мо вираз для залишків на вкладних

рахунках банку: 

БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

ЦІЛЬОВА ФУНКЦІЯ

МОДЕЛЬ

РІШЕННЯ
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θ
x(t)= 2 × ((R – u

0
) × t + C

1 
× ln(T–t)+

+ C
2
,                                                    (14)

де коефіцієнти C
1

і C
2

, які знайдені з

граничних умов (7), дорівнюють: 

2 × ΔB /θ – (R – u0) × t           
C

1
=           ln(1 – t*/T)            ,        (15)

θ
C

2
= x(0) – 2 × C

1 
× ln(T),

ΔB = x(T) – x(0); 

t* – час від початку періоду уп-

равління до того моменту, коли став-

ка банку зрівняється з ринковою став-

кою, тобто u(t) = u
0
. Цей час визна-

чається з рівняння (13): 

1                           C1
u

0
= 2 × ((R+ u

0
) – T – t*).               (16)

з урахуванням виразу (15). 

В інтегралі (8) слід змінити верхню

границю інтегрування, замість T запи-

савши t*: 

t*

Ι = ∫θ × (u(t) – u
0
) × (R–u(t)) ×(T–t) ×

0

× dt. (17)

Тобто з моменту часу t ≥ t* банк не

залучає нових вкладів, запланований

залишок x(T) банком уже досягнуто. 

Зауважимо, що на практиці мож-

ливі випадки, коли потрібно обмежи-

ти ставку банку ще й згори: 

u(t) ≤ u
max

, 

де u
max

– певна максимальна ставка. 

Така ситуація виникає тоді, коли

ставка управління на початку періоду

управління може опинитися більшою

за максимальну ставку, яку ринок

сприймає як припустиму. Проте цей

випадок ми не розглядатимемо. 

Д ля ілюстрації наведемо конкрет-

ний приклад. Задача (6–8) має

шість вхідних даних. Нехай період

управління сягає T = 6 міс., θ =1,069×
×104 млн. грн.; ринкова ставка u

0

дорівнює 18% річних, ставка розмі-

щення R = 25% річних, залишки на

початок та кінець періоду управління

дорівнюють відповідно B
0

= 50 млн.

грн. та B
T

= 150 млн. грн. 

Рішення рівняння (16) дає таке зна-

ченняя t*= 5 міс. 

Результати розрахунків наведено у

таблиці та на графіках 1 і 2. 

О
тже, запропоновано підхід для ви-

значення оптимальної ставки за

новими роздрібними строкови-

ми вкладами, що базується на ви-

рішенні задачі синтезу оптимально-

го детермінованого управління і який

забезпечує максимальний чистий

відсотковий дохід від розміщення

вкладів у робочі активи і сприяє до-

сягненню банком рівня залишків на

вкладних рахунках, визначених пла-

ном. 

Для використання запропоновано-

го підходу на практиці потрібно, крім

зазначеного вище, враховувати: 

1) потоки погашення вкладів та

пов’язані з  ними потоки перекладен-

ня вкладів; 

2) поведінку ринкових ставок;

3) ефект дострокового погашення

наявних вкладів; 

4) невизначеність пропозиції вкла-

дів та ринкових ставок. 

Слід також зауважити, що: 

1) для оцінки оптимальних ставок

за вкладами з фіксованою дохідністю

треба перейти від безперервного до

дискретного представлення задачі; 

2) для врахування продуктової лі-

нійки вкладів, наявності вкладів у різних

валютах та вкладів, що пропонуються на

різні строки, для кожного випадку слід

будувати свої криві пропозиції. 

Подальші дослідження доцільно

спрямувати на врахування обмеже-

ності ринку, тобто на вплив вклад-

них операцій банку на рівень ринко-

вих ставок. 

��
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ПРИКЛАД

ВИСНОВКИ
Основні показники запропонованого підходу

№ з/п Показники Значення

1 Середній рівень залишків на вкладних рахунках 114.9 млн. грн. 

2 Чистий відсотковий дохід за 6 місяців від розміщення залучених 1.43 млн. грн.
у цей період вкладів у робочі активи (формула (17))
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A
декватна оцінка кредитоспромож-

ності позичальника банку сприяє

мінімізації кредитних ризиків.

Важливою складовою такої оцінки є

визначення фінансового стану оціню-

ваного підприємства.

Проблеми, пов’язані з оцінкою

фінансового стану позичальників

банків, широко досліджуються в Ук-

раїні та за кордоном. Значний внесок

у їх дослідження зробили українські

науковці та практики В.М.Алексійчук

[1], М.Я.Дем’яненко [7], О.Д.Заруба

[2], А.А.Карпович [4], С.І.Кручок [5],

А.М.Мороз [3], П.Т.Саблук [7] та ба-

гато інших.

Розроблено чимало методик оцінки

фінансового стану підприємства, які

відрізняються одна від одної залежно

від мети оцінювання, методологічних

підходів, переліку показників, що

враховуються при проведенні оцінки,

тощо.

Запропонованою в цій статті мето-

дикою передбачається оцінка фінансо-

вого стану підприємства (промисло-

вого або аграрного) як позичальника

довгострокового чи короткостроково-

го кредиту. Причому метою досліджен-

ня є не лише демонстрація зазначеної

методики, а й виявлення залежностей

між фінансовим станом підприємств і

їх кредитоспроможністю.

Передбачається застосування да-

ної методики як складової математич-

ної моделі кредитоспроможності під-

приємства з одночасним урахуванням

його кредитної історії, якості бізнес-

плану (у разі потреби) та достатності

забезпечення кредиту [6].

В
ирішальним фактором методики є

добір визначальних щодо фінан-

сового рейтингу підприємства-по-

зичальника показників. Нами вони

були сформовані у три групи: 

• майнового стану;

• ділової активності і  прибутко-

вості;

• ліквідності і фінансової стійкості.

До першої групи віднесено:

1. Коефіцієнт забезпечення власним
капіталом (K1.1), який визначається

за формулою (1):

K1.1 
=

KB ,
Б

(1)

де KB – власний капітал на дату

оцінки;

Б – підсумок балансу на дату оцінки;

2. Коефіцієнт залишкової вартості
основних засобів (K1.2). Розраховується

за формулою (2):

K1.2 =
ОЗ

З ,
ОЗ

П (2)

де OЗЗ – основні засоби за залишко-

вою вартістю на дату оцінки;

ОЗП – основні засоби за первісною

вартістю на дату оцінки;

3. Коефіцієнт структури оборотних
активів (K1.3). Розраховується за фор-

мулами (3) та (3 а):

– для аграрних підприємств:

К1.3= 
АО1+0,8АО2+0.7АО3+0.4АО4+0.3АО5

AO
,

( 3 )

– для промислових підприємств:

К1.3= 
АО1+0.8АО2+0.7АО3+0.65АО4+0.6АО5

AO
,

(3 а)

де AO1 – оборотні активи і-го класу

на дату оцінки (1-й клас – грошові

кошти та їх еквіваленти, поточні

фінансові інвестиції; 2-й клас – век-

селі одержані, дебіторська заборгова-

ність без урахування резерву сумнів-

них боргів; 3-й клас – готова продук-

ція, товари; 4-й клас – незавершене

виробництво, поточні біологічні акти-

ви; 5-й клас – виробничі запаси, інші

оборотні активи);

АО – оборотні активи на дату оцінки.

Друга група показників включає:

1. Коефіцієнт оборотності капіта-
лу (K2.1). Розраховується за форму-

лою (4):

K2.1
=

P ,
Б (4)

де Р – обсяг реалізації продукції без

ПДВ за період;

Б – підсумок балансу на дату оцінки;

2. Коефіцієнт норми прибутку (K2.2).

Визначається за формулою (5):

K2.2 
= 

ЧФР ,
Б (5)

де ЧФР – чистий фінансовий резуль-

тат за період (чистий прибуток (+),

збиток (-));

3. Коефіцієнт рентабельності (K2.3 ).

Розраховується за формулою (6):

K2.3 
= 

ЧФР  .
Р (6)

До третьої групи віднесено:

1. Коефіцієнт покриття коротко-
строкових зобов’язань (K3.1). Визна-

чається за формулами (7) та (8) :

– для аграрних підприємств:

К3.1= 
АО1+0.8АО2+0.7АО3+0.4АО4+0.3АО5

ПЗ
,

( 7 )

– для промислових підприємств:

К3.1 = 
АО1+0.8АО2+0.7АО3+0.65АО4+0.6АО5 

ПЗ
,

( 8 )

де ПЗ – поточні зобов’язання на дату

оцінки;

2. Коефіцієнт покриття довгостро-
кових зобов’язань (K3.2). Розраховуєть-

ся за формулою (9):

K3.2 
=

AM + ЧФР  ,
ДЗ (9)

де АМ – амортизаційні відрахування за

період;

ДЗ – довгострокові зобов’язання

на дату оцінки;

3. Коефіцієнт забезпечення власними
коштами (K3,3). Визначається за фор-

мулою (10):

Теорія  і  практика/

Оцінка  фінансового  стану  
підприємства – позичальника  банку

Продовжуємо започаткований у № 11 “Вісника НБУ” цикл матеріалів, присвячених ключовим аспектам роботи

з позичальниками. У попередній статті йшлося про стандартизацію вимог до кредитної історії позичальника

банку та формалізацію за допомогою математичного апарату її оцінки. У цьому числі журналу авторка пропонує

власну методику оцінки фінансового стану підприємств-позичальників. 

СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ 
МЕТОДИКИ
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K3,3
= 

KB – AH  ,
З (10)

де KB – власний капітал на дату оцінки;

AH – необоротні активи на дату

оцінки;

З – зобов’язання на дату оцінки;

4. Коефіцієнт маневреності власних
коштів (K3.4). Розраховується за фор-

мулою (11):

K3.4
=

KB – AH  .
KB (11)

Групи показників (коефіцієнтів)

розташовані у певному порядку.

Оскільки фінансовий стан підприєм-

ства визначається з метою оцінки його

кредитоспроможності, найсуттєвіший

вплив на такий стан справляють по-

казники третьої групи. Визначальними

щодо них є коефіцієнти, віднесені до

другої групи. В свою чергу до першої

групи належать коефіцієнти, значення

яких впливають на рівні показників

другої групи.

Зазначене відображає нерівність: 

f1 < f2 < f3 ,

де f1 – частка показників і-ї групи.

Очевидно, що Σ f1 = 100.

Частка окремих показників fIJ ви-

значається так:

min – 5; med – 10; max – 15.

Відповідні частки груп показників

диференціюються у межах: 15≤ f1 ≤ 60.

Оскільки K1.1 показує забезпече-

ність підприємства власним капіта-

лом, а K1.2 і K1.3 – стан капіталу, то:

f1.1 = f1.2 + f1.3 при f1.2 = f1.3.

Серед показників другої групи най-

важливішим є K2.2; показники K2.1 і

K2.3 доповнюють один одного і важ-

ливішим із них є K2.3. Тому: f2.2 = f2.1 +

+ f2.3 при f2.1 < f2.3,

Найважливішими показниками

третьої групи є K3.1 і K3.2. При цьому:

f3.1 = f3.2 і  f3.3 = f3.4 при f3.3 = f1.1.

Тому  f1.1 = 10;  f1.2 = 5;  f1.3 = 5;  f2.1 = 5;

f2.2= 15;  f2.3 = 10;  f3.1 = 15;  f3.2 = 15;  

f3.3 = 10; f3.4 = 10. Отже,  f1 = 20;  f2 = 30;

f3 = 50.

Нормативні значення показників

та їх частки наведено в таблиці 1.

Клас підприємства-позичальника

визначається залежно від його фінан-

сового рейтингу, обчисленого у балах

(див. таблицю 3).

П
орядок застосування викладеної

вище методики можна проілюс-

трувати на наведеному нижче

прикладі.

До АКБ “Славутич-інвест”  зверну-

лося ВАТ “Агрос” із клопотанням про

надання кредиту в обсязі 30 000 тис.

грн. терміном на три роки для завер-

шення будівництва м’ясокомбінату, а

також ТОВ “Полісся” з клопотанням

про  надання кредиту обсягом 1 400

тис. грн. терміном на один рік для ре-

конструкції цеху переробки овочів.

Фінансовий стан ВАТ “Агрос”

оцінюватиметься за варіантом, перед-

баченим для промислового під-

приємства, яке звернулося з клопо-

танням до банку про надання йому

довгострокового кредиту, фінансовий

стан ТОВ “Полісся” оцінюватиметься

за варіантом, передбаченим для аграр-

ного підприємства, яке звернулося з

клопотанням до банку про надання

йому короткострокового кредиту.

Інформацію, на підставі якої про-

водитиметься оцінка фінансового ста-

ну підприємств – потенційних пози-

чальників, наведено в таблицях 4 і 5.

Оцінка фінансового стану під-

приємства передбачає попереднє об-

числення фінансових показників (ко-

ефіцієнтів), перелік яких наведено в таб-

лиці 1, на підставі даних фінансової

Таблиця 1. Фінансові показники, їх нормативні значення та частки

№ Показник Нормативне Частка показника при визна-
значення ченні фінансового рейтингу

показника підприємства для оцінки
його кредитоспроможності

загаль- середньо- коротко-
ного та довго- строко-

строкового вого

1 Показники майнового стану

1.1 Забезпечення власним капіталом ≥ 0.5 10 10 10
1.2. Залишкова вартість основних засобів > 0.5 5 10 ×

1.3. Ліквідність оборотних активів ≥ 0.5 / ≥ 0.8* 5 × 10

2 Показники ділової активності та 

прибутковості

2.1 Оборотність капіталу ≥ 0.5 /≥ 1.0 5 5 5

2.2 Норма прибутку ≥ 0.1 15 15 15

2.3 Рівень рентабельності ≥ 0.2 /≥ 0.1 10 10 10

3 Показники ліквідності та стійкості

3.1 Покриття короткострокових зобов’язань ≥1.0 15 × 30

3.2 Покриття довгострокових зобов’язань ≥ 0.5 15 30 ×

3.3 Забезпечення власними коштами ≥ 0.5 10 10 10

3.4 Маневреність власних коштів ≥ 0.5 10 10 10

РАЗОМ × 100 100 100

*У чисельнику вказані нормативні значення показників для аграрних підприємств.

Таблиця 2. Співвідношення між фінансовими коефіцієнтами і балами

№ Коефіцієнт Залежність між значеннями коефіцієнта і балами

Загальна Середньо- та Kороткострокова
довгострокова

1 K1.1 16 K1.1 ≤ 10
2 K1.2 16 K1.2 ≤ 5 16 K1.2 ≤ 10 –

3 K1.3 20  K1.3 – 6 ≤ 5* – 40  K1.3 – 12 ≤ 10*
20 K1.3 – 12 ≤ 5** 40  K1.3 – 24 ≤ 10**

4 K2.1 8  K2.1 ≤ 5*
4  K2.1 ≤ 5**

5 K2.2 0 ≤ 120 K2.2 ≤ 15

6 K2.3 0 ≤ 40 K2.3 ≤ 10*
0 ≤ 80 K2.3 ≤ 10**

7 K3.1 12 K3.1 ≤ 15 – 24 K3.1 ≤ 30

8 K3.2 0 ≤ 24 K3.2 ≤ 15 0 ≤ 48 K3.2 ≤ 30 –

9 K3.3 0 ≤ 16 K3.3 ≤ 10

10 K3.4 0 ≤ 16 K3.4 ≤ 10 

* Для аграрних підприємств; ** для промислових підприємств.

Таблиця 3. Визначення класу 

позичальника залежно від його

фінансового рейтингу

№ Рейтинг, бали Клас

1 ≥ 90 А

2 80 – 89.9 Б

3 60 – 79.9 В

4 40 – 59.9 Г

5 < 40 Д

ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ 
МЕТОДИКИ ОЦІНКИ 

ФІНАНСОВОГО СТАНУ 
ПІДПРИЄМСТВА-ПОЗИЧАЛЬНИКА
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звітності оцінюваного підприємства

(див. таблиці 4 і 5).

Для ВАТ “Агрос” значення відпо-

відних коефіцієнтів буде таким:

K1.1 = 519573 / 800160 = 0.649;

K1.2 = 165211 / 241608 = 0.684;

K2.1 = 1009186 / 800160 = 1.261;

K2.2 = 150260 / 800160 = 0.188;

K2.3 = 150260 / 1009186 = 0.149;

K3.2 = (16396 + 150260) / 41678 = 3.999;

K3.3 = (519573 – 229822) / (62412 +

+ 199880) = 1.105;

K3.4 = (519573 – 229822) / 519573 = 

= 0.558.

Перерахунок коефіцієнтів у бали

здійснюється за формулами, наведе-

ними в таблиці 2:

Б1.1 = 16 K1.1 ≤10 = 10;

Б1.2 = 16 K1.2 ≤ 10 = 10;

Б2.1 = 4 K2.1 ≤ 5 = 5;

0 ≤ Б2.2 = 0 ≤ 120 K2.2 ≤15 = 15;

0 ≤ Б2.3 = 0 ≤ 80 K2.3 ≤ 10 = 10;

0 ≤ Б3.2= 0 ≤ 48 K3.2 ≤ 30 = 30;

0 ≤ Б3.3 = 0 ≤ 16 K3.3 ≤10 = 10;

0 ≤ Б3.4 = 0 ≤ 16 K3.4 ≤10 = 8.923.

Загальна оцінка фінансового стану

ВАТ “Агрос”:

8

Б = Σ Бi = 98.923 (бала).
i =1

У тій же послідовності проводить-

ся оцінка фінансового стану ТОВ

“Полісся”:

K1.1 = 8846 / 14702 = 0.602;

K1.2 = (296 + 0.8 × 2421 + 0.7 × 1125 +

+ 0.4 × 2049 + 0.3 × 2315) / 8206 = 0.553;

K2.1 = 7660 / 14702 = 0.521;

K2.2 = 2011 / 14702 = 0.137;

K2.3 = 2011 / 7660 = 0.263;

K3.2 = (296 + 0.8 × 2421 + 0.7 × 1125 +

+ 0.4 × 2049 + 0.3 × 2315) / 3150 = 1.439;

K3.3 = (8846 – 6496) / (2000 + 3150) =

= 0.456;

K3.4 = (8846 – 6496) / 8846 = 0.266.

Перерахунок коефіцієнтів у бали:

Б1.1 = 16 K1.1 ≤ 10 = 9.632;

Б1.2 = 16 K1.2 ≤ 10 = 10;

Б2.1 = 4 K2.1 ≤ 5 = 4.168;

0 ≤ Б2.2 
= 0 ≤120 K2.2 ≤ 15 = 15;

0 ≤ Б2.3 
= 0 ≤ 80 K2.3 ≤ 10 = 10;

0 ≤ Б3.2 
= 0 ≤ 48 K3.2 ≤ 30 = 30;

0 ≤ Б3.3 
= 0 ≤ 16 K3.3 ≤ 10 = 7.296;

0 ≤ Б3.4 
= 0 ≤16 K3.4 ≤ 10 = 4.256.

Загальна оцінка фінансового стану

ТОВ “Полісся”:

8

Б = Σ Бi = 90.352 (бала).
i =1

Отже, обидва оцінюваних під-

приємства є благополучними у фінансо-

вому відношенні і належать до класу А.

Зіставлення фінансового стану під-

приємств-позичальників із рівнем ви-

конання ними своїх  кредитних зобо-

в’язань на підставі аналізу кредитних

справ із застосуванням кореляційно-

регресійного аналізу виявило тісну за-

лежність між цими змінними. Внас-

лідок статистичної обробки інфор-

мації складено таку систему рівнянь:

{ 9600 =   100 а +      7343 b

729434 = 7343 а + 571625 b

У результаті розв’язання системи

визначено залежність:

y—x = 40.5104 + 0.75568х ≤ 100,

де y—x – теоретичний (найімовірніший)

рівень виконання кредитних зобо-

в’язань позичальниками залежно від

оцінки їх фінансового стану, %;

х – оцінка фінансового стану пози-

чальника, бали.

Отже, з підвищенням оцінки фінан-

сового стану на один бал рівень вико-

нання кредитних зобов’язань зростає

майже на 0.756 відсоткового пункту.

Якщо оцінка фінансового стану сягає

78.723 бала і вище – кредитний ризик

мінімізується. У разі зниження оцінки

до 60 балів сподіваний рівень вико-

нання зобов’язань падає до 85.8%.

Коефіцієнт парної кореляції ry/x =

= 0.70885.

Ф
інансовий стан підприємства є

визначальним фактором його кре-

дитоспроможності. Оцінка такого

стану поряд із оцінками кредитної історії

позичальника, запропонованого ним

Таблиця 4. Скорочені баланси науково-виробничого об’єднання ВАТ “Агрос” 

та агрофірми ТОВ “Полісся” на 31 грудня 2008 р.

Тис. грн.

Розділи і статті балансу Код НВО ВАТ “Агрос” АФ ТОВ “Полісся

рядка На початок На кінець На початок На кінець

звітного звітного звітного звітного

періоду періоду періоду періоду

Активи 

І. Необоротні активи

Незавершене будівництво 20 35 227 39 611 – –

Основні засоби: 

залишкова вартість 30 135 535 165 211 5 816 5 513

первісна вартість 31 195 536 241 608 9 912 9 940

Довгострокові біологічні активи:

справедлива (залишкова) вартість 35 – – 1 215 983

первісна вартість 36 – – 1 218 987

Довгострокові фінансові інвестиції, які 
обліковуються за методом участі в капіталі 40 – 25 000 – –

Усього за розділом І 80 170 762 229 822 7 031 6 496

ІІ. Оборотні активи 

Виробничі запаси 100 23 932 30 103 1 716 2 315

Поточні біологічні активи 110 – – 916 837

Незавершене виробництво 120 108 174 147 435 1 169 1 212

Готова продукція 130 19 271 19 945 416 1 125

Дебіторська заборгованість
за товари, роботи, послуги:

чиста реалізаційна вартість 160 197 132 261 735 2 147 2 223

Інша поточна дебіторська заборгованість 210 14 916 27 310 206 198

Поточні фінансові інвестиції 220 – – –

Грошові кошти та їх еквіваленти:

в національній валюті 230 59 783 82 047 417 296

Усього за розділом ІІ 260 423 208 568 575 6 987 8 206

ІІІ. Витрати майбутніх періодів 270 1 428 1 763 – –

Баланс 280 595 398 800 160 14 018 14702

Пасиви

І. Власний капітал, усього 380 394 313 519 573 7 191 8 846

ІІ. Забезпечення витрат і платежів, усього 430 13 694 16 483 617 706

ІІІ. Довгострокові зобов’язання, всього 480 41 678 62 412 – 2 000

ІV. Поточні зобов’язання, всього 620 144 086 199 880 6 210 3 150

V. Доходи майбутніх періодів 630 1 627 1 812 – –

Баланс 640 595 398 800 160 14 018 14 702

ВИСНОВОК
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26 жовтня 2009 року у Києві між

Національним банком України та Ор-

ганом фінансового нагляду Угорщини

підписано Меморандум про співро-

бітництво та обмін інформацією у

сфері нагляду за банками та їхніми за-

кордонними підрозділами. Від Націо-

нального банку України документ

підписав заступник Голови НБУ Воло-

димир Кротюк, від Органу фінансово-

го нагляду Угорщини – Голова його

правління Адам Фаркаш.  

Меморандум регламентує співпра-

цю між фінансовими установами двох

країн у сфері нагляду за закордонни-

ми філіями (відділеннями) та дочір-

німи відділеннями банків, процес

взаємного обміну інформацією про

загальний стан банківських систем і

окремих установ, діючі норми та стан-

дарти банківського нагляду, а також

про зміни, що вносяться до національ-

ного законодавства. У документі та-

кож передбачено можливість надання

інформації, необхідної для проведен-

ня консолідованого нагляду,  виїзних

перевірок дочірніх установ іноземних

банків та процедура організації таких

перевірок. Важливим положенням

цього документа є зобов’язання сторін

щодо збереження конфіденційності

інформації, яка становить банківсь-

ку таємницю, та її використання вик-

лючно в наглядових цілях.

Аналогічні двосторонні докумен-

ти про співпрацю Національний банк

України раніше підписав із централь-

ними банками та органами фінансо-

вого нагляду Кіпру, Білорусі, Вірменії,

Латвії, Киргизії, Литви, Китаю, Поль-

щі, Росії та Люксембургу.

��

Фото Владислава Негребецького.

Подія/

Підписано  меморандум 

про  співробітництво  між  НБУ  та

Органом  фінансового  нагляду Угорщини

Меморандум підписали Володимир Кротюк
(праворуч) та Адам Фаркаш.

бізнес-плану та забезпечення запиту-

ваного кредиту є важливою складовою

створення математичної моделі креди-

тоспроможності, практичне застосуван-

ня якої сприятиме мінімізації кредитних

ризиків. ��
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керівник інвестиційних проектів ТОВ “CDKM”.

Таблиця 5. Скорочені звіти про фінансові результати науково-виробничого об’єднання 

ВАТ “Агрос” та агрофірми ТОВ “Полісся” на 31 грудня 2008 р.

Тис. грн.

Назва статті (показника) Код За За попе- За За попе-

рядка звітний редній звітний редній

період період період період

Доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 10 1 009 186 827 410 7 660 7 412

Чистий прибуток 220 150 260 97 213 2 011 1 714

Чистий збиток 225 – – – –

Елементи операційних витрат

Амортизація 260 16 396 14 512 332 340

Розрахунок показників

Середньорічна кількість простих акцій 300 – – – – 

Скоригована середньорічна кількість 
простих акцій 310 250 000 250 000 – – 

Чистий прибуток, що припадає на одну 
просту акцію, грн. 320 – – – – 

Скоригований чистий прибуток, що 
припадає на одну просту акцію, грн. 330 601.04 388.85 – – 

Дивіденди на одну просту акцію, грн. 340 100.00 75.00 – – 
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П
оняття “відмивання грошей” усе

більше використовується у фун-

кціонуванні фінансово-кредитної

системи України. Відповідно до

міжнародного досвіду це процес,

пов’язаний із приховуванням джерел

походження коштів, отриманих неза-

конним шляхом, або коштів, отрима-

них законним шляхом, але призначе-

них для використання в злочинних

цілях. Це – злочинна діяльність за

своєю сутністю, що характеризується

різноманітністю ймовірних етапів її

провадження, та є основною при ціле-

спрямованій підтримці наркоторгівлі,

нелегальної міграції, фінансуванні

членів злочинних угруповань, осіб,

які торгують інсайдерською інфор-

мацією, а також інших, які б хотіли

уникнути уваги до себе, спричиненої

“раптовою” появою коштів на рахун-

ку в банку. 

На жаль, жодна фінансово-кредит-

на установа не застрахована від

імовірності випадкової співучасті в

процесі відмивання грошей. Тому

впровадження комплексу заходів

фінансового моніторингу на рівні ок-

ремої банківської установи та у фінан-

сово-кредитній системі в цілому є не-

обхідним та обґрунтованим з погляду

вимог світового співтовариства.

З метою забезпечення реалізації

норм законів України "Про запо-

бігання та протидію легалізації

(відмиванню) доходів, одержаних зло-

чинним шляхом" від 28.11.2002 р. 

№ 249-IV (надалі – Закон) та “Про

внесення змін до деяких законів Ук-

раїни з питань запобігання викорис-

танню банків та інших фінансових ус-

танов з метою легалізації (відмивання)

доходів, одержаних злочинним шля-

хом” Правлінням Національного бан-

ку України прийнято Постанову “Про

затвердження положення “Про здійс-

нення банками фінансового моніто-

рингу” від 14.05.2003 р. № 189 (надалі

– Положення). Дія цього Положення

поширюється на банки та їх струк-

турні підрозділи. Відповідальним за

організацію виконання вимог зако-

нодавства України з питань запобіган-

ня легалізації доходів, одержаних зло-

чинним шляхом, та організацію внут-

рішньобанківської системи запобіган-

ня легалізації (відмиванню) доходів,

одержаних злочинним шляхом, є ке-

рівник виконавчого органу банку. 

Положенням встановлено, що

суб’єкти первинного фінансового мо-

ніторингу проводять його за прави-

лами внутрішнього фінансового моні-

торингу та програмами здійснення.

Банк повинен встановити свої пра-

вила внутрішнього фінансового моні-

торингу, які  працівник, відповідаль-

ний за проведення фінансового мо-

ніторингу (надалі – відповідальний

працівник), вважає найбільш “опти-

мальними”. Ці правила повинні вра-

ховувати вимоги законів України, що

регулюють питання боротьби з лега-

лізацією (відмиванням) доходів, одер-

жаних злочинним шляхом, Положен-

ня і нормативно-правових актів На-

ціонального банку України, актів Дер-

жавного комітету фінансового моніто-

рингу України (надалі – ДКФМУ),

прийнятих на виконання та відпо-

відно до цих законів, а також реко-

мендації Групи з розробки фінансо-

вих заходів боротьби з відмиванням

грошей, Базельського комітету банків-

ського нагляду.

Програми здійснення фінансово-

го моніторингу розробляються бан-

ком відповідно до окремих напрямів

його діяльності з обслуговування

клієнтів, потребують постійного онов-

лення в ході проведення фінансового

Дослідження/

Анастасія Метньова
Заступник начальника управління
внутрішньої ревізії АБ “Укргазбанк”

Внутрішній  фінансовий  
моніторинг  як  складова  
системи  контролю    
за  легалізацією   доходів, 
одержаних  злочинним  шляхом

Банківську систему злочинці нерідко намагаються використовувати для відмивання (легалізації) коштів, одер-

жаних незаконним шляхом. Ефективним засобом недопущення таких операцій є внутрішній фінансовий моніторинг

банків. Автор статті дає ґрунтовні роз ’яснення та рекомендації з основних напрямів цієї діяльності, зокрема – що-

до  вивчення клієнтів банку, виявлення операцій, які мають ознаки відмивання злочинних доходів, їх фіксації тощо.

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО

МОНІТОРИНГУ В УКРАЇНІ 
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моніторингу та реалізуються для за-

безпечення функціонування внут-

рішньобанківської системи запобіган-

ня легалізації доходів, одержаних зло-

чинним шляхом та фінансування те-

роризму. 

Основним принципом розроблен-

ня та реалізації правил внутрішнього

фінансового моніторингу і програм

здійснення фінансового моніторин-

гу банку є забезпечення участі праців-

ників банку (в межах їх компетенції)

у виявленні фінансових операцій, які

можуть бути пов'язані з легалізацією

(відмиванням) доходів, одержаних

злочинним шляхом, або фінансуван-

ням тероризму. 

Правила внутрішнього фінансово-

го моніторингу, програми здійснення

фінансового моніторингу, які є доку-

ментами з обмеженим доступом, та

інші документи, що стосуються за-

побігання використанню банку з ме-

тою легалізації (відмиванню) доходів,

одержаних злочинним шляхом, за-

тверджуються органами управління

банку у визначеному установчими до-

кументами порядку за поданням

відповідального працівника.

Внутрішньобанківську систему за-

побігання легалізації (відмиванню)

доходів, одержаних злочинним шля-

хом, умовно можна поділити на п’ять

основних напрямів відповідно до

внутрішньобанківських документів,

регламентованих законодавчими до-

кументами та нормативно-правови-

ми актами Національного банку Ук-

раїни (див. схему 1). Розглянемо ці

напрями детальніше.

П
ри встановленні відносин з бан-

ком “вивчення клієнта” почина-

ється з його ідентифікації, отри-

мання всіх обов’язкових відомостей,

що вимагаються законодавчими до-

кументами. Працівник банку зобо-

в’язаний отримати від клієнта доку-

менти й відомості, достатні для з’ясу-

вання його особи, суті діяльності,

фінансового стану клієнта, мети i

характеру майбутніх ділових відносин

із банком, пов’язаних осіб, а також

ідентифікувати фізичних осіб, які є

власниками істотної участі в юри-

дичній особі або мають прямий чи

опосередкований вплив на неї та от-

римують економічну вигоду від її

діяльності.

За результатами ідентифікації

клієнта, на етапі встановлення відно-

син з ним, формується та ведеться йо-

го анкета. Вона є внутрішнім доку-

ментом банку й містить інформацію,

отриману ним за результатами іден-

тифікації та вивчення клієнта, резуль-

тати щоквартального аналізу його опе-

рацій, а також висновки банку щодо

репутації клієнта й оцінку ризику

здійснення ним операцій з легалізації

доходів, одержаних злочинним шля-

хом. Інформація, що міститься в ан-

кеті, уточнюється в процесі вивчення

клієнта відповідно до вимог внутріш-

ніх нормативних документів банку. 

Згідно зі статтею 1 Закону банк зо-

бов’язаний ідентифікувати всіх осіб,

які здійснюють фінансові операції,

крім випадків, передбачених статтею

6 цього Закону, коли ідентифікація

клієнтів не обов’язкова.

Обов'язкове уточнення інформації

щодо ідентифікації та вивчення клієн-

та проводиться працівниками банку в

разі:

• зміни власника істотної участі;

• зміни місцезнаходження (місця

реєстрації) власника рахунку;

• внесення змін до установчих до-

кументів;

• закінчення строку дії наданих до-

кументів.

Відповідно до вимог законодавства

уточнення інформації щодо іденти-

фікації та вивчення клієнта прово-

диться не рідше одного разу на рік,

якщо ризик проведення ним операцій

з легалізації (відмивання) доходів,

одержаних злочинним шляхом, оці-

нюється банком (філією) як високий.

Щодо інших клієнтів термін уточнен-

ня інформації не повинен перевищу-

вати трьох років.

Оцінка/перевірка інформації має

бути комплексною, з використанням

усього масиву даних та документів,

які надходять до різних структурних

підрозділів банківської установи. 

Комплексне уточнення інформації

щодо ідентифікації та вивчення клієн-

тів повинно здійснюватись при ве-

денні справ з юридичного оформлен-

ня поточного, депозитного (вкладно-

го), карткового рахунків, рахунків у

цінних паперах, а також при наданні

(отриманні) фінансових гарантій, зо-

бов’язань, кредитів, тощо. В Програ-

мі ідентифікації та вивчення клієнтів

банку слід зазначати порядок взає-

модії та функції структурних підроз-

ділів при внесенні даних до анкет

клієнтів, зокрема вказати підстави для

зміни наявної інформації, черговість

їх внесення та міру відповідальності

осіб, котрі вносять ці зміни, – тобто

вирішити питання організації інфор-

маційних потоків. Перелік даних, які

має з’ясувати банк для уточнення

інформації про клієнта, на підставі

документів про державну реєстрацію,

установчих та інших документів на-

дано в таблиці.

На підставі вивчених документів,

та відомостей про клієнта банк за

встановленими критеріями оцінює

ризик імовірності здійснення ним ле-

галізації грошей, отриманих злочин-

ним шляхом. Якщо ризик оцінено як

Схема 1. Основні напрями внутрішнього фінансового моніторингу

1. Належне вивчення клієнтів банку:
   •• при встановленні відносин з банком;
   •• при підтриманні договірних відносин 
       з банком

2. Виявлення сумнівних фінансових опе-
     рацій, що можуть підлягати фінансовому 
     моніторингу

3. Реєстрація фінансових операцій, що 
     підлягають фінансовому моніторингу

4. Своєчасне інформування ДКФМУ про 
     фінансові операції, що підлягають 
     фінансовому моніторингу

5. Підготовка та навчання працівників 
     банку з питань протидії відмиванню 
     злочинних коштів

6. Інші процедури внутрішнього контролю за операціями клієнтів банку

Програма ідентифікації 
та вивчення клієнтів 
банку

Програми здійснення 
фінансового моніторингу 
за окремими напрямами 
діяльності банку

Правила внутрішнього
фінансового моніторингу
в банку

Програма навчання та 
підвищення кваліфікації 
працівників банку

Джерело: розроблено автором.

НАЛЕЖНЕ ВИВЧЕННЯ КЛІЄНТІВ
БАНКУ – ОДНА З ОСНОВНИХ

СКЛАДОВИХ
ВНУТРІШНЬОБАНКІВСЬКОЇ 

СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО
МОНІТОРИНГУ 
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високий, операціям, що провадяться

за рахунками клієнта приділяється

підвищена увага, та з метою перевірки

інформації про нього банк може на-

правити свого працівника, який

відповідає за роботу з цим клієнтом,

на місце здійснення його діяльності.

Політика “Знай свого клієнта” ста-

новить безперервний, перманентний

процес і потребує від банку постійно-

го оновлення наявної інформації та

контролінгу її відповідності фінансо-

вим операціям клієнта.

П
орядок виявлення фінансових

операцій у банку та надання

ДКФМУ повідомлень щодо фі-

нансових операцій, котрі підлягають

фінансовому моніторингу, графічно

відображено на схемі 2. 

Виявлення фінансових операцій,

що підлягають фінансовому моніто-

рингу, повинно здійснюватися безпо-

середньо працівниками банку і за до-

помогою відповідного програмного

забезпечення та має бути організова-

не таким чином, щоб у найкоротший

термін інформація про такі операції

повною мірою була передана в служ-

бу фінансового моніторингу банку.

Структурний 
підрозділ 2

Структурний 
підрозділ 3

Структурний 
підрозділ 4

І рівень

ІІ рівень

ІІІ рівень

Автоматизована система в банку, яка автоматично виявляє операції, 

що підлягають фінансовому моніторингу

Структурні підрозділи банку

Структурний 
підрозділ 1

– здійснення ідентифікації клієнтів банку;
– ведення анкет та уточнення інформації;
– аналіз операцій клієнтів та виявлення фінансових операцій, що підлягають 
   фінансовому моніторингу;
– надання повідомлень до служби фінансового моніторингу банку відповідно 
   до внутрішніх процедур.

Служба фінансового моніторингу банку

– аналіз операцій клієнтів та виявлення фінансових операцій, що підлягають 
   фінансовому моніторингу;
– контроль здійснення ідентифікації клієнтів банку, вивчення та уточнення інформації 
    про “ризикових” та всіх інших клієнтів;
– аналіз повідомлень наданих структурними підрозділами банку;
– передача проаналізованих даних відповідальному працівнику банку;
– реєстрація фінансових операцій у реєстрі за дорученням відповідального 
   працівника банку.

Відповідальний працівник  банку

– аналіз інформації, наданої службою фінансового моніторингу банку;
– прийняття рішення щодо реєстрації фінансової операції в реєстрі;
– прийняття рішення про надання інформації до ДКФМУ;
– прийняття рішення про недоцільність інформування ДКФМУ; 
– складання відповідної довідки.

Відомості, які повинен з’ясувати банк при уточненні інформації про клієнта

Інформація від резидентів Інформація від нерезидентів

Фізичні особи Юридичні особи Фізичні особи Юридичні особи
Прізвище, ім'я, по батькові Найменування Прізвище, ім'я, по батькові (якщо Найменування

інше не передбачено законом або 
національним звичаєм)

Ідентифікаційний номер платника Ідентифікаційний код відповідно до Ідентифікаційний номер платника Реєстраційний номер 
податків Єдиного державного реєстру податків (за наявності)

підприємств та організацій України

Місце реєстрації Місце реєстрації Місце  реєстрації Місце реєстрації

Місце фактичного проживання Місцезнаходження Місце тимчасового перебування Місцезнаходження
Поштова адреса (проживання) Поштова адреса

Відомості про документ, що Зареєстровані зміни до установчих Відомості про документ, що Зареєстровані зміни до установ-
засвідчує особу (найменування, документів засвідчує особу (найменування, чих документів
серія і номер, орган, що видав серія і номер, орган, що видав 
документ, дата видачі) документ, дата видачі)

Дата і місце народження Склад посадових і довірених осіб та Дата і місце народження Склад посадових і довірених осіб
їх повноваження та їх повноваження

Види діяльності, зазначені в довідці з 
Єдиного державного реєстру під-
приємств та організацій України

Номери рахунків в установах інших Номери рахунків в установах 
банків (за наявності) інших банків (за наявності)

Відомості щодо пов'язаних осіб, фі- Відомості щодо пов'язаних осіб, 
зичних осіб, які є власниками істотної фізичних осіб, які є власниками 
участі або мають прямий чи опосе- істотної участі або мають прямий 
редкований вплив та отримують еко- чи опосередкований вплив та от-
номічну вигоду від діяльності римують економічну вигоду від 

діяльності

Ідентифікаційний код платника Ідентифікаційний код платника 
податків податків (за наявності)

Джерело: складено автором.

ПОРЯДОК ВИЯВЛЕННЯ
СУМНІВНИХ ФІНАНСОВИХ 

ОПЕРАЦІЙ У БАНКУ

Схема 2. Порядок виявлення фінансових операцій, що підлягають фінансовому

моніторингу, працівниками банку та надання інформації щодо цих операцій ДКФМУ

Джерело: розроблено автором.

12-2009-30.qxd  11/30/09  6:33 PM  Page 26



2277ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

НАГЛЯД,  АУДИТ,  КОНТРОЛЬ

З метою належного аналізу фінан-

сових операцій кожен структурний

підрозділ банку виконує певні фун-

кції, що включають витребування до-

даткових документів, на підставі яких

здійснюється фінансова операція,

аналіз документів справи з юридично-

го оформлення поточного (депозитно-

го, кредитного тощо) рахунку клієнта,

анкети, первинних документів. Від-

повідно до статті 64 Закону України

“Про банки і банківську діяльність»,

у разі ненадання клієнтом необхідних

документів чи відомостей або з умис-

ного надання неправдивих відомос-

тей про себе банк відмовляє йому в

обслуговуванні. При виникненні під

час ідентифікації мотивованої підозри

щодо недостовірності наданої клієнтом

інформації чи навмисного її подання з

метою ввести в оману, банк повинен

надати інформацію про фінансові

операції клієнта до спеціально упов-

новаженого органу виконавчої влади з

питань фінансового моніторингу.

Аналіз фінансових операцій з ме-

тою виявлення таких, що підлягають

фінансовому моніторингу, згідно із

законодавством України здійснюють

працівники банку перед їх проведен-

ням, а також у подальшому процесі

обслуговування клієнта. З’ясувавши,

що фінансова операція підлягає фі-

нансовому моніторингу, працівник

банку повинен не пізніше 12-ї години

наступного робочого дня, відповідно

до внутрішніх процедур, повідомити

про це відповідального працівника

банку, який приймає рішення про по-

требу реєстрації цієї операції, а також

вживає необхідних заходів щодо ви-

значення суті та мети фінансової опе-

рації клієнта. Для оперативного та

найшвидшого з’ясування відповідаль-

ний працівник банку може залучати

співробітників інших структурних

підрозділів банку.

Типові організаційні структури

внутрішньобанківської системи запо-

бігання легалізації доходів, одержа-

них злочинним шляхом, відображе-

но на схемах 3 і 4.

B
нутрішніми процедурами банку,

які регламентують порядок пові-

домлення співробітником банку

(філії) відповідального працівника про

виявлену операцію, що підлягає фі-

нансовому моніторингу, має забезпе-

чуватися фіксування надходження та-

кого повідомлення до відповідально-

го працівника (отримання ним тако-

го повідомлення) та прийнятого ним

рішення щодо реєстрації цієї операції.

Робоче місце для формування фай-

лів-повідомлень до ДКФМУ та при-

йому файлів-квитанцій може бути

створено у службі фінансового моні-

торингу головного офісу банку. Про-

грамне забезпечення повинно мати

можливість у робочому режимі про-

грами автоматично надсилати файл-

повідомлення, отримувати файл-кви-

танцію від ДКФМУ про взяття на

облік (відмову від взяття на облік)

фінансової операції, обробляти цей

файл та за наявності помилок вноси-

ти корективи. 

Якщо працівник банку сумніваєть-

ся у необхідності віднесення операції

клієнта до таких, які підлягають обо-

в'язковому та/або внутрішньому

фінансовому моніторингу, чи можуть

мати відношення або призначатися

для фінансування терористичної

діяльності, він має невідкладно інфор-

мувати про це відповідального праців-

ника банку (філії) відповідно до внут-

рішньобанківських процедур. Відпові-

дальний працівник банку (філії) прий-

має остаточне рішення щодо відне-

сення такої операції до зазначених ка-

тегорій та її реєстрації. 

Банки та їх філії у випадках, перед-

бачених Законом, зобов'язані надава-

ти ДКФМУ інформацію про фінан-

сові операції, що підлягають фінан-

совому моніторингу, та ідентифікацію

осіб, які їх здійснили (здійснюють), а

також іншу інформацію, надання якої

вимагається законами України з пи-

тань запобігання та протидії легалі-

зації (відмиванню) доходів, одержа-

них злочинним шляхом. Цю інфор-

мацію філії банків можуть надавати

безпосередньо ДКФМУ або через

банк – юридичну особу. 

Реєстрація фінансових операцій, що

підлягають фінансовому моніторингу,

здійснюється у відповідному реєстрі,

який формується та ведеться банком

(філією) і є електронним документом

Філія банку

Ідентифікація клієнта

Операційна 
діяльність

Кредитна 
діяльність

Депозитарна 
діяльність

 та інші
Операції, які 

мають ознаки 
обов’язкового 
фінансового 
моніторингу

Банк
Засоби 

електронної 
пошти НБУ

Державний комітет 
фінансового 
моніторингу 

України

Засоби електронної 
пошти НБУ

Повідомлення 
до ДКФМУ через 

головний банк

Операції, які 
мають ознаки 
внутрішнього 
фінансового 
моніторингу

Внесення 
операції 

до реєстру

Рішення відповідального 
працівника про недо-

цільність інформування 
ДКФМУ;

оформлення 
обґрунтованої довідки 

Рішення 
відповідального 
працівника про 

внесення операції 
 до реєстру

Рішення 
відповідального 
працівника про 
повідомлення 

Уповноваженого 
органу

або
або

Напрями діяльності 
банку Інформація 

про операції, 
які підлягають 
фінансовому 
моніторингу

Схема 3. Типова організаційна структура внутрішньобанківської системи запобігання

легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом РЕЄСТРАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ОПЕРАЦІЇ, ЩО ПІДЛЯГАЮТЬ

ФІНАНСОВОМУ МОНІТОРИНГУ
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Не підлягає 
реєстрації

Щоденні банківські операції, власні та за дорученням клієнтів

Співробітники головного офісу банку 
та відділень, розташованих у м. Києві

Підозра, сумнів, наявність  
ознак фінансового моніторингу 

згідно з Законом

Консультації, методо-
логічне супроводження

Попереднє 
 повідомлення 

Відповідальний працівник /
 служба фінансового моніторингу

Вивчення операції (документів), 
прийняття рішення 

Консультації, методологічний 
супровід – щоденно

Попереднє повідом-
лення, консультації 

Підозра, сумнів, наявність  
ознак фінансового моніторингу 

згідно з Законом

Співробітники філій та відділень 
банківської установи

Консультації
Відповідальна особа філії 

Вивчення операції (документів), прийняття рішення –
завершальна стадія виявлення операції

Підлягає 
внутрішньому 

моніторингу

Підлягає 
обов’язковому 

моніторингу

Не має 
сумнівних 
критеріїв

Підлягає 
обов’язковому 

моніторингу

Підлягає 
внутрішньому 

моніторингу

Вивчення, 
аналіз 

операції 

Реєстрація в електронному 
реєстрі системи 

Повідомлення 
в головний офіс, 

електронний реєстр 
у системі 

Реєстрація в 
електронному 

реєстрі системи 
філії 

Рішення надіслати 
до ДКФМУ

Рішення не надсилати 
до  ДКФМУ

Довідка, 
обґрунтування

Формування 
файла-повідомлення

Відправлення 
до ДКФМУ

Отримання та перевірка 
файла-квитанції

“Нульовий” 
код помилок

Помилки

Виправлення 
помилок

Рішення надіслати 
повідомлення до ДКФМУ 

через головний офіс

Вивчення, аналіз 
операції

Рішення 
не надсилати 
повідомлення

Довідка, 
обґрунтування

Фіксування 
надходження Фіксування 

надходження 

Схема 4. Типова організаційна структура внутрішньобанківської системи запобігання легалізації доходів, 

одержаних злочинним шляхом, у разі консолідованих повідомлень через головний офіс банку

Джерело: Схеми розроблені автором.
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визначеної структури. Формат і струк-

туру реєстру та порядок реєстрації

фінансових операцій у реєстрі визна-

чає відповідальний працівник банку

(філії) з урахуванням вимог Положен-

ня. Інформація про кожну фінансову

операцію, яка надається ДКФМУ в

складі файла-повідомлення, підпи-

сується електронно-цифровим підпи-

сом відповідального працівника банку

за допомогою засобів накладання елек-

тронного цифрового підпису, наданих

Національним банком України та вбу-

дованих у систему автоматизації банку.

Сформований програмним комплек-

сом файл-повідомлення шифрується

програмними засобами, вбудованими в

АРМ-НБУ, та передається електрон-

ною поштою Національного банку

України на адресу ДКФМУ. Якщо

відповідальний працівник банку вважає

недоцільним інформувати ДКФМУ про

фінансову операцію, яка підлягає

внутрішньому фінансовому моніторин-

гу, він складає довідку, в якій обґрун-

товує своє рішення. 

Повідомлення про фінансову опе-

рацію, щодо якої є мотивовані підоз-

ри, що вона може бути пов'язана, мати

відношення або призначатися для фі-

нансування терористичної діяльності, та

осіб, які брали (беруть) участь у її про-

веденні, відповідно до внутрішніх про-

цедур банку негайно передається

відповідальному працівнику банку

(філії) та вноситься до реєстру операцій,

що підлягають фінансовому моніто-

рингу. Відповідальний працівник прий-

має рішення про зупинення такої опе-

рації і видає відповідне розпорядження.

Одночасно з повідомленням ДКФМУ

інформація про зазначену операцію на-

дається правоохоронним органам, ви-

значеним законодавством України, за

місцем розташування банку (філії) у

порядку, узгодженому банком (філією)

з цими органами (див. схему 5 ). 

Якщо відповідальним працівником

банку (філії) прийнято рішення про

зупинення фінансової операції, він

зобов’язаний невідкладно (в день

виявлення такої операції) повідомити

про це ДКФМУ відповідним файлом-

повідомленням. По закінченні строку

подальшого зупинення фінансової

операції, зазначеного у відповідному

файлі-рішенні, банк (філія) понов-

лює її проведення. Загальний строк

зупинення проведення фінансової

операції не може перевищувати семи

робочих днів з часу отримання банком

документа на переказ (чи іншого до-

кумента, що є підставою для прове-

дення операції).

Ведення електронного реєстру фі-

нансових операцій, що підлягають фі-

нансовому моніторингу, здійснюється за

допомогою програмного комплексу.

Реєстр операцій, які підлягають фінан-

совому моніторингу, є документом з об-

меженим доступом. Порядок та режим

доступу працівників банку до нього

встановлюються відповідальним пра-

цівником банку (філії). Він несе осо-

бисту відповідальність за захист реє-

стру від знищення, несанкціонованого

доступу, модифікації або викривлення

даних. Коригування даних, внесених

до реєстру, не допускається. 

Д
осягнення ефективності суб’єкта-

ми первинного фінансового моні-

торингу залежить від суворого

дотримання правил та порядку здій-

снення внутрішнього фінансового мо-

ніторингу. Це вкрай важлива умова.

Адже інформація, отримана на цьому

рівні системи запобігання легалізації

(відмиванню) доходів, одержаних зло-

чинним шляхом, є вихідним пунктом

успішного здійснення ДКФМУ обо-

в’язкового фінансового моніторингу. 
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Банк (філія)

Моніторинг фінансових 
операцій клієнтів за 

напрямами 
діяльності банку

Особи (учасники 
або вигодоодержувачі), 

які включені до переліку осіб, 
пов'язаних зі здійсненням 

терористичної 
діяльності

Виявлені фінансові операції, що 
пов'язані, мають відношення або 

призначені для фінансування 
терористичної діяльності

Поновлення проведення фінансової операції

Рішення 
відповідального 
працівника про 

зупинення фінансової 
операції та внесення 

до реєстру

Розпорядження 
відповідального 
працівника про 

поновлення 
проведення 
фінансової 

операції

Перерахування коштів, що 
обліковуються на балансовому 

рахунку 2909 П

Зняття з обліку розрахункового 
документа разом із розпорядженням 

із позабалансового рахунку 9809 А

До S (певної кількості) робочих днів

Файл-рішення
ДКФМУ про подальше 
зупинення  фінансової 

операції

До 2 робочих днів

Розпорядження 
відповідального 

працівника 
про зупинення 

фінансової 
операції

Облік розрахункового доку-
мента разом із розпоряд-

женням на позабалансовому 
рахунку 9809 А

Державний комітет 
фінансового моніторингу 

України

Повідомлення про операції, 
пов’язані з терористичною 

діяльністю

Правоохоронні органи

Внесення 
операцій 

до реєстру

Облік коштів на окремому 
аналітичному балансовому 

рахунку 2909 П

Схема 5. Порядок зупинення банком (філією) фінансових операцій, 

пов'язаних із терористичною діяльністю

Джерело: розроблено автором.
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Ч имало наукових праць присвячено

питанням взаємодії банківського та

реального секторів у процесі еко-

номічної трансформації. В останніх пра-

цях проводиться аналіз моделювання

інвестицій банківської системи у про-

мисловість. Однак аналіз інвестиційно-

го потенціалу банку в агрегованій формі

не описує основні залежності, що ха-

рактеризують динаміку його розвитку

та умови взаємодії із промисловим сек-

тором економіки. В результаті ймовір-

ність дестабілізації взаємовідносин

банків і промисловості не представлена

у концептуальних програмах еконо-

мічного розвитку країни.

У дослідженні в прикладному аспекті

розглядаються формулювання й аналіз

концептуальної моделі банку, яка ґрун-

тується на концепції рівноваги попиту і

пропозиції на ринку грошей і дає змогу

досліджувати динамічні характеристи-

ки системи.

Незважаючи на численність публі-

кацій щодо банківських моделей інвес-

тицій у промисловість, їм бракує ґрун-

товного опрацювання взаємозалежності

моделей в агрегованій формі взаємодії

банків із промисловим сектором еко-

номіки в умовах становлення ринкових

відносин.

Наше дослідження поглиблює ро-

зуміння стратегії використання моделей

взаємодії банку з промисловими під-

приємствами та застосування економіко-

математичних методів взаємного узгод-

ження інтересів.

Концептуальна модель функціонуван-

ня банку, що в агрегованій формі описує

основні залежності, котрі характеризують

динаміку його розвитку й умови взаємодії

із промисловим сектором економіки в пе-

рехідний період, заснована на концепції

рівноваги попиту і пропозиції на ринку

грошей. За допомогою цієї моделі можна

досліджувати динамічні характеристики

системи (внутрішні керуючі впливи і па-

раметри зовнішнього середовища), які за-

безпечують досягнення рівноваги, інтер-

претованої як найсприятливіший стан

процесу взаємодії банку і реального секто-

ру економіки. 

Оптимальну задачу формування бан-

ківської стратегії можна подати в тако-

му вигляді:

m

Σ W
i

(U
i
W) ≤ Sup

0
; (1.1)

i=1

n

Σ Z
j

(U
j
Z) ≤ Dim

0 
– SK;                 (1.2)

j=1

m 

(1 –  U
1
R) × Σ W

j
(U

i
W) –  (1 – U

2
R)  ×

j=1

n

× Σ Z
j

(U
j
Z) + SK ≥ 0;                     (1.3)

j=1

n m

Σ Z
j

(U
j
Z) – ΣW

i 
(U

i
W) ≤ Uδ;         (1.4)

j=1                          i=1

n

U × Σ Z
j
(U

j
Z) ≤ L;                           (1.5)

j=1

W
i

(U
i
W) ≥ 0, Z

j
(U

j
Z)≥ 0;                (1.6)

opt{C = f [W
i
(U

i
W), Z

j
(U

j
Z)]}.        (1.7)

Як цільову функцію розглядатимемо:

а) максимум відсоткового доходу:
n m

max {C=ΣZ
j
(U

j
Z)×U

j
Z – ΣW

i 
(U

i
W) ×

j=1                                      i=1

× Ui
W}; (1.8)

б) мінімум суми квадратів відхилень

від цільової точки Z*, що визначає інвес-

тиційні вкладення:
n

min {C=Σ [Z
j
*– Z

j
(U

j
Z)]

2

};         (1.9)
j=1

в) максимум зваженої суми критеріїв

дохідності, банківських резервів і ліквід-

ності:

n m

max{C=λ
1[ΣZ

j
(U

j
Z)×U

j
Z–ΣW

i
(U

i
W) ×

j=1                                 i=1

n

× Ui
W] + λ

2  × U
2
R × ΣZ

j
(U

j
Z) + λ

3 × U ×
j=1 

n

× Σ Z
j

(U
j
Z)},                                    (1.10)

j=1

де 0 ≤ λ1 ≤ 1; 0 ≤ λ2 ≤ 1; 0 ≤ λ3 ≤ 1; 

λ
1 +λ

2 + λ
3 

= 1; 

г) максимум відсоткового доходу з ураху-

ванням ризику неповернення кредиту:

n m

max{C=[ΣZ
j
(U

j
Z)×η

j
(U

j
Z)]U

j
Z–ΣW

i
(U

i
W)×

j=1                                              i=1

× Ui
W}, (1.11)

де (η
j
(U

j
Z)) – частка кредитів, що повер-

таються, яка залежить, зокрема, від рівня

ставки U
j
Z; 0 ≤ ηj ≤ 1.

Інтерпретуємо моделі (1.1) – (1.7) і по-

БАНКИ УКРАЇНИ

Моделі/

Олександр Любунь 
Завідувач кафедри фінансів
Київського гуманітарного
інституту. Кандидат  економічних
наук, доцент 

Інвестиційні  банківські  моделі
як  основний  чинник  інтеграції
банківського  та  промислового
капіталу  в  ринкових  відносинах

Аналізуючи банківську діяльність та її вплив на розвиток промисловості в умовах трансформаційних процесів

структурної перебудови економіки країни, автор дослідження зосереджується на визначенні концептуальної

моделі функціонування банку. Такому підходу притаманна цілеспрямованість і системність аналізу, що в агрегованій

формі описує основні залежності, які характеризують динаміку розвитку банків й умови їх взаємодії з промисловим

сектором економіки у перехідний період.
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яснимо зміст сформульованих виразів.

Задача розглядається у параметричній

формі. Параметри управління позначені

символом U з верхнім змінним індексом,

що відповідає індексу тієї перемінної, кот-

ра залежить від даного параметра (тобто

вони визначають вид перемінної). Нижні

індекси (і та j означають відповідно вид

внеску чи інвестицій банку. При цьому

внески W
i
виду і є нелінійною функцією де-

позитної ставки U
i
W, а інвестиційні вкла-

дення Zj виду j нелінійно залежать від кре-

дитної ставки U
j
Z (що впливає на попит

клієнтів банку на кредити й інвестиції).

Рівняння (1.1) визначає обмежен-

ня за сумарною величиною вкладен-

ня коштів на депозитному ринку

m

ΣW
i
, які не можуть перевищувати гра-

i=1

ничну величину заощаджень S
0
, тобто роз-

міщуваних кредитних ресурсів з урахуван-

ням залучених пасивів і власного капіта-

лу. При цьому нерозміщена в кредити час-

тина власного капіталу SK, що має не-

ліквідну форму (будинки, споруди, устат-

кування тощо), але водночас є потенцій-

ним резервом збільшення працюючих ак-

n

тивів ΣZ
j
, шляхом спрямування  в  них 

j=1

коштів, отриманих під заставу, утворить

друге джерело для банківських активів.

Оскільки загальна величина розміщення

кредитних ресурсів не може перевищува-

ти максимальну ємність інвестиційного

ринку Dem
0
, після перенесення величи-

ни SК у праву частину нерівності одер-

жуємо вираз (1.2). Рівняння (1.3) моду-

лює баланс банку виду Ї – А̀+ SК ≥0 і вра-

ховує норми обов’язкового резервування

банку:

– резерви, що відраховуються до НБУ,

залежно від виду депозитів визначаються

параметром-нормативом U
1
R;

– резерви, створювані банком з ура-

хуванням ризику неповернення кре-

дитів, – за допомогою змінної U
2
R.

У задачу вводиться обмеження на геп-

розриви (що виконує роль стабілізатора

кредитно-інвестиційної стратегії), яке

містить параметр δ (котрий набуває в за-

гальному випадку позитивного, нульово-

го і негативного значення) і записується у

такому вигляді: 

m                 n

⏐ΣW
i 
– ΣZ

j
⏐≤ δ.

i=1              j=1

Оскільки задача розглядається для

ситуації падіння темпів інфляції і для

реалізації кредитно-інвестиційної стра-

тегії банку доцільний негативний геп-

розрив, попереднє рівняння набуває та-

кого вигляду:

n               m

ΣZ
j 
– ΣW

i
≤ δ.

j=1     i=1

і записується в задачі як нерівність (1.4).

При цьому для простоти вважають, що W
i

і Zj є пасивами й активами, чутливими до

зміни відсоткової ставки.

Обмеження на ліквідність L (у нерів-

ності (1.5)) включає параметр-норматив

Ul. Нерівність (1.6) є умовою негативності

шуканих змінних, що утворюють банківсь-

ку стратегію; співвідношення (1.7) стано-

вить цільову функцію С, вид якої визна-

чається конкретною постановкою задачі й

може бути описаний, зокрема, рівняння-

ми (1.8) – (1.11).

Параметри управління Ui
W, Uj

Z, Ul,  U1
R,

U2
R,и Uδ, змінюються в деякому інтервалі,

що визначається як зовнішніми впливами

економічного середовища для досліджува-

ного періоду часу, так і внутрібанківським

управлінням (див. таблицю).

Cпіввідношення (1.1) – (1.11) – це

набір варіантів постановки оптимальної

задачі, за допомогою яких запропонова-

ним способом розраховуються відсоткові

ризики, ризики ліквідності й неповернен-

ня кредитів. Однак можливі також і прин-

ципово інші варіанти врахування розгля-

нутих ризиків, наприклад, з використан-

ням методів теорії ймовірності і матема-

тичної статистики. Допустимі й такі види

постановки задачі, які включають інший

набір обмежень і критеріїв. Важливим, на

наш погляд, є те, що такий підхід дає змо-

гу визначити загальні напрями кредитно-

інвестиційної стратегії банку. Так, якщо в

процесі вирішення задачі з’ясовується, що

в оптимальній точці співвідношення (1.1)

перетворюється в непорушену рівність,

дефіцитним є депозитний ресурс і допус-

тима зміна в рамках депозитно-акумуля-

тивної і відсотково-цінової стратегій мо-

же виражатися у збільшенні депозитної

ставки відсотка для акумуляції додатко-

вих коштів. У тому випадку, коли в непо-

рушну рівність перетворюється співвідно-

шення (1.2), дефіцитним є кредитно-інвес-

тиційний ресурс, і стратегія банку може

полягати у збільшенні кредитної відсотко-

вої ставки.

��
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Змінні моделі управління геп-розривами

Змінні Вид управління 

Внутрібанківське Зовнішнє управління

управління

Ui
W – депозитна відсоткова ri –  премія за відмову x∼i – інфляційний ризик

ставка від споживання

Uj
Z – кредитна відсоткова ставка si – спред p∼i – кредитний ризик

Ul – норматив ліквідності — Ul– управління центрально-
го регулятора банківської
системи (ЦБ)

UR – нормативи відрахувань U2
R – частка резервування UR – норматив резервування 

у резерви з урахуванням ризику не- ЦБ (R = 1)
повернення кредиту (R = 2)

Uδ – бажана величина геп- Г(X
∼

)– величина геп- X
∼

– загальний інфляційний
розриву розриву ризик

Джерело: [8, с. 142].
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З
а станом на 01.10.2009 р. на тери-

торії України функціонувала 21
міжнародна система переказу

коштів між фізичними особами без

відкриття рахунку, створена нерези-

дентами1. Учасниками таких систем

є більше 150 банків України, АТ “Ук-

раїнська фінансова група” та націо-

нальний оператор поштового зв’язку

УДППЗ “Укрпошта”.

Загальна сума переказів, котрі

надійшли в Україну у ІІІ кварталі 2009

року, становить 619 млн. доларів США
(в еквіваленті), що на 7% більше, ніж

у ІІ кварталі 2009 року, та на 8% мен-

ше, ніж у ІІІ кварталі 2008 року.

Загальна сума переказів, відправ-

лених з України у ІІІ кварталі 2009 ро-

БЕЗГОТІВКОВІ  РОЗРАХУНКИ

Огляд/

Транскордонні  перекази  у  ІІІ  кварталі  2009  року

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

1 Усього за станом на 01.10.2009 р. вимогам
Положення “Про діяльність в Україні внут-
рішньодержавних і міжнародних платіжних
систем”, затвердженого постановою Правління
Національного банку України від 25.09.2007 р.
№ 348, відповідають документи 24 міжна-
родних систем переказу коштів, створених
нерезидентами.

Аналітичні дані  щодо  обсягів  транскордонних  переказів,
здійснених  в  Україні  у ІII  кварталі  2009  року 

з  використанням  міжнародних  систем  переказу  коштів, 

створених  нерезидентами 

Графік 1. Розподіл загальної суми

міжнародних переказів, отриманих

фізичними особами в Україні, за

міжнародними системами  переказу

коштів, створеними нерезидентами,

у ІІІ кварталі 2009 року

Western Union           45.5%
“Юнистрим”             14%
MoneyGram             11%
Migom                8%
CONTACT                4.5%
“Анелик”                4%
“Быстрая почта”          3%
“Блиц”                 2%
Coinstar                 1.5%
“ЛИДЕР”                 1.5%
Інші                  5%

1. BLIZKO
2. "АЛЛЮР"
3. МEEST
4. "Золотая корона"
5. Faster
6. VIGO
7. Xpress Money
8. Interexpress
9. Money Exchange
10. Caspian
11. U.S.Money Express
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Отримано
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Отримано
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За бажанням отримувача виплачено в гривнях, тис.
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Відправником внесено в гривнях, тис.
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Графік 2. Суми транскордонних переказів, здійснених з використанням міжнародних

систем переказу коштів, створених нерезидентами, у розрізі валют і країн установ

відправників/отримувачів у ІІІ кварталі 2009 року
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2 За бажанням отримувача/відправника переказ видано/прийнято банком у гривнях.

Загальні обсяги переказів, здійснених з використанням міжнародних систем переказу коштів,

створених нерезидентами, у ІII кварталі 2009 року

№ Назва міжнародної Кількість Код Кількість Сума Кількість Сума Кількість Сума 

з/п системи переказу юридичних валюти переказів переказів переказів переказів переказів переказів 

коштів осіб, які в Україну в Україну з України з України у межах у межах 

уклали (тис. (тис. України України 

договори одиниць одиниць (тис. 

про участь валюти) валюти) одиниць 

у системі валюти)

1 Western Union (США) 17 USD 449 622 226 684 64 355 33 442 331 196
(131 - субагент) EUR 54 913 20 473

UAH2 91 909 195 422 3 209 9 173 35 175 43 327
2 "Юнистрим" (Росія) 33 USD 101 665 67 569 12 491 7 878 6 2

EUR 16 645 9 134 1 525 822 1 1
RUR 17 711 223 947 2 708 29 024 1 2

3 MoneyGram (США) 22 USD 46 850 32 153
(48 субагентів) EUR 59 661 24 682 7 378 3 737 16 5

4 MIGOM (Росія) 4 USD 29 502 24 746 7 616 4 458
EUR 232 175 24 9
RUR 58 066 702 646 10 412 108 354

5 CONTACT (Росія) 21 USD 34 847 15 928 8 032 3 040 34 16
EUR 9 968 4 389 626 260 7 4
RUR 18 888 175 774 1 158 9 051

6 "Анелик" (Росія) 8 USD 32 648 21 018 12 863 5 531
(62 субагенти) EUR 249 415 9 6

RUR 878 11 751 223 4 691
7 "Быстрая почта" (Росія) 10 USD 20 941 16 633 4 989 3 426 18 21

(1 субагент) EUR 1 441 1 084 234 160
8 "Блиц" (Росія) 1 USD 3 493 5 642 1 439 1 732

EUR 415 513 257 237
RUR 13 222 246 712 2 488 42 669

9 Coinstar (Великобританія) 6 USD 1 292 1 291 321 137
(1 субагент) EUR 13 279 6 400 75 38

10 "ЛИДЕР" (Росія) 17 USD 8 410 6 792 5 545 3 555 8 4
EUR 1 668 937 377 220 2 0
RUR 4 360 54 803 2 629 39 973 3 34

11 BLIZKO (Росія) 5 USD 7 533 4 381 1 365 687 2 0
EUR 786 566 226 123
RUR 6 953 105 763 1 404 25 359 4 124

12 "АЛЛЮР" (Росія) 2 USD 6 684 4 928 85 29
EUR 410 258 18 10
RUR 1 487 24 758 67 771

13 MEEST (Канада) 1 USD 10 647 6 924
CAD 817 670

14 "Золотая корона" (Росія) 4 USD 5 286 4 685
EUR 11 10
RUR 7 268 88 411

15 Faster (Казахстан) 1 USD 435 826 81 54
EUR 7 7 1 0
RUR 7 51 3 19

16 VIGO (США) 2 USD 1 443 634
17 Xpress Money (Великобританія) 3 USD 765 476 3 5
18 Interexpress (Росія) 2 USD 469 214 3 2

EUR 15 7 3 1
RUR 139 1 318 1 1

19 MONEY EXCHANGE (Іспанія) 1 EUR 323 146
20 Caspian (Азербайджан) 3 USD 52 120 38 49

EUR 2 1 2 2
RUR 7 85

21 U.S.Money Express (США) 1 USD 42 22
Усього USD 762 626 441 666 119 226 64 026 399 240

EUR 160 025 69 197 10 755 5 625 26 10

RUR 128 979 1 635 934 21 100 259 996 8 160

CAD 817 670

UAH 91 909 195 422 3 209 9 173 35 175 43 327
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ку, становить 82 млн. доларів США (в

еквіваленті), що на 20% більше, ніж у

ІІ кварталі 2009 року, та на 29% мен-

ше, ніж у ІІІ кварталі 2008 року.

Крім того, з використанням міжна-

родних систем, запроваджених нере-

зидентами, фізичними особами у ме-

жах України переказано 43 млн. гри-
вень та 0.26 млн. доларів США (в

еквіваленті). 

Особливістю ІІІ кварталу 2009 ро-

ку є впровадження системою Вестерн

Юніон послуги зі здійснення перека-

зу за межі України, ініційованого шля-

хом внесення фізичною особою гри-

вень у касу юридичної особи – учас-

ника системи (з подальшою конвер-

тацією у валюту за курсом Вестерн

Юніон). Такі перекази здійснювали

шість юридичних осіб України та їх

субагенти, загальна сума переказів

становить 9 млн. гривень.

Загальні обсяги переказів, здійсне-

них за допомогою міжнародних си-

стем переказу коштів, створених нере-

зидентами, у ІІІ кварталі 2009 року в

розрізі систем та валют переказів за-

значено у таблиці.

Найбільші обсяги коштів переказа-

но в Україну з використанням міжна-

родних систем переказу коштів:

– Western Union (США)– 45.5%;

– “Юнистрим” (Росія)  – 14%;

– MoneyGram (США)    – 11%;

– Migom (Росія)                 – 8%;

– CONTACT (Росія)        – 4.5%.

За допомогою інших 16 міжнарод-

них систем переказу в Україну наді-

йшло 17% від загальної суми коштів.

Найбільші суми коштів надійшли в

Україну з таких країн:

– Росія – 47%;

– США – 11%;

– Італія – 7%;

– Іспанія – 5%;

– Португалія – 3% від загальної

суми.

З інших країн світу в Україну наді-

йшло 27% від загальної суми коштів. 

Водночас найбільші суми коштів з

України було відправлено до таких

країн:

– Росія – 38%;

– Узбекистан – 6%;

– Грузія –  5%;

– Вірменія – 5%;

– США – 4% від загальної

суми.

До інших країн світу з України від-

правлено 42% від загальної суми

коштів.

Середня сума переказу в Україну у

ІІІ кварталі 2009 року становить 541
долар США (в еквіваленті), що на 34

долари США більше, ніж у ІІ квар-

талі 2009 року, та на 156 доларів США

менше, ніж у ІІІ кварталі 2008 року.

Середня сума переказу за межі Ук-

раїни становить 529 доларів США (в

еквіваленті), що на 67 доларів США

більше, ніж у ІІ кварталі 2009 року, та

на 223 долари США менше, ніж у ІІІ

кварталі 2008 року.

��
Матеріал підготовлено

департаментом платіжних систем
Національного банку України.

БЕЗГОТІВКОВІ  РОЗРАХУНКИ   •   НОВІ  КНИГИ
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Презентації/

Перший  в  Україні  підручник 

“Корпоративна  соціальна  відповідальність”
Корпоративна соціальна відповідальність: Підручник; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. Т. С. Смовженко, д-ра екон.наук, проф.
А. Я. Кузнєцової. – К. : УБС НБУ, 2009. – 258 с.

В Університеті банківської справи

НБУ відбулася презентация пер-

шого в Україні підручника для

вузів з нової навчальної дисципліни –

“Корпоративна соціальна відповідаль-

ність”, підготовленого колективом ав-

торів за редакцією доктора економіч-

них наук, професора, ректора універ-

ситету Тамари Смовженко та доктора

економічних наук, професора Анже-

ли Кузнєцової за підтримки Міжна-

родного благодійного фонду “Украї-

на-3000”. Підручник створено на ос-

нові аналізу реальної практики кра-

щих світових та вітчизняних під-

приємств. 

“Корпоративна соціальна відпові-

дальність” отримав гриф Міністер-

ства освіти і науки України “Затвер-

джений МОН як підручник для сту-

дентів ВНЗ”. 

Видання є першим кроком у підго-

товці до створення однойменної нової

навчальної дисципліни, яка має змі-

нити погляди на розвиток і функціо-

нування українського бізнесу.

Історія написання книги така. У 2008

році за ініціативи голови Наглядової

ради Міжнародного благодійного фон-

ду “Україна-3000” Катерини Ющенко

фахівці УБС НБУ розробили першу

вітчизняну навчальну програму з корпо-

ративної соціальної відповідальності, а

вже 2009 року презентували одноймен-

ний підручник. Ці напрацювання ста-

ли базисом у діяльності робочої групи з

розробки навчальної дисципліни з

соціальної відповідальності бізнесу, яка

працює в Україні. За інформацією голо-

ви цієї групи, кандидата економічних

наук, професора Ніни Ушакової, ве-

деться робота  над першим варіантом

кваліфікаційної характеристики про-

фесійного стандарту менеджера з кор-

поративної соціальної відповідальності.

Міністерству праці та соціальної політи-

ки запропоновано внести до класифіка-

тора професій фах менеджера з корпо-

ративної соціальної відповідальності.

Н.Ушакова повідомила, що наразі робо-

ча група звернулася до Міністерства
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НОВІ  КНИГИ  •   ФІНАНСОВИЙ РИНОК

Комплексне технічне
обслуговування

банківських
відділень та офісів

• Обслуговування:

•електросистем

•сантехнічних 

систем

•систем 

кондиціювання

• Столярні роботи

ТОВ “Рустлер Нерухомість Сервіс”
(044) 496-52-42

www.rustler.com.ua

Заборгованiсть за довгостроковими кредитами (А + Б) 79.2 2

А. Заборгованiсть за кредитами, залученими або гарантованими державою 23.1

у тому числі за кредитами МВФ 11.1

Б. Заборгованiсть за приватними не гарантованими державою кредитами 56.1

1 Довгостроковий кредит — кредит із первісним або подовженим терміном погашення понад один рік.
2 У загальній сумі зовнішнього довгострокового боргу враховано прострочену заборгованість за основною
сумою та відсотками.

Заборгованiсть  за  довгостроковими  кредитами
в iноземнiй  валютi  вiд  нерезидентiв 1

Офiцiйна  iнформацiя/

За станом на 01.10.2009 р., млрд. доларів США

Матерiал пiдготовлено департаментом валютного регулювання НБУ.

освіти та науки із пропозицією ввести

“Корпоративну соціальну відповідаль-

ність” як окрему обов’язкову дис-

ципліну до програми професійної підго-

товки. Члени робочої групи вважають,

що цей предмет слід викладати не лише

для студентів зі спеціалізацій “Еко-

номіка і підприємництво”, “Менед-

жмент та адміністрування”, а й інже-

нерно-технічній аудиторії. “Якщо мо-

виться про випускників технічних вузів

то всі вони працюють у сфері адміні-

стративного управління, і від них зале-

жить якість товарів, продуктів, без-

печність технологій тощо”, – зазначи-

ла Ніна Ушакова. 

За словами одного з авторів підруч-

ника, декана факультету підвищення

кваліфікації та перепідготовки Львівсь-

кого інституту банківської справи УБС

НБУ, кандидата економічних наук,

доцента Олени Дубовик, робота над

підручником тривала більше року.

Складність його підготовки полягала в

тому, що над книгою працював числен-

ний колектив авторів, кожен із яких

вважав головною свою складову теми.

Проте робота виявилася успішною:

підручник отримав визнання багатьох

державних та недержавних інституцій.

Автори навіть отримали пропозицію

щодо випуску другого його видання, у

якому більше уваги було б приділено

матеріалу з питань економічної моти-

вації соціальної відповідальності бізне-

су, а також містився б розділ про робо-

ту з благодійними фондами.

“Корпоративна соціальна відпові-

дальність» вже викладається для магіст-

рів Університету банківської справи

НБУ з півторарічним терміном навчан-

ня. “Молоде покоління повинно

усвідомлювати, що кожне бажання має

бути відповідальним, – стверджує рек-

тор Університету банківської справи

НБУ Тамара Смовженко. – Нова гене-

рація фахівців, які вийдуть зі стін нашо-

го університету, у своїй професійній

діяльності підтримуватиме нові стан-

дарти. Бізнес не повинен працювати

лише заради прибутку і ціною клієнта.

Навпаки, клієнт має бути головним.

Банк може ризикувати власними кош-

тами, та аж ніяк не грошима клієнтів”. 

Підручник видано коштом На-

ціонального банку України. Розпов-

сюджуватимуть його через бібліоте-

ки, але ректор УБС сподівається, що

знайдуться спонсори, і книга з’явить-

ся у вільному продажу. 

Натхненник і рецензент підручника

– дружина Президента України, голо-

ва Наглядової ради Міжнародного бла-

годійного фонду “Україна-3000” Кате-

рина Ющенко в передмові до книги

зазначила: світ давно визнав, що прин-

ципи соціальної відповідальності є

незмінною складовою успішної стра-

тегії бізнесу, яка зміцнює імідж і репу-

тацію компанії, приваблює клієнтів та

утримує найкращих працівників, зага-

лом сприяє формуванню позитивного

реноме країни. Провідні вітчизняні

компанії починають усвідомлювати

просту істину: не можна жити і працю-

вати в суспільстві, ігноруючи його

проблеми, адже саме вони несуть відпо-

відальність за те, якою буде економіка,

а отже й суспільство, завтра. Фінансу-

вання програм корпоративної соціаль-

ної відповідальності є інвестиціями, а

не витратами. Такий підхід до ведення

бізнесу сприятиме успішному розв’я-

занню екологічних, соціальних і демо-

графічних проблем України, вважає ре-

цензент.

Катерина Ющенко висловила спо-

дівання, що молоді люди, які одер-

жать базові знання завдяки цій книзі,

стануть тією економічною елітою, яка

будуватиме новий, соціально від-

повідальний бізнес і сприятиме ста-

новленню справді громадянського

суспільства.

Слід зазначити, що підручник “Кор-

поративна соціальна відповідальність”

став однією з 15-ти кращих книг шіст-

надцятого Форуму видавців. За слова-

ми почесного президента Форуму

Олександри Коваль, це найцінніший

підручник сьогодення, в ньому пору-

шено дуже актуальне питання. Під-

приємці мають усвідомити свою від-

повідальність не лише за розвиток

власної справи, а й за розвиток сус-

пільства. Бізнес повинен не руйнува-

ти, а розбудовувати світ. Коли це ста-

неться, можемо певно говорити, що

наша держава справді відбулася і йде

шляхом провідних країн світу.

��

Наталія Кузьма,
керівник прес-служби Університету банківської

справи Національного банку України.
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В
ідкриваючи науково-практичний

форум, доктор економічних наук,

професор, проректор з наукової

та організаційної роботи Університе-

ту банківської справи Національно-

го банку України Анжела Кузнєцова
зауважила:

– Світова фінансова криза нега-

тивно позначилася на економічному

розвитку України. Особливо гостро

відчув її вплив та переживає наслідки

фінансовий сектор. Тому виникає не-

обхідність у розробленні рекомендацій

щодо пошуку шляхів виходу з кризи та

ліквідації її негативних наслідків для

вітчизняної економіки в цілому й у

фінансовому секторі зокрема.

Тож метою конференції стало обго-

ворення стану і перспектив розвитку

національного фінансового ринку та

банківської системи України, визна-

чення першочергових завдань, які

нині постали перед банківською га-

луззю, шляхів і механізмів їх ефектив-

ного вирішення в сучасних умовах.

Щоб знайти відповіді на ці вкрай ак-

туальні питання, необхідно було про-

аналізувати й узагальнити численні ас-

пекти проблем у сучасній діяльності

банківської системи України. Тому ро-

боту наукового форуму було організова-

но за тематичними секціями, які пра-

цювали за такими напрямами:

♦ теоретичні та макроекономічні

засади розвитку банківської системи

України в умовах глобалізації та

регіоналізації;

♦ банківська діяльність в умовах

фінансової нестабільності: сучасний

стан та перспективи розвитку;

♦ фінансове управління в банку та

його вдосконалення за кризових умов;

♦ облік та аудит банківської діяль-

ності в умовах фінансової нестабіль-

ності;

♦ інформаційні системи і техно-

логії в банківській сфері;

♦ соціально-гуманітарні проблеми

в економіці та освіті.

Узагальнення було оприлюднено

на пленарному засіданні науково-

практичної конференції.

Зокрема директор Центру науко-

вих досліджень Національного банку

України Володимир Міщенко присвя-

тив свій виступ координації діяльності

банків і небанківських фінансових ус-

танов в умовах кризи.

Директор департаменту економічно-

го аналізу та прогнозування НБУ Олек-
сандр Петрик розглянув головні засади

здобуття центральним банком реаль-

ної незалежності, яка є запорукою його

ефективної діяльності.

Детальний аналіз сучасного стану

банківської системи України та огляд

першочергових завдань на найближ-

чу перспективу зробив перший заступ-

ник директора дирекції з банківсько-

го регулювання та нагляду НБУ Віктор
Зінченко.

На його думку, яка знайшла своє

відображення у резолюції, схваленій

учасниками IV Міжнародної науко-

во-практичної конференції “Банків-

ська система України в умовах гло-

балізації фінансових ринків”, роль

банків у забезпеченні стабільності

фінансової системи та її стійкості сьо-

годні важлива як ніколи. Успішному

виконанню банківськими установами

цієї почесної місії сприятиме ре-

алізація ними обраних Національ-

ним банком України основних нап-

рямів протидії впливу фінансової

кризи, серед яких:

♦ стабілізація фінансового ринку та

національної валюти;

♦ підтримка ліквідності і плато-

спроможності українських банків;

♦ забезпечення здійснення банка-

ми розрахунків і платежів клієнтів;

♦ підвищення довіри населення до

банківської системи в цілому.

��

Андрій Папуша,
“Вісник НБУ”.

Фото автора.

БАНКИ  УКРАЇНИ

Нотатки  з  конференції/

Проблеми  банківського  розвитку  
в умовах  глобалізації

15-16 жовтня 2009 року в Черкаському інституті банківської справи

Університету банківської справи Національного банку України відбулася IV

Міжнародна науково-практична конференція “Банківська система України

в умовах глобалізації фінансових ринків”.

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Робоча президія конференції.

За трибуною — В.Зінченко. У конференц-залі. А.Кузнєцова відкриває
конференцію.
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БАНКНОТИ  І МОНЕТИ

Монети  України/

Н
аціональний банк України, продовжу-

ючи серію “Видатні особистості Ук-

раїни”, 29 вересня 2009 року ввів в обіг

ювілейну монету номіналом 2 гривні,

присвячену Володимиру Михайловичу

Івасюку – композиторові, поету, естрадно-

му співакові, одному з основоположників

вітчизняної поп-музики. Володимир Іва-

сюк упродовж 1980 – 90-х років став сим-

волом українського відродження, твори

якого здобули широке визнання не лише

в Україні, а й за її межами.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка-

тегорія якості карбування – спеціальний

анциркулейтед, маса монети – 12.8 г,

діаметр – 31.0 мм, тираж – 35 000 штук.

Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: малий Держав-

ний герб України, під яким напис –

НАЦІОНАЛЬНИЙ / БАНК / УКРАЇНИ
(вгорі), композицію – стилізовану квітку

червоної рути на тлі орнаментальної сму-

ги (ліворуч), музичні електроінструменти

(праворуч), унизу номінал та рік карбу-

вання монети – 2 / ГРИВНІ / 2009. 

На реверсі зображено портрет Володи-

мира Івасюка серед листя калини на тлі

стилізованої грамплатівки та розміщено

написи: ВОЛОДИМИР ІВАСЮК (півко-

лом), роки життя: 1949 – 1979.

Художник і скульптор – Володимир

Атаманчук. 

Ювілейна монета номіналом 2 гривні

“Володимир Івасюк” є дійсним платіжним

засобом України та обов’язкова до прий-

мання без будь-яких обмежень за її

номінальною вартістю до всіх видів пла-

тежів, а також для зарахування на розра-

хункові рахунки, вклади, акредитиви та

для переказів. 

��

Про введення в обіг ювілейної монети
“Володимир Івасюк”

Н
аціональний банк України, продовжу-

ючи серію “Пам’ятки архітектури Ук-

раїни”, 29 вересня 2009 року ввів в обіг

пам’ятну монету номіналом 10 гривень,

присвячену визначному зразку давніх

типів українських дерев’яних храмів –

Церкві Святого Духа в Рогатині (1598 рік).

Надзвичайно високою мистецькою цін-

ністю є іконостас, що зберігся до нашого

часу. Храм є пам’яткою, що увічнила та-

лант галицьких майстрів архітектури, різь-

блення та іконопису.

Монету виготовлено зі срібла 925 про-

би. Категорія якості карбування – пруф, ма-

са дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г,

діаметр – 38.61 мм, тираж – до 10 000 штук.

Гурт монети – гладкий із заглибленими

написами, якими зазначено метал, його

пробу – Ag 925, масу дорогоцінного мета-

лу в чистоті – 31.1 г і розміщено логотип

Монетного двору Національного банку

України.

На аверсі зображено: малий Держав-

ний герб України, напис півколом

–НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
(вгорі), стилізоване зображення храмової

ікони ХVI ст. “Зішестя Святого Духа на

апостолів”, праворуч і ліворуч від якої –

свічники, внизу – рік карбування монети

– 2009 і номінал монети – ДЕСЯТЬ ГРИ-
ВЕНЬ (півколом). 

На реверсі зображено церкву та роз-

міщено написи: ЦЕРКВА / СВЯТОГО /
ДУХА / ХVI / ст. (угорі), РОГАТИН (уни-

зу півколом). 

Художник і скульптор – Володимир

Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 10 гривень

“Церква Святого Духа в Рогатині” є

дійсним платіжним засобом України та

обов’язкова до приймання без будь-яких

обмежень за її номінальною вартістю до

всіх видів платежів, а також для зараху-

вання на розрахункові рахунки, вклади,

акредитиви та для переказів.

��

Про введення в обіг пам’ятної монети
“Церква Святого Духа в Рогатині”
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Н аціональний банк України 14 жовтня 2009

року ввів в обіг пам’ятну монету номіналом

5 гривень, присвячену Міжнародному ро-

ку астрономії, яким ООН оголосила 2009 рік.

Чотириста років тому Галілео Галілей уперше

використав телескоп для дослідження об’єктів

Всесвіту.

Відомим українським ученим-астрономом,

яким пишається Україна, є Юрій Дрогобич

(Котермак, бл. 1450–1494) – енциклопедист,

мислитель-гуманіст. Народився і виріс у м. Дро-

гобичі. У 1481–1482 роках був ректором Бо-

лонського університету. Його праця “Прогнос-

тична оцінка поточного 1483 року” є першою

друкованою книгою українського автора.

Монету виготовлено з нейзильберу. Кате-

горія якості карбування – спеціальний ан-

циркулейтед, маса монети – 16.54 г, діаметр

– 35.0 мм, тираж – 45 000 штук. Гурт монети

– рифлений.

На аверсі розміщено: малий Державний

герб України, напис півколом –

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі);

композицію, що символізує космос: ліворуч

Уранія – покровителька астрономії, одна з

дев’яти муз давньогрецької міфології, та зо-

ряний простір із фрагментом схеми руху пла-

нет Сонячної системи; внизу – рік карбу-

вання монети: 2009 та логотип Монетного

двору Національного банку України, на

стилізованому сувої номінал – 5 ГРИВЕНЬ. 

На реверсі розміщено: портрет Юрія Дро-

гобича (праворуч), під яким роки його жит-

тя – бл. 1450 / 1494, логотип Міжнародного

року астрономії (ліворуч), під яким напис –

МІЖНАРОДНИЙ / РІК / АСТРОНОМІЇ,

внизу – артефакти дослідників космосу. 

Художники – Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем’яненко, Свя-

тослав Іваненко. 

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень

“Міжнародний рік астрономії” є дійсним

платіжним засобом України та обов’язкова до

приймання без будь-яких обмежень за її

номінальною вартістю до всіх видів платежів та

для зарахування на розрахункові рахунки, вкла-

ди, акредитиви і для переказів.                       ��

Про введення в обіг пам’ятної монети
“Міжнародний рік астрономії”

Н аціональний банк України, продовжуючи

серію “Вищі навчальні заклади України”, 28

жовтня 2009 року ввів в обіг ювілейну

монету номіналом 5 гривень “225 років Львів-

ському національному медичному універ-

ситету”, присвячену одному з найстаріших

вищих медичних навчальних закладів України

– Львівському національному медичному

університету, якому в 1998 році присвоєно ім’я

Данила Галицького. З університетом пов’язана

діяльність багатьох відомих науковців, вини-

кнення і становлення понад 20 наукових шкіл.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби.

Категорія якості карбування – пруф, маса

дорогоцінного металу в чистоті – 15.55 г,

діаметр – 33.0 мм, тираж – 7 000 штук. Гурт

монети – гладкий із заглибленими написами,

якими зазначено метал, його пробу – Ag 925,

масу дорогоцінного металу в чистоті – 15.55.

На гурті також розміщено логотип Монетного

двору Національного банку України. 

На аверсі вгорі розміщено малий Дер-

жавний герб України, напис півколом –

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, внизу

– номінал: 5 / ГРИВЕНЬ, у центрі на

матовому тлі розміщено перші рядки Клятви

Гіппократа латиною, під яким – рік

карбування монети – 2009 (ліворуч), символ

університету (праворуч). 

На реверсі зображено будівлю університету

та написи: 225 / РОКІВ (угорі), ІМЕНІ /

ДАНИЛА / ГАЛИЦЬКОГО (внизу), ЛЬВІВ-
СЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ (по колу). 

Художник – Анатолій Дем’яненко. 

Скульптори: Анатолій Дем’яненко (аверс),

Володимир Дем’яненко (реверс).

Ювілейна монета номіналом 5 гривень “225

років Львівському національному медичному

університету” є дійсним платіжним засобом

України та обов’язкова до приймання без будь-

яких обмежень за її номінальною вартістю до

всіх видів платежів та для зарахування на

розрахункові рахунки, вклади, акредитиви і

для переказів

��

Про введення в обіг ювілейної монети
“225 років Львівському національному
медичному університету”
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БАНКИ  УКРАЇНИ

На замовлення “Вісника НБУ” матеріал підготовлено працівниками управління аналізу діяльності системи банків 
департаменту нормативно-методологічного забезпечення банківського регулювання та нагляду Національного банку України.

Основні показники діяльності банків України на 1 листопадa 2009 року

Ексклюзив/

№ 
Назва показника

01.01. 01.01. 01.01. 01.01. 01.01. 01.01. 01.01. 01.01. 01.11.

п/п 2002 р. 2003 р. 2004 р. 2005 р. 2006 р. 2007 р. 2008 р. 2009 р. 2009 р.

1 Кількість зареєстрованих банків 189 182 179 181 186 193 198 198 198

2 Вилучено з Державного реєстру банків (з початку року) 9 12 8 4 1 6 1 7 5

3 Кількість банків, що перебувають у стадії ліквідації 35 24 20 20 20 19 19 13 12

4 Кількість діючих банків 152 157 158 160 165 170 175 184 185

4.1 Із них: з іноземним капіталом; 21 20 19 19 23 35 47 53 49

4.1.1 у тому числі зі 100-відсотковим іноземним капіталом 6 7 7 7 9 13 17 17 17

5 Частка іноземного капіталу в статутному капіталі банків, % 12.5 13.7 11.3 9.6 19.5 27.6 35.0 36.7 34.2

Активи, млн. грн.

1 Загальні активи (не скориговані на резерви за активними 
операціями) 50 785 67 774 105 539 141 497 223 024 353 086 619 004 973 332 974 092

1.1 Чисті активи (скориговані на резерви за активними 
операціями) 47 591 63 896 100 234 134 348 213 878 340 179 599 396 926 086 870 308

2 Високоліквідні активи 7 744 9 043 16 043 23 595 36 482 44 851 63 587 79 702 88 554

3 Кредитний портфель 32 097 46 736 73 442 97 197 156 385 269 688 485 507 792 384 751 120

3.1 У тому числі:
кредити, надані суб’єктам господарювання; 26 564 38 189 57 957 72 875 109 020 167 661 276 184 472 584 474 570

3.2 кредити, надані фізичним особам 1 373 3 255 8 879 14 599 33 156 77 755 153 633 268 857 231 469

4 Довгострокові кредити 5 683 10 690 28 136 45 531 86 227 157 224 291 963 507 715 448 198

4.1 У тому числі довгострокові кредити, надані суб’єктам 
господарювання 5 125 9 698 23 239 34 693 58 528 90 576 156 355 266 204 240 444

5 Проблемні кредити (прострочені та сумнівні) 1 863 2 113 2 500 3 145 3 379 4 456 6 357 18 015 60 882

6 Вкладення в цінні папери 4 390 4 402 6 534 8 157 14 338 14 466 28 693 40 610 35 176

7 Резерви за активними операціями банків 3 194 3 905 5 355 7 250 9 370 13 289 20 188 48 409 104 990

Відсоток виконання формування резерву 85.4 93.3 98.2 99.7 100.1 100.1 100.04 100.1 100.09

7.1 У тому числі резерв на відшкодування можливих втрат 
за кредитними операціями 2 963 3 575 4 631 6 367 8 328 12 246 18 477 44 502 86 357

Пасиви, млн. грн.

1 Пасиви, всього 47 591 63 896 100 234 134 348 213 878 340 179 599 396 926 086 870 308

2 Власний капітал 7 915 9 983 12 882 18 421 25 451 42 566 69 578 119 263 121 540

2.1 У тому числі:
сплачений зареєстрований статутний капітал 4 575 6 003 8 116 11 648 16 144 26 266 42 873 82 454 110 355

2.2 частка капіталу в  пасивах 16.6 15.6 12.9 13.7 11.9 12.5 11.6 12.9 14.0

3 Зобов’язання банків 39 676 53 913 87 352 115 927 188 427 297 613 529 818 806 823 748 767

3.1 У тому числі кошти суб’єктів господарювання; 15 653 19 703 27 987 40 128 61 214 76 898 111 995 143 928 112 842

3.1.1 із них строкові кошти суб’єктів господарювання 4 698 6 161 10 391 15 377 26 807 37 675 54 189 73 352 47 673

3.2 Кошти фізичних осіб; 11 165 19 092 32 113 41 207 72 542 106 078 163 482 213 219 202 954

3.2.1 із них строкові кошти фізичних осіб 8 060 14 128 24 861 33 204 55 257 81 850 125 625 175 142 154 580

Довідково

1 Регулятивний капітал, млн. грн. 8 025 10 099 13 274 18 188 26 373 41 148 72 265 123 066 130 331

2 Адекватність регулятивного капіталу (Н2) 20.69 18.01 15.11 16.81 14.95 14.19 13.92 14.01 16.07

3 Доходи, млн. грн. 8 583 10 470 13 949 20 072 27 537 41 645 68 185 122 580 119 962

4 Витрати, млн. грн. 8 051 9 785 13 122 18 809 25 367 37 501 61 565 115 276 143 531

5 Результат діяльності, млн. грн. 532 685 827 1 263 2 170 4 144 6 620 7 304 –23 569

6 Рентабельність активів, % 1.27 1.27 1.04 1.07 1.31 1.61 1.50 1.03 –3.22

7 Рентабельність капіталу, % 7.50 7.97 7.61 8.43 10.39 13.52 12.67 8.51 –23.97

8 Чиста процентна маржа, % 6.94 6.00 5.78 4.90 4.90 5.30 5.03 5.30 6.23

9 Чистий спред, % 8.45 7.20 6.97 5.72 5.78 5.76 5.31 5.18 5.33
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Iнформацiя   з   першоджерел/

Зміни і доповнення до Державного реєстру банків, внесені у жовтні 2009 р.1

1 “Перелік банків України, включених до Державного реєстру банків” опубліковано у “Віснику НБУ” № 8, 2009 р. Зміни і доповнення, внесені до Держав-
ного реєстру банків, виділено червоним кольором. Назви банків подаються за орфографією статутів.

1 2 3 4 5 6

м. Київ і Київська область

Публічне акціонерне товариство “Банк “Фінанси ПАТ 2 000 000 000 30.10.1991 р. 63 м. Київ, вул. Артема, 60
та Кредит” (колишня назва – Відкрите акціонерне 
товариство “Банк “Фінанси та Кредит”)

Публічне акціонерне товариство “Акціонерний комер- ПАТ 5 298 714 520 26.08.1992 р. 125 м. Київ, пров. Шевченка, 12
ційний промислово-інвестиційний банк”

Публічне Акціонерне Товариство “Каліон Банк ПАТ 172 928 760 19.05.1993 р. 169 м. Київ, вул. Володимирська, 23-а
Україна” (колишня назва – Акціонерне товариство 
“Каліон Банк Україна”)

Відкрите акціонерне товариство Комерційний банк ВАТ 617 760 000 19.05.1993 р. 172 м. Київ, вул. Хрещатик, 8-а
“Хрещатик”

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “БАНК НА- ПАТ 41 855 590 21.09.1993 р. 198 м. Київ, бул. І.Лепсе, 4
РОДНИЙ КАПІТАЛ” (колишня назва – ВІДКРИТЕ АК-
ЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “БАНК НАРОДНИЙ КАПІТАЛ”)

Відкрите акціонерне товариство “ПІРЕУС БАНК МКБ” ВАТ 510 000 000 31.01.1994 р. 234 м. Київ, Контрактова пл., 4

Акціонерний банк “Експрес-Банк” ВАТ 248 767 757 12.04.1994 р. 243 м. Київ, Повітрофлотський просп., 25

Публічне акціонерне товариство “Банк “КЛІРИН- ПАТ 439 692 500 30.12.1996 р. 264 м. Київ, вул. Борисоглібська, 5-а
ГОВИЙ ДІМ” (колишня назва – Акціонерний банк 
“КЛІРИНГОВИЙ ДІМ”)

Публічне акціонерне товариство “Сітібанк” ПАТ 66 500 000 11.05.1998 р. 274 м. Київ, вул. Димитрова, 16-г
(колишня назва – Акціонерний комерційний банк
“Сітібанк (Україна)”)

Публічне акціонерне товариство “АРТЕМ-БАНК” ПАТ 69 000 000 06.08.2002 р. 280 м. Київ, вул. Артема, 103
(колишня назва – Відкрите акціонерне товариство 
“АРТЕМ-БАНК”)

Публічне акціонерне товариство “Український ПАТ 72 000 000 19.03.2004 р. 292 м. Київ, вул. Олексія Терьохіна, 4
банк реконструкції та розвитку” (колишня назва – 
Відкрите акціонерне товариство “Український банк 
реконструкції та розвитку”)

Публічне акціонерне товариство “Український буді- ПАТ 70 187 677 20.04.2004 р. 293 м. Київ, бул. Лесі Українки, 30-в
вельно-інвестиційний банк”

Публічне акціонерне товариство “Банк Камбіо” ПАТ 60 180 213 30.06.2004 р. 295 м. Київ, вул. Заньковецької / Станіслав-
(колишня назва – Товариство з обмеженою відпові- ського, 3/1
дальністю “Універсальний комерційний банк “Камбіо”)

Публічне акціонерне товариство комерційний ПАТ 26 670 000 18.01.2005 р. 297 м. Київ, бул. Тараса Шевченка, 35
банк “ЄВРОБАНК” (колишня назва – Товариство з 
обмеженою відповідальністю комерційний банк 
“ЄВРОБАНК”)

Публічне акціонерне товариство “Дельта Банк” ПАТ 510 000 000 15.02.2006 р. 304 м. Київ, вул. Щорса, 36-б
(колишня назва – Товариство з обмеженою відпові-
дальністю “Комерційний банк “Дельта”)

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “КРЕДИТ ПАТ 505 000 000 28.08.2006 р. 310 м. Київ, вул. Володимирська, 101
ЄВРОПА БАНК” (колишня назва – ЗАКРИТЕ АКЦІО-
НЕРНЕ ТОВАРИСТВО “КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК”)

Публічне акціонерне товариство “ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАТ 115 000 000 17.10.2006 р. 312 м. Київ, вул. Лук’янівська, 1
ГАЗОВИЙ БАНК”

Публічне акціонерне товариство “АПЕКС-БАНК” ПАТ 80 000 000 08.05.2009 р. 331 м. Київ, вул. Печерська, 2/16

(колишня назва – Відкрите акціонерне товариство “
АПЕКС-БАНК”)

Волинська область

Публічне акціонерне товариство “Західінкомбанк” ПАТ 133 710 000 11.03.1993 р. 153 м. Луцьк, просп. Перемоги, 15
(колишня назва – товариство з обмеженою відпові-
дальністю комерційний банк “Західінкомбанк”)

Дніпропетровська область

ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО ПАТ 7 810 865 848 19.03.1992 р. 92 м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
КОМЕРЦІЙНИЙ  БАНК  “ПРИВАТБАНК” Перемоги, 50

Назва банку Вид Зареєстрова- Дата Реєстра- Юридична
това- ний  статутний  реєстрації ційний адреса

риства капітал, грн. банку номер
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БАНКИ  УКРАЇНИ

На замовлення “Вісника НБУ” матеріали підготувала головний економіст департаменту реєстрації та ліцензування банків
Національного банку України Олена Сілецька.

1 2 3 4 5 6

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “АКЦІОНЕР- ПАТ 55 000 000 06.04.1992 р. 101 м. Дніпропетровськ, просп. К.Маркса, 93
НИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК “НОВИЙ” (колишня 
назва – Акціонерний комерційний банк “Новий”)

Донецька область

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПАТ 460 564 375 28.10.2002 р. 284 м. Донецьк, вул. Челюскінців, 202-а
“УНІКОМБАНК” (колишня назва – ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “УНІКОМБАНК”)

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “КОМЕР- ПАТ 143 000 000 12.11.2003 р. 288 м. Донецьк, просп. Миру, 5-б
ЦІЙНИЙ БАНК “УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ”

(колишня назва – Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю комерційний банк “Український фінансовий світ”)

АР Крим і м. Севастополь

Публічне акціонерне товариство Банк “Морський” ПАТ 58 461 275 17.05.1994 р. 246 м. Севастополь, вул. Брестська, 18-а
(колишня назва – Відкрите акціонерне товариство 
Банк “Морський”)

Львівська область

Публічне акціонерне товариство Акціонерно- ПАТ 100 305 338 14.10.1991 р. 28 м. Львів, вул. Сербська, 1
комерційний банк “Львів” (колишня назва – 
Відкрите акціонерне товариство Акціонерно-комер-
ційний банк “Львів”)

Акціонерне товариство публічного типу ПАТ 80 000 000 14.10.1991 р. 30 м. Львів, вул. Газова, 17
“ОКСІ БАНК” (колишня назва – Товариство з обмеже-
ною відповідальністю “Оновлений комерційний 
сучасний інфраструктурний банк”)

Одеська область

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПАТ 70 000 000 29.01.1993 р. 147 м. Одеса, просп. Академіка Глушка, 13
“ФІНРОСТБАНК” (колишня назва – ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ФІНРОСТБАНК”)

Харківська область

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “МЕГАБАНК” ПАТ 500 000 000 28.10.1991 р. 58 м. Харків, вул. Артема, 30

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “СХІДНО- ПАТ 60 000 000 29.10.1991 р. 62 м. Харків, вул. Данилевського, 19
УКРАЇНСЬКИЙ БАНК “ГРАНТ” (колишня назва – 
Акціонерний Східно-Український Банк “Грант”)

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО БАНК ПАТ 91 500 000 18.11.1992 р. 129 м. Харків, вул. Петровського, 23
“МЕРКУРІЙ” (колишня назва – Акціонерний 
комерційний банк “Меркурій”)

186 Щербіна Ольга Іванівна 08.10.2009 р., № 248 Серія А №  00163 (тимчасова 08.10.2014 р.
адміністрація); серія 
В № 00129 (ліквідація)

187 Кияк Андрій Тарасович 08.10.2009 р., № 249 Серія В № 00122 (ліквідація) 08.10.2014 р.

188 Свінцiцька Ліна Віталіївна 08.10.2009 р., № 250 Серія А № 00160 (тимчасова 08.10.2014 р.
адміністрація); серія 
В № 00123 (ліквідація)

189 Глотов Олександр Іванович 08.10.2009 р., № 251 Серія В № 00124 (ліквідація) 08.10.2014 р.

190 Архипова Ліана Миколаївна 08.10.2009 р., № 252 Серія А № 00162 (тимчасова 08.10.2014 р.
адміністрація); серія 
В № 00128 (ліквідація)

191 Назаренко Лариса Сергіївна 08.10.2009 р., № 253 Серія В № 00125 (ліквідація) 08.10.2014 р.

Інформація  з  першоджерел/

Доповнення до Переліку осіб, які мають сертифікати Національного банку України на право 
здійснення функцій тимчасового адміністратора та ліквідатора банків1, внесені у жовтні 2009 р. 

№  Прізвище, ім’я, по батькові Дата і номер Номер та серія Строк дії сертифіката / Застосування
з/п тимчасового адміністратора рішення Комісі ї2 сертифіката продовження терміну заходів

або ліквідатора про надання дії сертифіката впливу
сертифіката

1 “Перелік осіб, які мають сертифікати Національного банку України на право здійснення функцій тимчасового адміністратора та ліквідатора банків”
опубліковано у №11 (2009 р.) “Вісника НБУ” на стор. 62-67.

2 Кваліфікаційна комісія Національного банку України з питань сертифікації тимчасових адміністраторів та ліквідаторів банківських установ.
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* Інформацію щодо темпів зростання грошової маси у січні – червні 2009 року опубліковано у № 8 (2009 р.) на стор. 27.

Середньозважена процентна ставка за кредитами, наданими Національним банком для пiдтримання лiквiдностi

банкiв України у жовтні 2009 р.
Відсотки річнi

Показники 2009 р. У тому числі за жовтень

Середньозважена процентна ставка за кредитами рефінансування, всього 16.9 16.5

У тому числі за:

— кредитами “овернайт”, наданими через постійно діючу лінію рефінансування 18.1 15.5

— кредитами, наданими шляхом проведення тендера 22.1 16.6

— кредитами рефінансування під заставу майнових прав на кошти банківського вкладу (депозиту), 
розміщеного в НБУ — —

— операціями своп 23.1 —

— операціями прямого РЕПО (розрахунково) 22.2 —

—  за іншими  короткостроковими кредитами 15.9 16.6

— стабілізаційним кредитом 17.3 —

Обсяги кредитiв, наданих Національним банком для пiдтримання лiквiдностi банків України у жовтні 2009 р. (в розрiзi iнструментiв)

Відсотки
Показники 2009 р. У тому числi  за жовтень

Обсяги рефінансування банків, усього 100.00 100.00

У тому числі через:

— кредити “овернайт”, надані через постійно діючу лінію рефінансування 21.13 7.53

— кредити рефінансування, надані шляхом проведення тендера 1.50 5.0

— кредити рефінансування під заставу майнових прав на кошти банківського вкладу 
(депозиту), розміщеного в НБУ — —

— операції своп 2.38 —

— операції прямого РЕПО 0.71 —

— інші короткострокові кредити 54.62 87.47

— стабілізаційний кредит 19.66 —

Спецiально  для  “Вiсника НБУ”/

Процентні ставки банків за кредитами та депозитами у національній валюті у жовтні 2009 р.*

Відсотки річнi

Показники Жовтень 2009 р.

На міжбанківському ринку:

за кредитами, наданими іншим банкам 5.3

за кредитами, отриманими від інших банків 5.2

за депозитами, розміщеними в інших банках 8.3

за депозитами, залученими від інших банків 8.6

На небанківському ринку:

за кредитами** 19.3

за депозитами 13.5

* За щоденною звітністю банків; з урахуванням вартостi пролонгованих кредитiв (депозитiв).
** Без урахування ставок за кредитами “овердрафт”.

Основні монетарні параметри грошово—кредитного ринку України у жовтні 2009 року

На замовлення “Вісника НБУ” матеріали підготовлено працівниками департаменту монетарної політики Національного банку України.

Примітка. Облікова ставка Національного банку Україні у жовтні 2009 р. не змінювалася і, починаючи з 12.08.2009 р., становить 10.25%.

Починаючи з 01.02.2009 р. встановлено такі нормативи обов’язкового резервування для формування банками обов’язкових резервів (постанова Правління Національного банку України від 30.01.2009 р.

№ 33): за строковими коштами і вкладами (депозитами) юридичних і фізичних осіб у національній валюті – 0; за строковими коштами і вкладами (депозитами) юридичних і фізичних осіб у іноземній валю-

ті – 4; за коштами вкладів (депозитів) юридичних і фізичних осіб у національній валюті на вимогу та коштами на поточних рахунках – 0; за коштами вкладів (депозитів) юридичних і фізичних осіб у іноземній

валюті на вимогу та коштами на поточних рахунках – 7, за коштами, які залучені банками від банків-нерезидентів та фінансових організацій-нерезидентів – 2.

Починаючи з 10.09.2009 р. встановлено такий порядок формування обов’язкових резервів банками України (постанова Правління Національного банку України від 31.08.2009 р. № 514): на окремому

рахунку в Національному банку України № 3203 “Кошти обов’язкових резервів, що перераховані банками” – у розмірі 50% від суми обов’язкових резервів, що сформовані за попередній звітний період резервування;

на кореспондентському рахунку банку в Національному банку України – залишок суми обов’язкових резервів, сформованих згідно з установленими нормативами на відповідний період; обсяг обов’язкових

резервів, який має зберігатися щоденно на початок операційного дня на кореспондентському рахунку банку в Національному банку України, має бути не меншим, ніж 90% від суми обов’язкових резервів,

що сформовані за попередній звітний період резервування та зберігаються на кореспондентському рахунку банку в Національному банку України.

Правлінням НБУ прийнято постанову від 29.09.2009 р. № 567, згідно з якою з 02.10.2009 р. за залишками коштів обов’язкових резервів, що перераховані банками на окремий рахунок у Національному

банку України, Національний банк нараховує проценти в розмірі 30% від облікової ставки НБУ за умови дотримання банком порядку формування та зберігання обов’язкових резервів. Банкам дозволено:

з 10.10.2009 р. зараховувати для покриття обов’язкових резервів придбані банком цільові облігації внутрішніх державних позик України, випущені з метою залучення коштів для фінансування заходів, пов’язаних

із підготовкою і проведенням чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні, у розмірі до 20% від суми обов’язкових резервів, що формуються на кореспондентському рахунку банку в Національному

банку України, або враховувати участь банку у фінансуванні заходів, пов’язаних із підготовкою і проведенням чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні, під час надання пропозиції щодо доцільності

пролонгації строку дії кредитного договору.

Темпи зростання грошової маси у жовтні 2009 р.*

Агрегати грошової маси 01.08.2009 р., 01.09.2009 р. 01.10.2009 p. 01.11.2009 p.

% Млн. грн. % Млн. грн. % Млн. грн. % Млн. грн.

Готівка. Гроші поза банками

М0, % до початку року 98.1 –3 004.8 96.4 –5 525.8 96.2 –5 855.7 96.1 –5 998.3

М0 + переказанi кошти в національній валюті

М1, % до початку року 100.2 538.0 98.5 –3 398.3 98.4 –3 596.8 96.9 –7 058.8

М1 + переказанi кошти в iноземнiй валютi та iншi кошти

М2, % до початку року 91.6 –43 154.4 91.5 –43 814.1 91.1 –45 555.8 90.9 –46 807.5

М2 + цінні папери власного боргу банкiв

М3, % до початку року 91.5 –43 866.3 91.3 –44 643.2 91.0 –46 257.1 90.8 –47 279.2
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Структура активів банків України            

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Група І (кількість банків у групі – 18)

1 ПРИВАТБАНК 7 296 113 83 250 0 6 664 855 6 440 650 –906 047 73 527 485 50 991 578 14 789 830 22 535 907 11 037 912 –11 778 815 21 571

2 ОЩАДБАНК 6 497 308 0 0 337 408 32 093 –21 738 43 647 774 37 361 181 1 715 535 6 286 593 1 496 288 –1 497 635 5 535 376

3 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 2 775 734 521 395 0 6 674 391 6 041 739 –35 876 50 843 596 24 803 431 14 571 414 26 040 166 19 916 541 –8 146 947 1 536 032

4 УКРЕКСІМБАНК 5 278 119 0 0 1 560 672 711 742 –123 759 46 822 156 45 097 849 25 899 889 1 724 306 1 174 665 –3 517 919 1 430 566

5 УКРСИББАНК 4 273 001 0 5 291 416 489 242 337 –5 591 46 813 592 17 779 181 12 871 861 29 034 411 26 485 051 –6 184 534 614 566

6 УКРСОЦБАНК 2 729 114 304 645 0 159 780 38 180 –7 589 41 480 100 18 772 132 13 255 224 22 707 968 19 699 931 –3 672 572 365 125

7 АЛЬФА–БАНК 2 013 763 0 0 6 150 663 6 090 103 –151 334 26 766 864 21 227 697 10 758 861 5 539 167 4 460 408 –3 210 150 526 775

8 ПРОМІНВЕСТБАНК 5 459 158 0 0 2 106 950 2 106 950 –41 853 24 582 484 21 930 988 7 940 871 2 651 496 1 499 761 –4 245 155 739 284

9 ОТП БАНК 1 666 231 0 0 296 661 64 159 –20 863 30 577 606 14 258 928 11 451 739 16 318 679 15 301 507 –4 454 983 330 904

10 ВТБ БАНК 2 410 274 0 0 0 0 0 26 509 052 23 133 294 18 922 059 3 375 758 2 870 808 –1 821 901 133 867

11 "НАДРА" 494 859 423 476 0 549 485 247 364 –81 855 25 323 598 8 869 031 4 257 005 16 454 566 12 486 565 –3 040 177 4 647

12 "ФОРУМ" 1 564 314 85 099 30 253 771 153 524 –34 412 17 242 575 12 268 414 8 451 406 4 974 162 4 461 647 –1 436 565 235 263

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 1 072 381 515 371 37 750 587 650 24 109 –12 397 15 942 056 10 882 046 1 426 188 5 060 011 3 694 092 –1 134 870 12 074

14 ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 2 174 000 0 0 1 696 027 686 254 –19 522 13 940 294 9 897 383 5 720 089 4 042 911 3 077 330 –2 358 068 247 328
МІЖНАРОДНИЙ БАНК

15 БРОКБІЗНЕСБАНК 1 422 168 92 720 0 637 550 598 642 –1 347 11 193 759 8 462 532 2 689 796 2 731 228 1 213 316 –633 072 369 262

16 СВЕДБАНК 1 115 678 0 0 249 683 169 679 –7 654 13 240 020 7 688 436 5 676 142 5 551 584 4 752 155 –2 534 512 211 202

17 УКРГАЗБАНК 1 721 268 25 041 0 1 119 205 3 611 –162 490 9 282 924 6 131 451 1 086 374 3 151 473 2 623 829 –1 920 635 1 498 502

18 УКРПРОМБАНК 36 019 0 0 0 0 0 13 136 492 10 066 873 2 175 622 3 069 619 2 334 915 –5 065 022 60 283

Усього по групі 49 999 500 2 050 998 43 071 29 461 242 23 651 136 –1 634 327 530 872 428 349 622 424 163 659 905 181 250 003 138 586 722 –66 653 533 13 872 628

Група ІІ (кількість банків у групі – 20)

19 КРЕДИТПРОМБАНК 1 475 085 0 271 65 490 0 –300 11 931 711 8 479 023 3 914 231 3 452 688 1 889 735 –1 180 470 653 121

20 ЕРСТЕ БАНК 1 543 237 0 0 575 690 218 884 –11 381 6 261 643 2 073 409 1 781 338 4 188 234 3 964 406 –968 546 452 553

21 "ПІВДЕННИЙ" 1 567 241 0 0 108 896 108 896 –1 793 8 629 090 7 408 420 3 509 903 1 220 670 1 135 114 –533 616 37 155

22 IHГ БАНК УКРАЇНА 1 735 335 385 969 548 175 475 105 369 –20 705 7 298 071 7 175 191 5 615 679 122 880 107 149 –110 005 18 577

23 УНIКРЕДИТ БАНК 808 842 82 013 0 0 0 –121 8 353 414 7 013 132 6 230 030 1 340 282 902 172 –586 179 359 411

24 РОДОВІД БАНК 418 919 81 496 0 4 231 0 –1 082 8 572 734 6 074 838 657 594 2 497 896 1 530 188 –2 167 357 1 155 332

25 УНІВЕРСАЛ БАНК 1 133 705 0 0 363 650 331 490 –14 577 6 872 750 1 735 477 1 121 408 5 137 274 4 221 481 –767 418 160 477

26 ДОНГОРБАНК 2 428 565 0 14 395 195 635 4 140 –12 065 4 901 417 3 332 750 1 313 932 1 568 667 867 308 –826 200 215 250

27 ВIEЙБI БАНК 469 672 0 0 448 953 174 987 –560 6 354 921 4 469 066 2 440 064 1 885 855 1 237 098 –513 766 76 081

28 ПРАВЕКС–БАНК 1 579 789 0 0 23 682 23 682 –4 5 617 160 268 716 122 644 5 348 444 3 107 895 –1 057 514 65 118

29 "ДЕЛЬТА" 1 199 750 0 0 626 780 626 780 –1 210 4 159 871 1 652 723 1 006 138 2 507 148 160 592 –261 434 133 918

30 "ХРЕЩАТИК" 765 341 0 0 670 912 363 645 –1 397 3 839 358 3 083 404 442 243 755 953 186 849 –74 870 233 074

31 КРЕДOБАНК 762 283 0 0 2 060 2 060 –1 030 5 209 879 3 641 440 2 082 407 1 568 438 1 159 775 –1 304 931 115 059

32 ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ РОСІЇ 403 132 0 0 491 407 139 284 –447 4 748 901 3 289 367 2 241 325 1 459 534 1 230 413 –1 008 442 196 253

33 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 382 411 54 271 0 798 650 788 962 –112 809 4 605 768 4 604 380 229 292 1 388 1 360 –490 394 94 649

34 СВЕДБАНК ІНВЕСТ 123 234 0 0 322 187 165 890 –22 411 5 457 001 3 519 118 2 366 373 1 937 883 1 447 177 –685 620 5 776

35 IМЕКСБАНК 1 073 069 0 0 18 015 18 015 –877 3 635 258 2 976 645 122 100 658 613 265 247 –205 789 340

36 КАЛІОН БАНК УКРАЇНА 952 219 0 0 25 500 0 –5 585 3 485 555 3 476 107 1 167 545 9 448 147 –83 338 1 240

37 СІТІБАНК (УКРАЇНА) 1 431 944 31 178 0 164 912 1 348 –890 2 165 356 2 132 005 470 375 33 351 0 –90 150 280 570

38 IНДУСТРІАЛБАНК 1 095 145 0 1 367 51 423 0 –3 105 2 568 054 2 286 431 998 566 281 624 216 346 –245 482 253 937

Усього по групі 21 348 919 634 926 16 581 5 133 548 3 073 432 –212 348 114 667 913 78 691 642 37 833 185 35 976 271 23 630 452 –13 161 519 4 507 889

Група ІІІ (кількість банків у групі –  23)

39 IНДУСТРІАЛЬНО–ЕКСПОРТНИЙ 571 483 0 0 2 156 299 2 065 239 –2 420 3 440 782 1 425 182 836 495 2 015 600 1 307 631 –711 775 116 551
БАНК

40 "КИЇВ" 308 180 0 0 20 013 20 012 –10 3 876 167 3 312 967 935 702 563 200 281 298 –1 739 346 2 030 167

41 МОРСЬКИЙ ТРАНСПОРТНИЙ БАНК 669 048 0 0 1 228 916 1 058 503 –2 871 3 210 612 2 064 288 1 488 754 1 146 324 1 084 669 –478 846 4 175

42 "КРЕДИТ–ДНІПРО" 194 727 0 0 1 148 229 1 128 512 –1 332 3 414 957 0 0 0 0 –358 105 49 108

43 "КИЇВСЬКА РУСЬ" 267 307 0 0 187 987 173 315 –4 548 3 030 274 2 287 145 359 589 743 129 347 755 –130 815 97 399

44 СЕБ БАНК 426 397 0 0 40 257 1 478 –492 2 877 930 1 225 772 830 372 1 540 139 1 354 253 –369 614 164 847

45 ЕКСПРЕС–БАНК 1 399 374 0 0 40 752 40 752 –139 1 750 775 1 120 118 221 135 630 657 91 146 –84 447 9 352

46 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 631 859 0 0 79 953 53 744 –210 2 414 657 2 129 318 233 247 285 339 130 429 –217 716 71 833

47 БМ БАНК 597 632 0 0 127 283 121 802 –5 532 2 283 528 1 838 670 1 064 084 444 858 370 244 –119 920 12 700

48 МЕГАБАНК 153 808 0 0 161 717 161 717 –89 2 379 536 1 686 630 380 125 692 906 413 443 –90 900 145 685

49 ПРОКРЕДИТ БАНК 349 316 0 0 176 265 131 162 –2 535 2 343 853 746 106 632 831 1 597 747 1 232 049 –219 712 250
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Кредити та заборгованість клієнтів

Назва банку1

1 Назви банків подано за орфографією їхніх статутів.
2 Інші фінансові активи, що обліковуються за справедливою вартістю з визначенням результату переоцінки у фінансових результатах.
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БАНКИ  УКРАЇНИ

             за станом на 01.10.2009 р. (у розрiзi банкiв)

Тис. грн.

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

–14 712 391 327 –2 601 754 0 3 609 34 213 1 330 673 4 086 985 –76 813 202 013 –1 300 43 861 0 81 510 020 35 800 037

–41 473 3 041 249 –46 562 0 0 157 721 0 2 102 319 925 808 –1 342 95 257 –10 401 0 0 60 721 069 6 420 671

–7 497 1 236 611 –5 142 44 833 50 408 3 040 408 191 3 183 777 1 039 175 –82 019 196 786 0 0 0 60 236 489 35 800 783

–211 553 659 219 –24 739 0 130 324 656 579 0 1 763 123 507 538 –94 398 316 016 –2 725 0 0 55 149 218 30 185 991

–120 236 0 0 245 536 0 0 448 782 1 632 370 242 156 –5 141 89 632 –12 263 0 0 48 453 650 36 565 524

–19 776 286 –286 6 786 3 158 23 546 0 2 759 558 118 516 –33 472 61 256 –5 143 0 0 44 273 030 30 889 049

–106 304 0 0 0 0 502 0 385 345 1 455 579 –19 540 153 652 –2 233 0 0 33 963 581 21 429 669

–50 868 397 –397 130 33 118 88 368 58 941 1 905 668 148 421 –12 996 34 692 –3 616 257 0 30 802 982 14 882 991

–11 889 547 868 0 5 749 0 0 198 968 536 102 270 849 –46 433 41 666 –4 013 0 0 29 934 423 23 638 680

–7 043 0 0 0 0 1 864 77 359 863 730 66 983 –6 291 29 506 –1 716 2 675 0 28 258 358 21 856 959

–162 0 0 0 0 1 40 1 721 665 590 158 –109 252 62 303 –45 788 12 0 25 893 009 15 808 676

–26 861 196 164 –2 229 0 0 2 974 0 510 694 18 262 –63 32 586 –503 3 507 0 18 644 606 13 044 410

–116 233 188 –6 660 0 0 8 891 5 236 139 613 993 957 –751 56 515 –716 0 0 18 449 172 6 399 015

–76 103 0 0 0 30 201 53 571 2 743 1 086 286 989 980 –9 590 117 150 –7 816 0 0 17 866 482 9 695 139

–9 784 0 0 0 5 227 50 034 84 694 252 309 248 –913 65 128 –40 598 0 0 14 153 719 5 263 281

–921 35 951 0 411 025 21 045 3 647 55 222 643 903 259 096 –18 454 52 060 –1 704 15 0 13 735 303 9 552 323

–189 739 5 725 –5 725 0 20 916 312 114 140 859 935 483 680 –2 335 102 330 –11 775 0 0 12 941 279 3 731 853

0 0 0 29 699 0 1 219 750 135 684 687 22 736 –11 085 1 009 750 –432 188 145 0 10 222 869 3 161 482

–895 038 6 347 984 –91 741 1 345 512 294 398 1 055 878 2 154 053 22 803 700 12 529 128 –530 891 2 718 296 –584 498 50 473 0 605 209 259 324 126 533

0 0 0 0 0 33 340 4 300 262 952 646 703 –1 050 30 398 –528 0 0 13 921 023 6 838 653

0 0 0 0 0 229 0 845 936 2 526 731 –2 25 889 –14 311 0 0 11 237 667 8 764 412

–1 158 0 0 126 805 0 116 0 595 248 46 456 –1 488 68 841 –1 047 0 0 10 640 745 5 578 539

–10 345 0 0 0 0 3 499 49 440 17 005 50 886 –25 046 2 920 –38 0 0 9 571 586 7 163 059

0 0 0 2 757 2 037 0 26 148 115 048 63 691 –14 363 26 691 0 472 0 9 239 862 7 337 419

–155 876 0 0 8 0 22 441 0 670 647 26 109 –8 264 481 051 –2 308 0 0 9 098 081 1 452 290

0 0 0 0 0 642 77 603 404 525 275 677 –1 936 27 913 –992 0 0 8 532 019 6 131 499

–40 531 947 –947 0 73 213 74 192 0 329 640 113 110 –9 315 16 639 –1 097 0 0 7 472 848 3 553 679

–5 0 0 22 513 0 3 600 16 256 292 470 236 534 –1 284 37 861 0 0 0 7 443 247 4 034 426

0 0 0 0 1 610 2 431 24 975 553 412 165 629 –4 279 18 629 –1 362 0 0 6 989 276 4 074 564

–903 0 0 0 0 0 0 161 719 48 175 –941 49 841 –880 0 0 6 114 685 2 801 538

–25 162 369 0 0 0 16 5 151 271 377 105 100 –3 313 38 516 0 1 167 0 6 012 776 1 554 373

–58 678 94 347 0 0 0 6 625 41 365 586 746 57 092 –20 790 44 869 –3 826 0 0 5 531 069 3 014 607

–99 860 0 0 0 0 13 148 368 375 615 240 347 –8 653 14 163 –2 0 0 5 500 795 3 416 228

–14 199 0 0 0 0 55 0 73 433 104 0 23 107 –847 0 0 5 414 199 1 205 604

–5 725 34 490 –19 974 0 117 990 0 664 49 803 15 312 –7 035 944 –224 0 0 5 386 413 165 890

0 0 0 0 0 89 0 394 607 12 447 –1 22 473 0 0 0 4 949 630 874 438

0 0 0 0 0 0 0 100 014 10 532 –4 1 579 0 0 0 4 487 712 1 167 692

0 0 0 0 0 67 474 2 795 36 802 17 951 –5 760 2 312 0 0 0 4 104 491 1 133 817

–10 685 33 971 –725 0 1 488 14 473 1 751 227 786 39 446 –26 16 171 –744 0 0 4 044 247 1 980 712

–397 990 326 123 –21 646 152 083 196 338 229 234 398 816 6 364 785 4 698 029 –113 551 950 806 –28 206 1 639 0 145 692 369 72 243 439

–7 51 582 0 5 704 0 776 7 960 395 640 87 038 –11 332 19 484 –1 029 0 0 6 126 737 4 050 287

–186 400 0 0 0 51 621 2 056 45 417 515 651 36 284 –12 098 77 515 –13 891 288 638 0 5 299 965 672 398

–3 425 400 832 0 0 13 221 75 0 95 464 8 693 –468 26 652 –1 228 0 0 5 170 849 3 626 684

–5 835 0 0 0 4 149 78 2 431 163 856 10 930 –410 8 988 0 0 0 4 631 772 2 291 617

–124 0 0 0 6 817 0 0 150 640 119 603 –17 3 698 –11 0 0 3 728 211 1 060 621

–31 8 –8 9 538 0 200 0 475 607 37 094 –5 587 7 096 –5 0 0 3 663 236 2 254 089

0 16 333 –2 413 296 0 892 910 120 601 13 928 –22 19 457 –31 0 0 3 285 618 1 391 401

–10 915 2 115 –2 115 0 0 11 298 131 358 3 679 –107 764 –225 0 0 3 105 239 476 026

–9 418 0 0 0 0 1 0 38 505 41 549 –2 747 29 315 –6 230 0 0 2 986 666 1 942 851

–846 0 0 0 0 25 0 148 877 59 851 –453 7 859 0 0 0 2 965 070 981 229

0 110 309 0 794 0 6 311 14 280 164 300 10 557 –252 8 936 –869 0 0 2 961 802 2 059 784
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Загальні активи

3 Резерви під зменшення корисності інвестицій в асоційовані та дочірні компанії, що утримуються з метою продажу.
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

50 ФОЛЬКСБАНК 560 024 0 0 25 000 0 –250 2 391 210 605 842 325 332 1 785 369 1 658 739 –243 589 77

51 ПІРЕУС БАНК МКБ 192 308 0 0 48 071 48 071 –48 2 597 548 1 933 291 1 326 881 664 258 638 064 –233 679 6 888

52 БТА БАНК 301 715 0 0 525 476 124 503 –288 1 687 018 1 119 978 150 872 567 040 386 402 –266 162 86 278

53 АКТИВ БАНК 199 023 0 0 280 146 280 146 –236 1 517 495 928 723 37 399 588 772 181 634 –100 720 5 368

54 ЕКСПОБАНК 188 562 78 855 0 130 074 43 389 –560 1 822 881 1 396 922 524 770 425 960 369 600 –197 190 10 457

55 УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ БАНК 197 204 0 10 387 213 865 173 862 –4 399 1 439 908 1 270 380 273 238 169 528 118 932 –104 311 184 055

56 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК 576 379 0 0 228 551 210 927 –29 518 950 030 675 837 635 013 274 193 192 645 –133 915 328 987

57 УКРІНБАНК 94 707 0 0 219 820 50 382 –4 308 1 011 309 741 000 356 722 270 309 188 277 –116 975 3 984

58 АСТРА БАНК 100 065 0 0 330 025 246 928 –32 725 585 847 295 922 2 628 289 925 108 484 –59 328 97 508

59 ХОУМ КРЕДИТ БАНК 212 193 0 0 0 0 –16 1 014 441 115 737 67 907 898 704 460 453 –212 614 302 104

60 ФІНАНСОВИЙ СОЮЗ БАНК 31 134 0 0 101 302 22 706 –55 1 228 653 1 203 835 926 24 818 12 469 –125 475 15 697

61 БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ 188 044 0 0 354 022 354 022 –6 269 417 180 0 0 417 180 0 –51 755 0

Усього по групі 8 410 489 78 855 10 387 7 824 024 6 511 171 –98 852 47 686 592 28 123 660 10 684 022 16 035 955 10 928 617 –6 366 908 3 743 471

Група ІV (кількість банків у групі – 121)

62 "ТАВРИКА" 89 045 352 0 276 924 264 624 –142 1 865 757 1 651 106 407 754 214 651 144 550 –80 110 13 153

63 "HАЦІОНАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ" 283 987 0 0 232 655 227 654 –752 1 294 451 854 875 76 332 439 576 265 302 –76 180 62 197

64 "ДІАМАНТ" 103 175 0 0 224 352 214 052 –151 958 779 842 169 170 033 116 610 63 144 –44 447 60 365

65 IПОБАНК 68 291 19 480 0 0 0 –9 1 596 075 1 510 767 3 642 85 308 6 600 –249 502 0

66 БАНК КІПРУ 119 742 0 0 0 0 0 1 363 634 761 897 318 530 601 737 257 586 –109 578 7 957

67 ЗЛАТОБАНК 167 335 0 0 144 487 143 609 –1 407 1 232 791 1 139 288 638 522 93 503 81 268 –100 396 0

68 ЕНЕРГОБАНК 180 293 0 0 14 615 2 156 –1 734 1 022 468 723 824 133 892 298 644 67 360 –88 298 128 255

69 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК 156 594 0 0 18 711 17 116 –18 711 1 190 892 399 469 151 969 791 424 415 993 –64 381 9 741

70 "АРКАДА" 53 479 0 0 0 0 0 1 082 204 907 336 0 174 868 863 –38 451 3 980

71 ПЛАТИНУМ БАНК 18 455 0 0 293 327 186 327 –30 210 1 111 331 0 0 1 111 331 805 065 –169 303 250

72 "ПІВДЕНКОМБАНК" 124 113 0 0 236 191 208 550 –478 874 128 793 638 47 709 80 491 63 370 –62 931 87 956

73 БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ 127 727 0 0 240 367 152 459 –3 830 841 138 821 209 117 775 19 928 7 536 –31 388 0

74 БГ БАНК 142 106 0 0 121 053 48 710 –366 839 553 556 905 144 688 282 648 241 427 –106 086 33 925

75 "БІГ ЕНЕРГІЯ" 47 859 0 0 0 0 0 1 022 085 866 872 126 486 155 213 139 125 –105 999 9 025

76 "КАМБІО" 65 730 8 226 0 147 266 145 260 –2 671 833 032 696 295 216 820 136 737 91 057 –26 056 21 732

77 "БАЗИС" 92 183 0 0 12 357 9 582 –3 029 931 291 655 818 201 458 275 473 177 339 –47 090 9 922

78 ФІНБАНК 154 468 0 0 166 583 166 583 –892 652 953 621 720 172 240 31 233 26 073 –10 789 15 106

79 ПОЛТАВА БАНК 186 115 0 0 0 0 0 726 050 601 479 31 865 124 571 22 771 –34 185 28 136

80 "ДЕМАРК" 74 285 0 0 69 715 49 479 –10 845 1 035 664 909 617 107 501 126 047 56 464 –160 571 19 703

81 СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК 3 576 12 203 0 155 959 154 735 –155 872 255 578 880 121 168 293 375 176 026 –27 723 19 670

82 ЄВРОГАЗБАНК 66 474 38 653 0 80 176 75 440 –50 303 223 176 056 67 731 127 167 53 113 –6 089 0

83 МІСТО–БАНК 81 966 15 620 0 59 097 58 687 –204 827 868 532 501 218 456 295 367 271 945 –90 604 0

84 "СОЮЗ" 172 995 0 0 51 495 40 495 0 758 075 757 955 0 121 0 –1 907 0

85 "ЗОЛОТІ ВОРОТА" 87 202 0 0 10 775 10 775 –52 879 696 383 850 114 197 495 845 221 872 –50 880 0

86 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ–УКРАЇНА 234 562 0 0 136 884 46 177 –2 708 617 761 476 075 314 641 141 685 111 250 –80 762 34 309

87 "МЕРКУРІЙ" 90 871 5 066 0 16 272 12 020 –43 762 738 424 562 81 264 338 176 122 216 –18 234 14 891

88 ФОРТУНА БАНК 25 459 0 0 83 421 83 421 –376 821 179 789 559 331 258 31 620 29 121 –65 626 0

89 "БІЗНЕС СТАНДАРТ" 105 023 0 0 13 339 13 339 –177 729 161 396 281 87 933 332 880 191 447 –62 999 8 654

90 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 42 834 907 0 52 671 42 559 –7 694 796 148 608 664 228 761 187 484 114 942 –85 965 29 163

91 АКЦЕНТ–БАНК 108 801 0 0 0 0 0 857 508 169 827 12 941 687 680 493 396 –148 462 0

92 "КАПІТАЛ" 20 867 31 298 0 59 745 48 130 –48 654 819 425 331 79 818 229 488 125 837 –30 115 6 611

93 УКРГАЗПРОМБАНК 144 492 0 0 182 929 170 929 –4 000 490 336 405 364 106 237 84 972 17 107 –57 991 377

94 "УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ" 150 272 0 0 3 895 0 –1 794 595 235 501 796 237 823 93 439 30 869 –46 457 67 973

95 ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК 18 644 0 0 129 118 1 522 –4 600 618 513 597 585 69 538 20 929 4 097 –32 909 68 683

96 "ДАНІЕЛЬ" 73 272 41 730 0 64 056 64 056 –85 406 495 186 017 26 405 220 478 125 035 –31 670 42 668

97 БАНК РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 7 068 4 156 0 22 18 –1 758 573 464 375 38 014 294 199 203 841 –79 328 55 687

98 ЗАХІДІНКОМБАНК 7 029 0 0 561 561 –113 1 051 790 781 816 168 771 269 974 172 052 –313 369 0

99 СОЦКОМБАНК 36 328 0 0 3 684 0 –3 684 714 105 500 341 148 308 213 764 164 278 –21 620 0

100 "ЛЬВІВ" 41 551 20 678 0 6 099 4 119 –1 526 653 593 375 542 143 807 278 051 169 441 –62 349 0

101 "АВТОКРАЗБАНК" 75 245 20 795 0 4 443 0 –4 472 598 365 522 560 162 691 75 805 50 834 –40 151 17 822

102 АРТЕМ БАНК 78 325 0 0 196 059 174 059 –2 394 269 372 188 832 116 401 80 540 74 652 –23 775 59 288

103 ЕРДЕ БАНК 35 585 5 596 0 86 700 48 500 –3 312 188 018 133 262 1 584 54 756 12 733 –33 323 25 380

104 ТЕРРА БАНК 227 141 14 620 0 72 138 61 130 –109 268 173 114 675 0 153 498 40 077 –8 782 19 347

105 ІНПРОМБАНК 7 744 1 022 0 1 404 1 404 –716 673 315 446 909 52 168 226 405 155 434 –99 956 0

106 МЕТАБАНК 89 380 144 0 111 401 94 295 –142 463 995 263 182 23 514 200 813 93 921 –71 190 2 098

107 АКТАБАНК 151 741 1 997 0 96 334 96 311 –3 180 065 162 147 9 452 17 918 4 722 –12 919 1 870

108 "IНТЕГРАЛ" 84 659 0 0 190 850 155 840 –6 244 391 110 284 926 50 404 106 184 57 039 –54 728 15 536

109 ПАРТНЕР БАНК 103 458 0 0 209 010 133 701 –249 287 308 204 758 4 002 82 550 44 068 –14 441 10 891

110 "ГЛОБУС" 58 922 22 129 0 123 819 118 779 –264 374 155 371 646 0 2 510 1 879 –26 740 46 511

111 УНIКОМБАНК 35 222 0 0 33 044 3 044 –15 449 574 537 564 214 0 10 323 3 125 –22 324 0

112 "ТРАСТ–КАПІТАЛ" 163 513 0 0 207 012 127 994 –3 814 266 653 161 517 27 568 105 136 90 724 –48 665 0

113 CИГМАБАНК 190 294 0 0 3 721 0 –37 394 076 393 029 0 1 047 36 –17 474 22 389

114 БАНК "БОГУСЛАВ" 29 679 0 0 101 190 80 175 –220 501 122 455 525 42 766 45 597 29 946 –66 022 1 177

115 АГРАРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 62 703 15 233 0 94 714 38 858 –1 799 320 501 221 074 79 980 99 427 63 260 –31 617 36 402

116 "НОВИЙ" 118 434 9 850 0 65 071 55 207 –2 314 351 756 303 002 64 866 48 754 18 498 –51 720 18 163

117 КОМІНВЕСТБАНК 81 942 0 0 143 329 121 329 –41 299 007 223 969 79 819 75 037 22 025 –34 806 210

118 "УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ" 80 955 0 0 33 860 25 853 –26 277 381 181 535 70 478 95 846 82 317 –17 690 23 458
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БАНКИ  УКРАЇНИ

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

0 104 498 –528 0 128 6 176 0 112 327 2 943 –221 1 762 –3 0 0 2 959 554 2 223 930

–1 481 2 –2 0 23 702 93 587 211 038 5 813 –431 87 725 –1 751 0 0 2 936 383 1 896 208

–1 622 0 0 0 0 1 149 5 603 107 983 21 791 –3 574 11 803 –4 635 0 0 2 472 535 756 001

0 0 0 0 0 59 8 304 298 154 2 303 –347 1 316 –171 0 0 2 210 694 593 289

–1 432 0 0 0 46 263 1 674 3 704 92 147 3 198 –763 4 921 –1 163 0 0 2 181 628 851 788

0 0 0 0 28 895 60 72 23 687 2 982 –377 11 771 –70 0 0 2 003 729 586 198

–21 158 31 079 –4 009 0 0 300 1 488 30 609 985 –75 5 382 0 0 0 1 965 114 1 433 276

–329 0 0 0 52 376 571 0 265 494 88 025 –997 6 394 –1 045 84 0 1 619 109 597 533

0 414 367 0 0 0 200 596 65 713 176 –1 6 512 –414 0 0 1 508 541 367 945

0 0 0 0 13 535 2 012 20 858 24 360 16 343 –6 041 6 190 –502 0 0 1 392 863 487 437

–3 938 0 0 0 280 0 0 2 862 370 –175 12 967 0 0 0 1 263 620 37 959

0 0 0 0 0 514 21 728 15 224 227 460 –14 941 7 177 –297 0 0 1 158 087 618 566

–246 961 1 131 124 –9 075 16 331 240 987 23 232 134 235 3 650 097 801 596 –61 435 373 683 –33 570 288 721 0 67 597 024 31 257 119

0 0 0 0 0 12 0 11 503 12 360 –115 18 779 –4 0 0 2 207 516 826 731

–18 172 0 0 0 0 0 1 312 3 0 1 751 0 0 0 1 799 577 661 832

–955 0 0 1 261 0 1 668 179 103 117 98 419 –9 368 26 246 –28 0 0 1 522 611 479 894

0 0 0 0 0 8 0 12 181 32 708 –6 123 245 –4 0 0 1 473 349 37 969

–1 653 0 0 6 460 5 0 71 176 527 –26 1 581 –29 0 0 1 462 101 613 349

0 0 0 0 0 0 23 2 436 121 0 527 0 0 0 1 445 916 933 927

–92 20 023 0 0 2 174 486 945 87 420 2 009 –31 6 590 –15 0 0 1 375 109 264 430

0 164 –164 52 0 403 3 483 49 330 6 149 –787 14 615 –23 0 0 1 366 069 662 202

–213 0 0 0 0 7 606 19 245 219 467 0 4 243 –1 249 0 0 1 357 303 30 291

–250 14 564 0 0 1 737 4 747 3 383 47 116 763 –4 3 330 0 0 0 1 299 237 907 278

0 0 0 0 0 284 1 127 16 169 2 718 –12 4 132 –618 0 0 1 282 778 362 786

0 0 0 0 0 0 0 26 849 52 509 0 1 101 –23 0 0 1 254 448 428 321

–3 682 0 0 0 0 97 0 52 446 95 294 –84 4 332 –910 0 0 1 177 678 511 237

–531 0 0 0 11 991 0 621 68 643 85 587 –6 910 2 405 –58 0 0 1 134 719 295 680

0 0 0 0 14 719 17 549 51 666 4 732 –2 10 849 0 0 0 1 129 790 474 677

–2 9 873 0 0 0 670 950 92 133 1 335 –70 9 694 –9 0 0 1 110 208 401 430

–3 397 0 0 0 274 98 706 119 561 2 792 –75 5 732 0 347 0 1 103 467 475 073

–3 278 0 0 0 0 5 149 38 151 677 9 277 –113 11 335 0 3 649 0 1 083 849 103 350

–496 0 0 0 0 100 0 52 396 989 –251 501 –20 0 0 1 081 170 215 916

–264 5 669 0 0 0 3 40 25 719 2 732 –5 7 942 –127 0 0 1 077 494 438 639

0 0 0 0 0 0 0 17 497 557 016 –4 246 0 0 0 1 057 141 780 898

0 0 0 0 0 0 0 134 412 21 882 –194 6 921 –429 0 0 1 056 335 514 063

0 0 0 0 0 0 0 3 355 24 476 0 43 467 0 0 0 1 051 956 102 926

0 0 0 0 411 648 111 31 259 5 048 –1 610 1 612 –10 0 0 964 211 346 101

–1 307 0 0 0 0 0 557 8 919 3 211 –2 732 14 757 0 6 0 963 457 615 712

–50 0 0 0 14 679 0 0 55 248 2 409 –34 3 859 0 0 0 947 672 252 121

0 0 0 0 0 20 165 60 177 345 –7 394 0 0 0 925 150 419 426

–2 749 0 0 0 1 285 200 527 69 965 25 879 –221 9 830 –73 0 0 897 643 292 718

–1 972 0 0 0 15 768 6 4 420 32 026 7 268 –2 2 598 –1 291 0 0 886 885 355 902

0 0 0 0 0 0 9 239 9 923 17 241 –814 310 –2 0 0 853 745 466 058

0 243 –49 0 0 0 0 36 909 62 959 –684 9 536 –51 0 0 852 039 256 919

–6 15 442 0 0 0 0 0 39 204 5 806 –51 16 848 –13 0 0 833 372 348 759

–3 442 0 0 0 0 0 0 63 899 2 638 –24 564 –19 0 0 832 739 280 167

–3 0 0 0 0 1 13 3 596 1 089 –2 1 223 0 0 0 803 367 68 780

0 0 0 0 4 091 35 0 98 360 64 339 –465 25 506 –50 0 0 788 283 260 716

–4 077 0 0 0 0 0 1 010 32 479 140 –88 1 506 –22 0 0 777 125 206 912

0 0 0 0 0 200 0 23 502 2 521 –160 2 829 0 0 0 774 790 209 170

0 0 0 28 0 0 0 35 244 684 –34 503 –3 0 0 765 235 301 281

0 0 0 0 946 223 0 57 503 984 –9 12 511 –23 0 0 730 182 299 198

–580 0 0 0 0 0 3 462 35 453 942 –87 873 –5 0 0 712 104 212 350

–90 0 0 0 0 0 0 26 076 83 421 –17 278 0 0 0 686 542 449 521

0 0 0 0 0 0 33 72 481 301 633 –85 646 –6 0 0 679 346 357 474

–2 297 0 0 0 0 0 0 66 831 10 557 –191 3 383 –30 40 0 670 820 228 629

0 0 0 0 0 3 075 20 72 195 921 –271 913 0 0 0 659 666 209 006

–2 094 19 116 –42 0 0 31 0 38 427 1 809 –321 4 408 –723 3 261 0 659 557 231 755

0 0 0 0 0 0 93 227 793 5 347 –43 1 259 –1 0 0 653 533 139 342

–86 0 0 0 0 27 0 3 966 9 356 –52 11 070 0 0 0 645 463 285 723

0 0 0 0 0 0 27 32 100 946 –69 2 436 –108 0 0 631 308 191 382

0 0 0 0 0 0 0 3 836 228 0 25 607 0 0 0 628 205 169 005

0 0 0 0 0 85 0 4 360 502 –500 209 0 0 0 609 687 8 084

0 0 0 0 17 769 0 0 1 162 23 –3 2 046 0 0 0 605 696 335 855

0 0 0 0 0 20 2 491 1 0 30 –3 0 0 593 510 18 894

0 0 0 0 0 0 0 4 630 754 –1 1 519 0 0 0 573 827 147 890

–342 0 0 0 0 5 66 62 329 9 966 –2 2 891 0 0 0 571 049 208 612

–1 0 0 0 11 217 878 1 511 7 028 10 360 –91 517 –15 0 0 540 646 196 776

–210 0 0 0 3 133 0 0 29 822 2 012 –8 2 710 0 0 0 527 101 250 434

0 0 0 0 263 0 0 50 983 67 754 –26 406 0 0 0 517 318 296 984
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

119 "ПОРТО–ФРАНКО" 39 971 4 997 0 89 342 30 196 –513 310 747 183 435 49 984 127 312 117 672 –16 119 0

120 МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 215 498 10 701 2 316 1 602 1 602 –24 256 724 239 852 124 122 16 872 9 669 –4 272 8 359
БАНК

121 СТАРОКИЇВСЬКИЙ БАНК 34 803 0 0 79 606 66 106 –93 296 313 98 341 48 585 197 972 57 137 –4 941 18 301

122 "ЮНЕКС" 90 961 0 0 120 120 –5 344 001 336 868 24 096 7 133 1 313 –17 700 29 778

123 "ГРАНТ" 69 178 0 0 5 955 5 955 –6 315 441 202 497 39 447 112 944 54 866 –8 033 4 320

124 ДІАПАЗОН–МАКСИМУМ БАНК 20 172 0 0 214 228 86 846 –426 108 161 97 449 0 10 712 0 –1 581 0

125 УКРКОМУНБАНК 95 394 1 464 0 384 384 –32 288 516 189 053 30 354 99 463 9 831 –30 590 0

126 ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК 61 639 0 0 13 403 521 –39 304 614 128 264 10 871 176 351 124 158 –14 436 2 906
РОЗВИТКУ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ

127 "МОРСЬКИЙ" 34 042 0 0 65 753 35 006 –42 297 363 218 207 103 735 79 155 60 900 –17 714 38

128 ПЛЮС БАНК 28 941 0 0 45 424 10 413 –459 303 462 43 277 13 543 260 184 99 719 –53 809 43 294

129 "ТК КРЕДИТ" 118 413 0 0 2 725 525 –87 271 549 220 362 3 813 51 187 28 999 –18 007 30 532

130 "ТРАСТ" 11 544 0 0 54 312 54 312 –120 303 764 168 714 137 549 135 050 106 681 –9 646 0

131 "НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ" 28 265 0 0 0 0 0 414 796 307 758 26 105 107 038 24 087 –32 461 0

132 "КОНТРАКТ" 85 456 0 0 39 695 24 730 –27 217 492 192 708 79 696 24 783 2 006 –41 768 0

133 "СИНТЕЗ" 30 736 0 0 0 0 –1 405 305 299 910 65 545 101 047 64 375 –49 150 121

134 IНТЕРБАНК 48 270 23 019 0 11 904 11 904 –4 205 770 171 185 72 282 34 585 23 960 –9 911 16 312

135 ПРОМЕКОНОМБАНК 22 744 0 0 22 052 19 312 –274 293 966 232 395 17 614 61 571 23 074 –23 912 10 790

136 "ВОЛОДИМИРСЬКИЙ" 32 151 0 0 11 272 1 495 –10 181 310 656 252 387 79 926 58 268 41 928 –65 184 0

137 КЛАСИКБАНК 31 917 0 0 37 673 7 128 –2 288 312 288 312 0 0 0 –16 917 0

138 РЕАЛ БАНК 44 936 0 0 61 136 8 010 –1 390 178 449 168 111 70 824 10 338 6 040 –728 26 092

139 "ПРЕМIУМ" 99 085 0 0 3 365 0 –3 346 267 209 256 777 0 10 433 10 423 –67 535 0

140 ЛЕГБАНК 37 848 0 0 25 316 0 –1 240 797 219 210 96 489 21 586 447 –11 546 18 211

141 ФІНРОСТБАНК 38 218 0 0 16 403 2 403 –6 285 419 261 571 63 607 23 847 17 857 –21 546 0

142 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК РАЦІО- 88 292 0 0 11 887 8 843 –411 227 553 190 301 0 37 252 30 155 –40 597 117
НАЛЬНОГО  ФІНАНСУВАННЯ

143 ТРАНСБАНК 2 819 0 0 4 340 4 340 –43 859 191 724 925 116 082 134 267 78 188 –636 203 111 967

144 IНВЕСТБАНК 26 305 0 0 44 266 3 187 –2 858 213 750 169 799 42 133 43 952 33 185 –13 693 0

145 ПОЛІКОМБАНК 27 336 0 0 28 242 17 041 –93 189 747 172 674 13 310 17 073 7 818 –25 286 3 196

146 "ДНІСТЕР" 3 748 0 0 25 211 25 211 –15 038 744 324 620 526 143 090 123 797 73 989 –571 753 511

147 ЄВРОБАНК 36 745 0 0 38 048 38 048 –32 136 802 86 013 2 926 50 789 22 210 –3 256 47 259

148 КРЕДИТВЕСТ БАНК 52 871 0 0 35 602 35 164 –24 191 807 179 095 108 465 12 711 8 290 –20 156 0

149 РЕГІОН БАНК 34 487 0 0 14 702 1 202 –1 245 185 701 115 828 15 023 69 873 29 723 –9 324 27

150 ПРОМИСЛОВО–ФІНАНСОВИЙ 38 578 0 0 22 959 959 –480 170 697 148 708 19 735 21 989 17 681 –13 118 52
БАНК

151 АКОРДБАНК 28 285 0 0 26 572 20 168 –230 140 573 79 974 2 557 60 600 37 972 –1 895 0

152 ПРОФІНБАНК 65 384 0 0 32 225 1 147 –333 65 917 1 916 0 64 002 23 879 –40 491 26

153 "УКООПСПІЛКА" 19 716 0 0 8 000 0 –80 128 162 100 732 0 27 430 9 742 –5 268 0

154 БАНК "СТОЛИЦЯ" 6 253 0 0 987 0 –476 312 943 230 884 55 626 81 844 33 128 –228 545 18 178

155 "КОНКОРД" 9 003 3 577 0 0 0 0 199 348 192 440 13 028 6 908 3 067 –17 321 5 377

156 "СТОЛИЧНИЙ" 28 661 0 0 1 351 0 –1 351 184 548 179 536 0 5 012 1 012 –34 309 4 457

157 ПРАЙМ–БАНК 66 319 0 0 13 414 10 413 0 89 798 68 835 14 073 20 964 20 003 –10 628 0

158 ДІАЛОГБАНК 12 912 0 0 282 281 –4 211 175 180 239 7 064 30 935 26 851 –45 067 10 642

159 ОКСІ БАНК 16 954 0 0 0 0 0 170 401 152 646 83 698 17 755 12 071 –6 337 0

160 ФІНЕКСБАНК 66 738 0 0 12 920 1 918 –583 130 255 95 217 734 35 038 17 836 –31 040 0

161 "ОЛІМПІЙСЬКА УКРАЇНА" 4 235 0 0 36 499 168 0 160 062 140 437 31 261 19 625 7 038 –23 273 3 670

162 МОТОР БАНК 49 399 0 0 65 352 5 327 –3 308 58 503 57 654 0 848 0 –4 524 0

163 КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ 77 018 0 0 63 399 15 030 –3 131 28 974 23 352 9 933 5 622 3 860 –2 688 0
БАНК

164 ЄВРОПРОМБАНК 18 869 0 0 51 044 51 044 –24 111 254 111 118 0 136 61 –2 433 0

165 БАНК "РУСКИЙ СТАНДАРТ" 49 479 0 0 0 0 0 100 685 0 0 100 685 0 –11 420 0

166 ТММ–БАНК 11 350 0 0 5 223 5 223 –33 105 883 62 650 7 793 43 232 12 474 –12 992 0

167 "АРМА" 1 370 1 739 0 145 3 –146 448 214 379 418 22 040 68 796 45 612 –368 566 67 365

168 "ВЕЛЕС" 15 089 0 0 32 144 16 036 –141 101 484 92 780 4 487 8 704 8 052 –12 429 10

169 СХІДНО–ПРОМИСЛОВИЙ 35 434 0 0 0 0 0 92 698 64 531 908 28 167 17 008 –2 649 0
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

170 УКРАЇНСЬКА ФІНАНСОВА ГРУПА 315 0 0 56 56 –40 247 128 227 065 27 182 20 063 3 169 –111 704 1

171 УКРБУДІНВЕСТБАНК 16 980 0 0 2 249 0 –1 067 95 373 45 783 0 49 589 13 998 –7 369 0

172 УКРАЇНСЬКИЙ БАНК 9 588 12 454 0 10 000 0 0 24 674 6 559 0 18 115 0 –8 092 5 358
РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ

173 "ФАМІЛЬНИЙ" 28 392 0 0 801 801 –8 51 742 6 125 5 077 45 616 24 998 –11 591 6 521

174 БАНК "НАРОДНИЙ КАПIТАЛ" 17 667 0 0 17 000 0 0 83 553 80 673 0 2 880 0 –10 549 0

175 "КРЕДИТ – ОПТИМА" 9 549 0 0 31 843 0 –7 572 73 357 52 322 17 972 21 035 7 540 –3 968 0

176 РАДАБАНК 15 735 0 0 34 206 4 201 –1 234 59 153 53 602 4 031 5 551 606 –6 417 0

177 "ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ" 10 804 0 0 0 0 0 61 432 42 105 1 038 19 327 14 937 –7 950 8 984

178 "ПРИВАТІНВЕСТ" 5 117 0 0 2 750 0 –550 77 034 0 0 0 0 0 0

179 АВАНТ–БАНК 160 0 0 3 200 0 –1 600 81 279 721 0 80 559 0 –1 130 0

180 ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК 208 0 0 15 000 0 0 56 194 8 817 0 47 377 0 –165 0
РОЗВИТКУ

181 "АЛЬЯНС" 30 691 0 0 2 003 0 –2 46 079 33 566 2 488 12 513 714 –4 719 0

182 БАНК 3/4 56 777 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Усього по групі 7 865 026 347 706 2 316 6 578 490 4 632 405 –203 353 54 548 526 39 999 632 8 379 916 14 467 296 8 108 080 –6 503 548 1 663 404

Усього по системi банкiв 87 623 933 3 112 485 72 355 48 997 303 37 868 145 –2 148 881 747 775 459 496 437 359 220 557 029 247 729 526 181 253 871 –92 685 508 23 787 392

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
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БАНКИ  УКРАЇНИ

0 0 0 0 21 216 0 0 30 522 6 243 –46 332 0 15 190 0 501 883 205 304

0 0 0 0 0 0 1 097 5 531 22 0 173 –10 0 0 497 717 275 753

–25 0 0 0 0 7 975 0 57 436 285 0 5 441 –287 0 0 494 814 178 897

0 0 0 0 0 0 0 44 495 268 –3 2 056 –7 0 0 493 964 84 449

–198 0 0 0 0 0 25 40 319 18 769 –24 7 553 –4 0 0 453 295 152 083

0 0 0 0 0 50 0 25 549 86 341 0 123 0 0 0 452 616 186 659

0 0 0 0 7 227 8 1 982 81 182 5 072 –606 999 –136 0 0 450 865 49 171

–1 052 0 0 0 7 062 2 143 665 59 906 354 –120 12 903 0 0 0 449 947 154 554

0 0 0 0 0 100 0 36 984 1 487 –2 29 014 –13 0 0 447 011 199 641

–126 0 0 0 0 144 4 690 69 667 2 176 –355 809 –59 0 0 443 799 122 847

0 0 0 0 9 618 1 2 240 5 870 207 –16 12 894 –12 0 0 435 928 43 106

0 0 0 0 0 33 0 64 866 247 –48 584 –18 0 0 425 518 292 167

0 0 0 0 0 471 209 9 338 708 –146 508 0 0 0 421 688 54 681

0 0 0 0 0 0 0 51 574 35 333 –1 943 3 873 –3 661 0 390 343 139 010

–121 0 0 0 0 81 432 2 407 133 –74 358 0 0 0 390 226 99 911

0 0 0 0 0 5 0 38 107 103 –74 26 123 –57 0 0 359 567 101 793

0 0 0 0 0 584 876 20 687 8 812 –618 561 0 0 0 356 268 57 831

0 0 0 0 0 0 137 6 125 67 964 –1 271 592 0 0 0 352 260 120 353

0 0 0 0 0 16 54 1 277 2 0 2 240 –234 0 0 344 338 7 950

–66 0 0 0 587 103 13 10 047 19 326 –1 1 522 –1 0 0 340 025 129 513

0 0 0 0 0 0 0 39 643 27 –14 198 0 0 0 338 632 15 811

–952 0 0 0 0 0 0 6 732 11 108 –82 634 –2 0 0 328 062 120 656

0 0 0 0 0 39 708 2 501 261 –241 442 –6 0 0 322 192 79 008

–102 0 0 0 0 89 102 17 941 3 814 0 1 775 0 7 0 310 467 34 779

–72 262 1 –1 0 7 232 42 982 22 586 308 –103 594 –9 0 0 301 440 68 043

0 4 005 0 0 0 19 46 15 540 2 831 –53 5 699 –39 83 0 295 900 82 033

–1 377 0 0 0 7 274 273 0 50 599 2 123 –6 1 360 –28 0 0 283 360 46 039

–53 0 0 0 0 40 297 75 197 3 541 0 12 427 –1 169 0 0 277 281 90 149

–2 076 0 0 0 0 5 0 4 986 12 221 –5 750 –13 0 0 271 434 87 498

0 0 0 0 0 100 0 2 688 28 –8 7 827 –26 0 0 270 710 151 830

–27 88 –88 0 0 0 174 11 253 2 083 0 696 0 0 0 238 526 48 658

–43 0 0 0 0 313 906 2 861 165 –19 1 230 –290 0 0 223 811 62 585

0 0 0 0 0 2 3 10 963 18 723 0 269 0 0 0 223 266 86 867

0 30 069 0 0 0 1 525 0 57 381 2 830 –415 5 210 –1 724 0 0 217 603 53 079

0 0 0 0 0 270 362 57 094 16 –4 321 –26 0 0 208 563 11 600

–11 815 0 0 0 0 15 0 108 435 364 –42 516 –14 0 0 206 800 32 166

–1 632 0 0 0 0 0 0 534 0 0 11 0 0 0 198 897 12 308

–131 0 0 0 0 23 0 9 172 11 0 77 0 0 0 192 510 1 471

0 0 0 0 0 85 0 13 275 18 806 0 306 0 0 0 191 375 99 181

–1 136 0 0 0 0 0 18 157 560 –254 120 0 0 0 189 405 20 252

0 0 0 0 0 3 977 16 2 466 7 –1 1 337 0 0 0 188 821 105 141

0 0 0 0 0 0 98 4 351 685 –12 1 056 –31 0 0 184 439 50 677

–1 312 0 0 0 3 086 21 0 215 32 –8 198 0 0 0 183 425 31 134

0 10 020 0 0 0 150 15 6 532 829 –9 85 0 0 0 183 044 42 806

0 0 0 675 0 2 0 15 392 1 687 –22 188 0 0 0 181 494 36 088

0 0 0 0 0 0 2 1 164 1 0 158 0 0 0 180 034 51 211

0 0 0 0 0 18 1 067 22 458 1 598 –500 11 226 –72 0 0 174 538 42 403

0 0 0 0 0 0 0 63 299 2 0 108 0 0 0 172 839 21 797

–31 530 0 0 0 0 7 621 41 640 3 768 –3 635 1 749 –44 0 0 162 699 26 176

–10 0 0 0 1 044 0 30 3 554 7 619 –14 79 0 0 0 148 460 33 995

0 0 0 0 0 0 108 6 970 2 434 –88 225 0 0 0 135 131 29 270

0 0 0 0 0 0 0 2 239 8 518 –13 144 1 399 –22 0 0 134 746 8 035

0 0 0 0 0 40 204 17 665 21 –10 657 0 0 0 124 743 19 025

0 0 0 0 0 175 0 35 572 5 –3 27 855 –363 0 0 117 224 18

–1 405 3 466 0 0 0 47 0 33 508 692 –56 295 0 0 0 112 403 50 699

0 0 0 0 0 21 2 2 304 16 –1 397 –32 0 0 110 379 383

0 0 0 0 0 0 0 1 389 27 –8 4 719 –19 0 0 109 316 28 003

0 0 0 0 0 0 42 1 127 1 0 358 0 0 0 102 970 14 272

–809 5 446 –437 0 0 0 13 9 721 7 0 3 575 –26 0 0 90 758 20 569

0 0 0 0 0 10 0 174 0 0 58 0 0 0 84 593 806

0 0 0 0 0 0 0 883 0 0 8 0 0 0 82 802 27

0 0 0 0 0 0 0 2 259 0 0 7 101 0 0 0 80 597 1

0 0 0 0 0 58 0 1 694 91 0 19 0 0 0 75 913 13 827

0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 18 247 0 0 0 75 110 0

–160 745 139 014 –781 2 016 171 263 45 888 51 553 4 289 595 2 085 668 –56 981 582 373 –10 793 23 243 0 71 459 880 23 926 606

–1 700 733 7 944 245 –123 242 1 515 943 902 987 1 354 231 2 738 657 37 108 178 20 114 421 –762 858 4 625 158 –657 067 364 076 0 889 958 533 451 553 697

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
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Група І (кількість банків у групі – 18)

1 ПРИВАТБАНК 12 385 621 3 831 779 16 464 870 11 746 217 7 209 275 4 455 322 31 194 158 15 685 852 5 893 495 1 364 001

2 ОЩАДБАНК 16 165 095 770 481 10 614 390 6 178 945 3 674 810 138 725 14 252 277 2 136 791 7 189 376 276 281

3 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 22 493 622 22 387 629 9 941 576 4 315 526 7 361 479 2 529 490 17 998 735 9 731 514 4 924 059 1 285 551

4 УКРЕКСІМБАНК 20 303 645 12 369 380 9 579 835 6 037 928 5 990 540 3 965 582 8 125 418 5 444 738 1 319 889 803 731

5 УКРСИББАНК 18 728 945 17 445 817 4 143 217 1 512 187 2 487 863 514 698 9 356 114 6 404 639 5 080 909 3 499 809

6 УКРСОЦБАНК 23 950 732 23 577 762 4 856 595 1 645 825 3 125 684 782 806 6 724 019 3 625 586 1 886 268 787 419

7 АЛЬФА-БАНК 8 427 503 4 627 661 9 022 913 6 609 459 1 701 817 503 354 2 534 898 1 982 410 413 082 290 131

8 ПРОМІНВЕСТБАНК 10 367 481 5 862 910 4 567 975 1 862 791 2 398 646 887 825 9 188 132 3 608 693 1 999 018 299 437

9 ОТП БАНК 998 968 998 702 3 336 117 1 822 271 2 359 802 1 048 102 3 330 363 2 769 445 1 725 375 1 417 446

10 ВТБ БАНК 18 058 755 17 559 785 2 552 941 900 097 1 737 414 592 021 2 430 908 1 728 549 438 410 276 998

11 "НАДРА" 8 457 481 557 571 1 917 545 401 404 923 024 279 002 7 683 600 4 550 310 1 061 241 734 543

12 "ФОРУМ" 6 911 883 6 810 584 2 438 768 1 298 072 857 963 360 859 4 835 318 3 204 889 1 242 837 909 556

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 8 544 851 2 244 728 1 580 975 724 822 544 096 203 848 4 380 748 2 764 278 333 539 161 718

14 ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК 8 590 096 6 027 709 1 711 547 615 397 777 775 239 914 3 456 051 2 439 603 624 072 307 664

15 БРОКБІЗНЕСБАНК 3 553 627 737 077 3 330 985 1 611 773 1 489 315 633 092 3 930 343 2 474 883 1 060 859 452 601

16 СВЕДБАНК 7 048 453 7 048 452 1 265 517 370 346 424 294 87 463 1 542 228 1 049 489 330 663 189 313

17 УКРГАЗБАНК 4 958 874 884 811 876 415 360 551 357 373 140 333 3 321 224 1 647 796 576 275 197 272

18 УКРПРОМБАНК 3 026 848 68 774 771 196 109 911 374 104 75 852 7 006 576 2 761 162 239 414 72 922

Усього по групі 202 972 482 133 811 613 88 973 378 48 123 523 43 795 272 17 438 289 141 291 109 74 010 628 36 338 780 13 326 392

Група ІІ (кількість банків у групі – 20)

19 КРЕДИТПРОМБАНК 3 917 431 1 843 179 1 243 972 776 084 332 311 54 289 2 787 635 1 602 116 372 209 124 159

20 ЕРСТЕ БАНК 6 219 379 6 014 407 435 271 106 705 291 805 52 942 525 088 335 030 213 617 126 730

21 "ПІВДЕННИЙ" 1 519 537 767 179 2 896 734 981 221 1 083 143 305 737 2 947 566 2 176 943 543 856 310 757

22 IHГ БАНК УКРАЇНА 5 970 370 5 800 154 1 918 971 1 151 493 1 615 055 1 010 609 27 573 21 131 24 957 18 516

23 УНIКРЕДИТ БАНК 6 560 343 6 335 270 958 296 521 613 863 882 461 046 377 458 296 241 189 274 132 077

24 РОДОВІД БАНК 4 633 933 358 818 983 721 180 405 170 925 42 661 1 597 863 911 350 166 617 93 702

25 УНІВЕРСАЛ БАНК 3 265 375 3 199 377 721 640 287 270 431 370 80 538 2 201 571 1 580 193 915 157 690 860

26 ДОНГОРБАНК 977 164 874 255 2 923 471 1 260 802 1 445 208 693 003 2 129 702 1 397 564 234 969 65 483

27 ВIEЙБI БАНК 2 883 653 1 626 739 1 155 456 554 328 524 332 249 155 1 688 588 1 039 535 603 003 324 575

28 ПРАВЕКС-БАНК 1 630 979 1 630 651 714 812 261 066 407 018 94 389 3 375 314 2 103 247 473 229 158 195

29 "ДЕЛЬТА" 1 715 923 170 961 1 280 665 1 104 942 243 160 190 077 2 313 113 1 442 435 128 310 77 943

30 "ХРЕЩАТИК" 2 084 065 597 707 968 498 70 511 443 218 34 587 2 081 229 864 358 348 288 127 389

31 КРЕДOБАНК 1 116 348 1 081 345 986 412 337 699 537 131 173 363 2 474 330 1 482 570 336 415 184 459

32 ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ РОСІЇ 1 868 921 1 605 343 1 252 501 595 651 708 347 160 883 875 314 765 983 394 310 353 016

33 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 3 130 977 615 547 848 660 672 655 223 528 111 361 142 547 45 494 15 285 5 055

34 СВЕДБАНК ІНВЕСТ 3 620 343 2 950 696 247 032 169 299 65 331 22 910 351 429 331 649 7 007 6 175

35 IМЕКСБАНК 2 046 029 104 107 460 148 27 433 116 129 5 690 1 433 218 610 683 376 314 128 852

36 КАЛІОН БАНК УКРАЇНА 890 349 381 019 2 525 508 1 108 315 1 385 389 957 638 26 287 23 426 26 287 23 426

37 СІТІБАНК (УКРАЇНА) 235 700 88 116 3 092 709 958 645 2 258 532 759 094 11 888 6 339 11 888 6 339

38 IНДУСТРІАЛБАНК 865 073 431 823 1 440 931 1 082 564 623 382 327 720 1 018 722 440 749 285 848 53 481

Усього по групі 55 151 892 36 476 693 27 055 409 12 208 700 13 769 196 5 787 695 28 386 435 17 477 036 5 666 841 3 011 189

Група ІІІ (кількість банків у групі –  23)

39 IНДУСТРІАЛЬНО-ЕКСПОРТНИЙ БАНК 3 301 069 3 301 069 561 215 48 919 396 728 39 685 1 516 192 731 322 350 632 175 902

40 "КИЇВ" 1 076 840 0 242 792 35 152 80 355 11 995 1 269 489 624 741 181 159 128 375

41 МОРСЬКИЙ ТРАНСПОРТНИЙ БАНК 3 012 189 3 012 189 988 144 572 251 637 145 294 022 577 329 377 287 280 784 164 010

42 "КРЕДИТ-ДНІПРО" 1 383 129 837 197 990 312 367 830 0 0 1 394 564 1 002 929 0 0

43 "КИЇВСЬКА РУСЬ" 914 569 183 457 665 490 124 767 281 033 20 628 1 487 307 645 512 143 412 49 112

44 СЕБ БАНК 1 919 669 1 919 310 544 428 150 989 403 748 94 083 610 033 286 895 241 554 101 125

45 ЕКСПРЕС-БАНК 79 155 11 655 1 660 083 1 072 135 1 213 289 918 094 1 069 577 269 793 483 317 11 530

46 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 393 206 53 571 1 820 447 57 410 378 559 11 291 297 635 233 091 57 215 28 379

47 БМ БАНК 1 576 895 1 271 015 591 622 301 064 260 386 142 570 424 896 314 031 59 434 36 936

48 МЕГАБАНК 774 050 306 070 619 853 207 146 275 352 136 614 829 235 337 778 125 139 10 989

49 ПРОКРЕДИТ БАНК 0 0 255 496 69 347 218 833 54 504 937 660 648 140 106 551 64 306

50 ФОЛЬКСБАНК 2 015 808 2 015 808 168 149 22 804 104 689 17 268 262 680 136 933 116 834 67 608

Структура зобов’язань банків України 

1 Зобов’язання, що пов’язані з довгостроковими активами, призначеними для продажу, чи групами вибуття.
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5511ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

БАНКИ  УКРАЇНИ

1 267 000 483 4 054 936 7 893 22 468 273 904 4 639 942 1 212 377 1 297 667 0 72 820 834 40 313 856

446 006 0 0 61 665 369 266 3 356 1 093 457 65 132 808 091 0 43 878 734 10 646 651

362 473 0 1 147 204 631 365 323 55 675 695 066 44 184 1 174 723 0 54 279 211 39 120 423

805 455 0 2 347 507 14 900 177 070 45 753 1 432 254 74 104 3 026 971 0 45 932 912 30 309 601

7 728 672 7 728 672 673 467 0 0 42 678 459 020 83 188 2 221 813 0 43 437 114 36 237 126

16 665 0 0 63 562 445 938 10 278 304 115 124 721 2 008 169 0 38 504 794 30 986 446

7 315 0 7 307 966 0 19 035 17 869 1 471 520 25 824 2 077 719 0 30 912 562 23 997 563

38 488 11 611 0 0 5 472 41 101 245 393 4 022 675 0 0 28 476 719 15 449 817

7 0 17 930 766 0 49 849 27 520 374 104 8 470 1 526 989 0 27 583 152 25 405 422

82 276 0 0 7 809 40 842 1 502 83 278 847 310 1 687 643 0 25 793 264 22 724 696

257 172 5 538 198 0 49 102 182 159 596 814 40 881 926 401 0 25 392 439 11 869 753

844 328 833 992 285 938 0 8 482 5 370 106 745 25 001 1 075 034 0 16 536 867 13 598 411

0 0 539 355 0 1 268 1 434 970 126 7 936 164 096 0 16 190 789 7 269 213

2 222 0 213 945 0 0 29 402 926 343 28 630 0 0 14 958 236 10 219 493

239 040 0 0 0 75 916 5 069 213 876 14 081 468 623 0 11 831 560 5 316 757

80 80 607 733 100 28 672 34 830 850 511 2 820 1 003 098 3 695 12 387 736 10 938 861

157 471 642 150 756 0 185 617 46 154 395 527 26 744 50 493 0 10 169 275 3 458 373

589 0 1 116 157 0 0 22 986 39 930 33 781 0 0 12 018 063 3 971 817

11 998 346 8 575 651 41 913 927 156 560 1 844 318 847 038 14 898 021 6 687 858 19 517 530 3 695 531 104 260 341 834 279

1 163 420 4 310 2 533 052 0 30 197 946 430 236 91 471 245 817 0 12 444 177 7 367 179

0 0 0 0 4 408 45 2 564 624 7 184 509 167 0 10 265 165 9 525 967

877 075 877 075 297 449 2 618 40 257 9 360 503 205 4 219 85 936 0 9 183 957 5 690 324

0 0 0 0 0 1 971 284 351 25 282 43 265 0 8 271 784 7 099 180

80 385 0 108 507 0 0 20 613 101 601 25 712 217 144 0 8 450 060 7 597 224

53 195 0 58 734 0 72 007 4 514 37 739 13 074 52 932 0 7 507 710 1 517 419

0 0 3 366 0 0 745 293 183 203 180 1 146 162 0 7 835 223 6 500 161

200 113 0 0 0 26 807 2 408 85 843 10 065 328 601 0 6 684 175 3 815 660

2 956 0 336 343 18 19 730 2 253 177 815 2 394 425 410 0 6 694 617 4 117 631

566 0 0 0 0 3 833 258 895 52 533 115 999 0 6 152 932 4 249 277

0 0 429 0 1 109 145 99 092 4 891 113 550 0 5 528 918 2 855 569

10 699 0 14 1 607 13 754 139 111 263 6 365 0 0 5 277 635 1 590 380

307 0 102 974 0 51 721 1 104 75 940 7 480 0 0 4 816 618 3 055 169

0 0 82 667 0 40 126 5 307 241 593 10 173 473 341 0 4 849 941 3 762 360

32 973 0 0 0 133 0 2 704 1 146 0 0 4 159 141 1 333 876

0 0 321 155 0 5 778 980 8 404 904 224 487 0 4 780 510 3 451 645

16 703 0 1 280 1 836 0 63 27 448 4 941 68 085 0 4 059 750 814 833

0 0 0 9 076 16 275 8 610 101 558 4 954 230 905 0 3 813 521 1 512 760

0 0 0 22 079 0 3 128 29 810 519 0 0 3 395 833 1 061 098

0 0 0 15 982 40 800 604 79 697 20 020 0 0 3 481 829 2 011 911

2 438 392 881 386 3 845 971 53 216 363 102 66 767 5 515 002 496 508 4 280 801 0 127 653 495 78 929 620

1 1 7 280 0 0 9 366 100 073 4 005 257 685 0 5 756 886 4 428 406

0 0 0 0 111 341 488 34 255 3 554 0 0 2 738 760 674 400

0 0 0 500 6 628 802 51 666 10 886 0 0 4 648 144 3 969 368

57 730 0 129 639 0 24 112 519 24 238 5 575 64 573 0 4 074 390 2 423 565

0 0 0 0 20 240 1 335 118 456 28 087 136 631 0 3 372 115 1 071 936

0 0 0 1 758 46 812 74 57 774 154 106 0 0 3 334 654 2 401 747

0 0 0 7 376 7 085 113 48 735 13 303 0 0 2 885 428 1 373 960

0 0 0 0 20 521 12 903 2 462 0 0 2 535 186 476 026

112 0 0 0 638 15 1 513 2 346 124 812 0 2 722 848 2 011 538

68 263 0 58 880 780 11 080 109 17 907 2 461 98 115 0 2 480 732 981 355

54 973 0 1 308 893 0 0 1 515 14 770 3 308 116 048 0 2 692 663 2 157 308

0 0 0 0 8 256 897 12 111 451 160 200 0 2 628 553 2 346 793

за станом на 01.10.2009 р. (у розрiзi банкiв)
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51 ПІРЕУС БАНК МКБ 1 825 743 1 777 588 248 209 14 025 170 363 12 331 381 116 204 262 211 307 128 334

52 БТА БАНК 565 816 435 998 91 357 20 236 57 797 9 388 242 875 147 159 14 501 5 089

53 АКТИВ БАНК 860 785 176 041 347 776 223 742 79 994 32 917 431 583 233 730 53 293 21 668

54 ЕКСПОБАНК 633 707 231 157 368 636 116 028 183 130 32 226 684 290 479 504 170 283 102 755

55 УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ БАНК 672 620 170 004 216 889 53 430 112 863 52 709 620 758 376 592 33 132 13 990

56 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК 922 774 922 774 73 752 48 391 22 558 3 514 21 793 15 725 6 849 3 069

57 УКРІНБАНК 592 775 179 927 114 718 24 816 76 760 13 138 349 965 213 628 55 896 23 538

58 АСТРА БАНК 153 795 137 774 214 118 165 683 44 299 18 466 82 766 15 957 7 875 5 918

59 ХОУМ КРЕДИТ БАНК 219 181 218 862 170 636 66 049 62 297 11 460 477 578 313 994 34 946 13 306

60 ФІНАНСОВИЙ СОЮЗ БАНК 182 146 0 718 120 17 357 118 178 8 249 54 391 13 675 10 205 1 260

61 БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ 590 073 250 771 6 798 3 527 3 586 3 527 56 0 7 0

Усього по групі 23 665 995 17 412 238 11 679 041 3 783 099 5 181 939 1 938 678 14 023 765 7 622 677 2 744 323 1 157 197

Група ІV (кількість банків у групі – 121)

62 "ТАВРИКА" 589 066 199 250 634 138 205 189 308 638 41 546 745 849 434 384 45 650 41 350

63 "HАЦІОНАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ" 222 500 3 688 990 101 973 339 573 30 413 714 620 576 660 139 325 127 506

64 "ДІАМАНТ" 487 847 160 001 265 929 22 624 139 636 15 766 474 198 261 015 44 394 30 391

65 IПОБАНК 1 151 673 37 517 119 835 246 18 498 246 4 596 2 283 4 000 1 953

66 БАНК КІПРУ 408 788 408 788 161 434 46 489 93 192 39 806 255 611 159 696 38 709 24 275

67 ЗЛАТОБАНК 145 625 0 850 170 725 255 177 895 123 139 153 603 136 771 28 383 23 551

68 ЕНЕРГОБАНК 288 629 0 438 444 91 038 231 252 33 874 286 063 111 301 55 049 14 395

69 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК 30 152 0 766 468 506 914 95 302 23 017 315 982 164 864 26 000 4 510

70 "АРКАДА" 363 659 0 178 991 111 163 421 111 314 728 9 754 3 578 1

71 ПЛАТИНУМ БАНК 0 0 58 726 43 738 6 648 5 44 579 38 636 11 110 9 367

72 "ПІВДЕНКОМБАНК" 232 863 66 247 378 113 116 586 138 393 36 562 481 664 219 489 63 954 19 661

73 БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ 523 859 139 339 114 084 4 818 22 520 2 052 372 822 235 595 25 095 13 967

74 БГ БАНК 310 580 225 953 196 052 28 761 65 577 10 344 352 801 245 094 32 329 22 894

75 "БІГ ЕНЕРГІЯ" 105 720 2 483 157 237 6 238 39 737 5 733 647 325 222 817 146 881 69 586

76 "КАМБІО" 301 419 0 276 835 139 755 115 660 11 911 438 053 334 137 50 854 19 390

77 "БАЗИС" 20 477 3 497 370 470 96 462 203 948 20 399 447 199 182 824 96 498 19 859

78 ФІНБАНК 128 096 9 416 601 487 351 737 50 284 7 807 204 478 123 935 30 260 19 821

79 ПОЛТАВА БАНК 78 621 0 334 833 19 802 109 680 5 315 423 591 79 933 77 604 3 348

80 "ДЕМАРК" 242 505 3 528 224 523 161 622 32 308 3 950 417 624 60 769 48 982 1 251

81 СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК 339 220 30 653 370 388 234 304 206 417 80 113 252 648 141 475 83 656 51 512

82 ЄВРОГАЗБАНК 140 637 77 245 76 078 17 796 34 635 3 582 140 888 121 051 3 766 1 578

83 МІСТО-БАНК 452 416 209 006 178 614 113 238 19 131 3 594 249 656 216 023 5 727 5 389

84 "СОЮЗ" 144 527 24 474 506 413 19 306 987 19 72 193 44 119 2 463 5

85 "ЗОЛОТІ ВОРОТА" 105 194 0 252 254 40 876 99 822 2 849 475 355 307 449 47 071 10 196

86 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ-УКРАЇНА 245 776 245 770 320 090 205 725 111 793 23 738 238 923 174 110 55 348 30 270

87 "МЕРКУРІЙ" 194 942 4 005 143 810 31 944 86 783 6 905 453 708 191 312 130 329 35 122

88 ФОРТУНА БАНК 191 158 81 526 300 940 206 728 53 972 6 861 199 609 178 477 11 688 6 950

89 "БІЗНЕС СТАНДАРТ" 39 910 9 910 376 927 157 984 155 172 34 748 258 600 148 857 54 506 29 923

90 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 133 271 41 422 262 270 183 608 70 988 7 511 202 722 134 498 24 620 7 838

91 АКЦЕНТ-БАНК 378 139 377 992 119 526 4 286 3 820 29 174 230 139 019 5 526 1 934

92 "КАПІТАЛ" 209 490 72 215 118 085 4 881 26 693 2 758 356 501 172 566 34 137 14 464

93 УКРГАЗПРОМБАНК 131 103 109 704 221 695 42 694 130 399 28 598 235 336 129 702 31 261 5 984

94 "УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ" 17 891 891 262 326 69 204 134 130 11 435 312 435 203 727 31 476 24 303

95 ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК 174 119 0 195 165 36 693 25 361 3 317 163 003 54 909 42 605 21 824

96 "ДАНІЕЛЬ" 112 881 0 203 259 23 156 90 073 3 928 329 809 237 207 12 680 3 433

97 БАНК РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 95 510 31 666 199 554 6 106 121 574 1 609 389 977 219 061 156 703 91 747

98 ЗАХІДІНКОМБАНК 91 126 0 112 778 11 401 77 303 7 079 475 669 222 584 92 031 51 842

99 СОЦКОМБАНК 114 742 0 122 866 12 233 15 937 11 805 265 816 195 202 9 956 6 302

100 "ЛЬВІВ" 8 010 8 010 338 332 155 134 46 149 12 109 150 703 65 547 16 076 8 699

101 "АВТОКРАЗБАНК" 102 744 0 164 601 67 695 44 303 2 009 309 015 157 158 10 768 2 693

102 АРТЕМ БАНК 73 229 16 289 173 565 125 695 62 081 25 309 179 078 135 054 16 532 1 952

103 ЕРДЕ БАНК 123 680 16 020 35 713 344 35 351 344 109 413 36 247 11 772 18

104 ТЕРРА БАНК 110 673 0 122 422 3 010 15 055 2 754 286 124 208 536 44 228 41 306

105 ІНПРОМБАНК 128 476 0 155 610 30 727 102 971 12 712 293 055 156 048 67 242 32 282

106 МЕТАБАНК 115 561 105 547 93 531 1 451 78 371 566 342 019 130 221 66 676 15 572

107 АКТАБАНК 0 0 251 592 41 706 161 176 10 611 97 247 73 171 42 192 25 187

108 "IНТЕГРАЛ" 204 541 132 916 120 791 30 774 66 666 10 348 160 897 119 586 24 532 15 157

109 ПАРТНЕР БАНК 183 663 27 368 163 283 53 843 80 921 53 843 184 312 106 890 16 743 6 248

110 "ГЛОБУС" 176 689 4 038 118 072 16 035 28 963 16 035 114 291 104 162 94 035 86 523

111 УНIКОМБАНК 74 535 0 33 991 440 19 762 440 13 526 3 190 1 354 1 274

112 "ТРАСТ-КАПІТАЛ" 196 077 115 302 267 416 175 044 120 239 37 585 55 759 48 949 23 453 18 876

113 CИГМАБАНК 84 657 0 295 289 0 13 028 0 13 110 1 223 8 707 1 223

114 БАНК "БОГУСЛАВ" 96 087 76 070 222 519 10 125 98 971 2 274 74 513 55 908 4 824 3 558

115 АГРАРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 203 784 127 108 136 023 9 733 82 679 5 179 107 915 70 875 18 030 9 432

116 "НОВИЙ" 59 028 22 556 247 906 165 757 220 636 161 859 153 921 22 285 12 420 1 547

117 КОМІНВЕСТБАНК 143 980 94 732 54 236 10 381 43 139 8 014 228 194 142 150 60 266 30 926

118 "УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ" 103 857 46 910 49 403 21 941 35 175 12 520 188 673 153 092 24 819 18 850
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0 0 4 0 9 567 31 8 722 112 837 0 0 2 586 230 1 999 218

0 0 0 100 3 756 76 13 159 6 398 40 681 0 964 218 647 381

0 0 0 181 44 810 149 2 661 3 549 0 0 1 691 495 633 659

165 167 129 394 8 077 0 26 777 1 403 3 390 1 912 28 257 0 1 921 617 980 365

24 702 0 0 2 730 0 1 140 2 435 10 836 0 0 1 552 110 601 500

0 0 326 0 0 214 476 056 291 0 0 1 495 206 1 462 365

0 0 32 0 59 259 526 96 705 1 263 0 0 1 215 243 513 074

0 0 0 0 0 139 4 282 61 0 0 455 159 319 591

163 840 0 505 14 461 0 0 14 095 2 911 0 0 1 063 207 599 130

20 777 0 0 19 1 192 138 51 248 108 13 000 0 1 041 138 45 531

0 0 199 021 0 0 0 36 171 1 059 113 859 0 947 038 567 585

555 565 129 395 1 712 657 27 904 402 075 19 063 1 191 325 371 769 1 153 861 0 54 803 021 32 685 798

1 712 1 706 0 0 407 44 13 127 916 0 0 1 985 258 852 363

3 0 0 347 0 257 679 2 095 55 872 0 1 685 362 678 888

0 0 0 0 0 310 9 342 111 472 20 000 0 1 369 098 444 865

65 817 0 4 0 2 323 2 028 754 992 0 0 1 348 022 40 050

0 0 0 0 5 724 6 8 167 508 0 0 840 238 621 403

0 0 0 114 0 0 4 374 117 96 942 0 1 250 945 959 165

0 0 42 198 720 7 593 50 3 687 2 207 40 756 0 1 110 347 244 108

0 0 860 1 420 7 723 515 7 163 5 861 35 000 0 1 171 144 671 834

0 0 0 0 3 565 84 903 120 655 3 740 0 0 1 070 240 9 865

0 0 595 553 0 0 109 9 746 3 020 224 549 0 936 281 903 249

83 0 0 0 106 447 5 750 669 42 415 0 1 142 110 403 868

0 0 963 0 132 77 51 581 980 0 0 1 064 500 430 071

3 246 0 0 983 143 329 33 312 377 0 0 897 823 532 977

11 418 2 611 124 0 6 065 177 92 275 2 068 0 0 1 022 410 297 395

1 578 1 550 0 0 8 228 372 2 049 1 470 11 763 0 1 041 766 488 199

73 830 53 461 0 0 6 779 77 3 171 1 274 80 566 0 1 003 843 400 651

30 006 0 0 0 10 141 68 1 738 311 0 0 976 327 486 313

0 0 0 400 22 131 0 2 616 1 714 10 039 0 873 945 99 799

0 0 0 0 3 033 727 2 106 1 431 0 0 891 951 226 072

0 0 0 2 2 056 4 9 612 1 178 26 938 0 1 002 047 436 111

0 0 0 0 48 233 553 225 42 121 25 288 0 978 517 769 290

0 0 0 0 18 834 205 2 505 816 0 0 903 046 540 414

147 000 0 0 27 0 0 24 793 20 0 0 894 973 93 085

0 0 0 0 0 140 6 191 9 286 5 037 0 853 456 351 590

0 0 0 0 368 28 3 004 933 13 617 0 822 739 640 118

0 0 0 29 33 8 14 647 1 047 28 230 0 836 454 239 527

0 0 0 248 8 425 590 1 007 1 482 0 0 703 459 467 000

22 808 0 0 150 5 723 27 10 427 382 0 0 714 954 316 751

0 0 0 0 0 183 16 919 891 0 0 616 256 363 685

0 0 0 0 0 4 815 6 292 655 3 957 0 687 614 527 569

1 068 0 0 8 758 42 3 007 501 20 052 0 709 511 250 085

9 095 7 883 6 069 1 230 2 560 72 81 075 2 072 0 0 690 307 367 066

42 399 17 399 0 135 0 5 2 388 84 0 0 637 664 293 492

9 748 0 0 427 0 153 836 450 0 0 543 901 91 610

0 0 0 286 17 914 675 7 443 750 0 0 673 017 261 009

415 0 0 0 777 82 26 812 2 779 11 947 0 727 853 260 642

0 0 0 11 604 0 2 951 11 412 1 979 0 0 707 518 235 810

0 0 0 0 0 8 12 464 6 80 619 0 596 519 288 530

41 490 0 23 441 23 0 1 3 448 402 57 425 0 623 274 306 450

0 0 1 446 0 10 543 74 1 198 1 634 20 469 0 611 726 225 448

0 0 61 117 0 181 15 84 016 184 40 385 0 611 768 462 301

0 0 11 77 908 207 305 992 519 0 0 576 520 357 815

0 0 39 835 0 3 155 0 9 283 484 28 000 0 599 976 220 732

14 196 1 704 0 589 0 132 5 998 3 612 0 0 601 667 188 479

0 0 0 0 1 575 84 2 832 5 910 0 0 561 512 237 395

0 0 0 593 0 245 2 726 1 738 0 0 354 141 115 998

0 0 0 25 912 97 20 104 52 829 0 0 560 195 298 702

0 0 0 0 0 211 3 839 551 0 0 535 859 188 344

20 868 0 0 0 0 10 23 265 16 0 0 453 212 147 494

0 0 0 312 0 0 18 407 62 0 0 140 832 3 637

0 0 0 0 4 712 252 93 98 24 030 0 548 438 363 570

0 0 0 0 569 0 57 459 270 0 0 451 353 18 118

0 0 0 300 127 34 710 1 207 0 0 395 499 143 824

1 679 0 0 0 4 248 1 162 1 695 2 034 0 0 458 539 208 643

0 0 0 0 0 243 1 719 1 104 30 489 0 494 410 218 035

0 0 0 159 1 000 110 5 693 923 0 0 434 295 252 678

0 0 0 127 9 174 2 66 600 45 0 0 417 881 288 409
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5544

БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

119 "ПОРТО-ФРАНКО" 110 021 9 173 61 843 9 207 33 592 6 843 213 953 193 249 74 362 70 235

120 МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 53 064 5 829 222 294 128 945 182 578 115 830 113 712 105 564 7 214 3 334

121 СТАРОКИЇВСЬКИЙ БАНК 114 475 0 102 716 7 697 65 931 7 697 195 983 161 860 22 080 17 724

122 "ЮНЕКС" 0 0 120 962 76 314 86 320 51 795 29 799 6 556 9 284 581

123 "ГРАНТ" 25 737 5 849 93 562 18 478 62 659 18 478 194 909 95 995 27 198 11 232

124 ДІАПАЗОН-МАКСИМУМ БАНК 207 905 32 856 574 0 574 0 52 156 50 732 761 743

125 УКРКОМУНБАНК 18 684 0 129 518 793 116 016 462 185 169 47 216 25 842 1 264

126 ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ ТА 12 819 12 819 161 061 31 542 78 406 27 559 170 850 105 220 13 839 3 908
РЕКОНСТРУКЦІЇ

127 "МОРСЬКИЙ" 35 290 0 157 028 98 140 40 163 18 039 178 885 102 629 26 158 15 919

128 ПЛЮС БАНК 12 035 12 035 46 743 24 392 29 538 11 897 184 112 79 714 16 438 4 511

129 "ТК КРЕДИТ" 75 700 0 184 061 40 689 168 585 39 795 49 855 15 495 2 107 189

130 "ТРАСТ" 276 098 221 737 26 296 25 716 636 56 6 173 5 938 250 39

131 "НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ" 0 0 157 550 10 427 125 230 5 605 120 460 42 174 25 937 7 038

132 "КОНТРАКТ" 78 342 17 473 105 125 29 309 64 797 11 596 111 724 78 053 8 591 7 576

133 "СИНТЕЗ" 96 437 48 437 36 943 9 075 22 034 549 134 160 69 993 2 866 390

134 IНТЕРБАНК 23 566 11 566 82 363 11 078 70 283 9 830 134 875 74 119 13 995 10 602

135 ПРОМЕКОНОМБАНК 120 261 17 779 36 705 2 059 15 062 1 618 112 858 39 740 13 860 9 385

136 "ВОЛОДИМИРСЬКИЙ" 4 806 4 806 69 083 4 443 25 890 3 588 152 805 69 287 43 493 19 734

137 КЛАСИКБАНК 68 400 0 43 658 6 653 43 658 6 653 8 436 8 087 319 0

138 РЕАЛ БАНК 64 158 53 153 59 369 25 997 42 467 19 344 90 322 46 071 18 575 9 175

139 "ПРЕМIУМ" 30 545 0 214 170 3 804 67 373 10 20 323 5 351 132 45

140 ЛЕГБАНК 68 254 30 477 80 921 31 898 48 409 8 926 66 130 43 152 5 565 4 378

141 ФІНРОСТБАНК 40 842 0 64 570 0 31 126 0 126 076 84 520 4 524 1 103

142 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК РАЦІОНАЛЬНОГО  36 658 3 602 56 394 903 56 294 903 20 792 13 928 5 579 2 273
ФІНАНСУВАННЯ

143 ТРАНСБАНК 61 696 13 178 733 14 508 115 815 9 313 485 480 222 322 226 257 121 457

144 IНВЕСТБАНК 36 000 0 40 285 4 797 33 985 1 273 136 318 71 478 23 471 14 684

145 ПОЛІКОМБАНК 48 720 4 806 36 446 10 382 33 100 10 382 91 688 30 687 29 141 6 053

146 "ДНІСТЕР" 40 441 29 670 80 450 14 921 31 753 548 493 762 313 144 28 904 10 691

147 ЄВРОБАНК 46 688 0 107 439 30 258 48 900 12 917 72 232 59 864 21 580 16 036

148 КРЕДИТВЕСТ БАНК 0 0 125 016 77 925 21 231 1 443 27 166 20 186 8 318 5 395

149 РЕГІОН БАНК 35 191 0 44 143 5 998 38 045 5 844 95 076 40 886 14 252 5 409

150 ПРОМИСЛОВО-ФІНАНСОВИЙ БАНК 15 150 15 150 57 009 13 659 78 565 32 838 41 475 15 062 15 459 2 899

151 АКОРДБАНК 21 242 16 507 22 037 705 14 991 705 68 963 55 872 21 253 11 555

152 ПРОФІНБАНК 0 0 51 021 37 612 16 164 3 169 23 649 3 939 15 135 3 081

153 "УКООПСПІЛКА" 0 0 65 317 289 46 530 289 39 150 5 362 864 66

154 БАНК "СТОЛИЦЯ" 64 037 1 655 57 266 4 930 53 910 4 930 111 780 64 640 36 786 14 791

155 "КОНКОРД" 318 0 25 561 0 6 414 0 55 600 20 860 10 417 2 520

156 "СТОЛИЧНИЙ" 36 000 0 34 216 17 15 766 17 35 783 2 559 3 348 5

157 ПРАЙМ-БАНК 10 000 0 22 580 2 311 22 325 2 311 82 377 80 750 5 499 4 294

158 ДІАЛОГБАНК 3 501 1 35 920 1 620 32 062 1 620 60 175 30 638 2 846 2 533

159 ОКСІ БАНК 0 0 56 916 51 756 5 182 259 48 917 46 615 760 208

160 ФІНЕКСБАНК 0 0 34 340 142 34 099 142 78 687 49 756 5 110 3 199

161 "ОЛІМПІЙСЬКА УКРАЇНА" 95 464 29 481 1 569 24 0 0 17 915 4 153 0 0

162 МОТОР БАНК 0 0 90 978 34 679 60 459 34 679 4 412 1 967 882 11

163 КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК 0 0 67 091 551 67 091 551 20 265 10 189 11 391 1 800

164 ЄВРОПРОМБАНК 20 307 0 57 463 29 002 54 621 26 160 26 573 21 614 528 231

165 БАНК "РУСКИЙ СТАНДАРТ" 49 134 0 16 037 10 320 8 828 3 111 2 886 0 2 886 0

166 ТММ-БАНК 5 492 0 13 602 2 536 10 889 524 62 296 17 100 19 611 142

167 "АРМА" 50 641 3 611 95 816 1 465 84 394 1 339 238 796 80 068 130 616 52 073

168 "ВЕЛЕС" 33 034 16 020 15 873 8 045 14 352 7 123 17 309 17 273 2 409 2 374

169 СХІДНО-ПРОМИСЛОВИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 0 0 41 799 6 805 28 230 6 805 43 691 22 102 4 114 928

170 УКРАЇНСЬКА ФІНАНСОВА ГРУПА 51 671 0 49 886 1 450 7 879 205 69 350 19 863 9 705 2 297

171 УКРБУДІНВЕСТБАНК 0 0 26 377 93 9 549 93 24 819 16 976 280 194

172 УКРАЇНСЬКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА 0 0 8 691 0 8 691 0 4 0 4 0
РОЗВИТКУ

173 "ФАМІЛЬНИЙ" 1 0 11 970 3 376 11 225 3 376 16 435 12 850 11 525 10 435

174 БАНК "НАРОДНИЙ КАПIТАЛ" 30 000 0 13 950 2 11 817 2 19 697 1 355 1 810 373

175 "КРЕДИТ - ОПТИМА" 30 095 12 095 510 0 510 0 11 046 4 107 682 587

176 РАДАБАНК 0 0 10 399 5 941 10 181 5 941 3 889 719 123 63

177 "ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ" 1 0 10 381 799 9 266 799 11 791 3 089 2 172 1

178 "ПРИВАТІНВЕСТ" 0 0 471 5 471 5 7 629 0 7 629 0

179 АВАНТ-БАНК 0 0 1 893 0 1 893 0 751 0 0 0

180 ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

181 "АЛЬЯНС" 2 003 2 003 16 161 4 617 7 512 884 5 386 862 365 96

182 БАНК 3/4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Усього по групі 13 494 323 3 983 972 18 143 212 5 971 170 8 013 104 1 573 657 20 731 963 11 535 147 3 413 971 1 686 876

Усього по системi банкiв 295 284 692 191 684 517 145 851 041 70 086 492 70 759 512 26 738 318 204 433 272 110 645 488 48 163 917 19 181 655

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
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5555ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

БАНКИ  УКРАЇНИ

0 0 0 60 49 20 4 246 335 2 375 0 392 902 214 984

0 0 0 0 0 27 1 028 328 32 400 0 422 854 272 742

0 0 0 25 8 479 1 849 908 971 0 0 425 405 172 252

0 0 0 1 270 8 812 71 963 66 0 0 161 943 83 138

0 0 7 157 118 6 854 14 12 933 524 5 207 0 347 014 144 951

0 0 0 0 0 0 85 487 40 0 0 346 162 169 073

0 0 0 1 10 954 84 11 641 937 0 0 356 988 48 859

0 0 0 665 8 098 92 5 538 262 11 235 0 370 622 163 942

0 0 0 0 0 137 763 526 0 0 372 628 200 769

0 0 0 0 10 593 0 6 301 933 0 0 260 718 117 241

0 0 0 0 0 0 28 2 769 3 500 0 315 912 56 184

0 0 0 0 6 259 0 333 698 28 035 0 343 891 281 522

41 900 0 0 590 0 6 3 070 710 0 0 324 286 52 798

0 0 0 0 7 892 15 5 788 163 12 109 0 321 158 136 978

0 0 0 8 394 96 20 439 2 823 7 610 0 298 909 135 196

0 0 0 0 18 0 253 6 163 30 112 0 277 349 102 550

0 0 0 0 0 117 1 141 183 13 670 0 284 934 59 785

0 0 0 4 312 357 443 924 6 157 93 641 0 332 528 153 726

0 0 0 16 3 1 361 3 0 0 120 878 14 741

0 0 0 50 562 2 4 822 247 0 0 219 532 129 718

0 0 0 92 0 499 94 174 0 0 265 898 9 155

1 283 0 0 33 856 1 18 912 6 252 7 489 0 250 132 131 004

0 0 0 129 582 14 125 185 13 856 0 246 379 84 525

0 0 0 132 0 0 5 598 151 0 0 119 727 23 684

0 0 41 841 0 1 554 2 7 186 3 805 39 526 0 819 823 237 362

10 138 0 0 225 1 039 0 2 885 173 8 010 0 235 073 84 787

0 0 0 0 15 739 63 3 825 133 0 0 196 614 47 569

24 885 20 111 5 813 0 15 784 47 9 980 14 722 25 000 0 710 882 386 504

0 0 321 0 13 0 2 202 82 16 200 0 245 177 92 257

0 0 0 0 176 62 336 36 41 910 0 194 700 140 164

0 0 0 189 1 770 5 1 157 344 0 0 177 874 47 952

0 0 0 0 448 0 119 77 24 030 0 138 307 67 920

0 0 0 0 4 3 11 795 8 500 0 0 132 544 84 855

0 0 290 0 5 219 129 5 731 61 299 8 010 0 155 349 54 881

0 0 0 229 14 146 28 565 281 1 200 0 120 917 5 824

0 0 0 0 10 791 257 635 452 2 000 0 247 218 71 300

0 0 4 231 0 574 16 5 111 0 0 86 415 20 876

0 0 12 048 0 35 0 852 70 0 0 119 004 2 576

2 372 2 372 0 0 2 709 503 21 457 122 0 0 142 120 104 704

0 0 0 0 0 0 811 151 20 066 0 120 625 32 259

0 0 0 0 1 4 549 90 605 0 107 083 98 687

0 0 0 0 0 21 1 211 149 0 0 114 408 50 731

0 0 0 50 0 0 9 141 3 053 0 118 202 33 659

0 0 0 0 0 14 14 33 0 0 95 452 36 645

0 0 0 300 1 156 347 2 928 298 16 020 0 108 404 29 822

0 0 0 85 0 0 7 128 0 0 104 562 50 616

13 278 0 0 149 0 503 1 085 274 37 864 0 121 209 48 184

0 0 0 0 452 9 5 143 0 0 82 001 19 637

0 0 0 0 0 620 3 800 2 413 40 419 0 432 505 85 181

0 0 0 0 0 206 8 112 62 0 0 74 596 41 391

0 0 0 0 678 6 1 948 134 3 800 0 92 057 30 182

0 0 0 0 400 178 575 1 217 0 0 173 279 21 492

0 0 0 277 0 0 1 152 52 0 0 52 677 18 010

0 0 0 0 0 0 32 978 240 12 646 0 54 560 0

0 0 0 0 3 575 0 860 58 31 880 0 64 778 48 118

0 0 0 0 5 110 24 291 1 500 0 65 577 1 357

0 0 0 66 23 0 15 121 0 0 41 876 16 203

0 0 0 196 0 190 51 213 0 0 14 938 6 754

0 0 0 80 1 861 60 233 190 17 655 0 42 252 21 559

0 0 0 160 0 0 125 3 0 0 8 388 7

0 0 0 18 0 0 0 16 0 0 2 678 0

0 0 0 0 0 0 255 143 0 0 397 0

0 0 0 0 69 13 191 22 0 0 23 844 7 481

0 0 0 0 0 0 9 98 0 0 107 0

592 315 108 797 843 321 29 864 327 680 110 481 2 098 803 410 762 1 647 014 0 58 429 739 24 937 616

15 584 618 9 695 229 48 315 876 267 544 2 937 175 1 043 348 23 703 151 7 966 897 26 599 207 3 695 771 990 516 478 387 313
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Група І (кількість банків у групі – 18)

1 ПРИВАТБАНК 6 810 865 0 0 1 056 310 207 870

2 ОЩАДБАНК 13 892 000 0 0 376 469 1 117 753

3 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 2 419 935 0 2 683 602 1 286 521 1 095 967

4 УКРЕКСІМБАНК 8 353 514 0 0 142 058 708 529

5 УКРСИББАНК 5 280 000 0 0 843 380 8 511

6 УКРСОЦБАНК 1 270 000 0 1 001 011 2 002 096 1 391 088

7 АЛЬФА–БАНК 2 976 565 0 6 228 869 128 801

8 ПРОМІНВЕСТБАНК 1 300 175 0 0 1 327 441 997 960

9 ОТП БАНК 2 868 191 0 2 754 429 310 0

10 ВТБ БАНК 2 158 784 –1 312 0 181 277 122 916

11 "НАДРА" 390 363 0 638 910 640 710 142 150

12 "ФОРУМ" 2 259 581 0 2 107 38 638 101 094

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 2 000 000 0 0 387 384 13 734

14 ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК 2 522 842 0 98 129 405 039 461 143

15 БРОКБІЗНЕСБАНК 1 965 600 0 0 48 529 287 656

16 СВЕДБАНК 2 159 100 0 0 95 909 60 926

17 УКРГАЗБАНК 3 800 000 0 135 942 375 585 242 900

18 УКРПРОМБАНК 836 0 0 1 765 630 159 301

Усього по групі 62 428 352 –1 312 4 562 461 11 631 154 7 248 300

Група ІІ (кількість банків у групі – 20)

19 КРЕДИТПРОМБАНК 1 350 000 0 1 061 180 445 90 591

20 ЕРСТЕ БАНК 1 360 500 0 0 3 529 0

21 "ПІВДЕННИЙ" 866 377 0 335 564 111 606 92 264

22 IHГ БАНК УКРАЇНА 731 298 0 0 336 529 0

23 УНIКРЕДИТ БАНК 653 508 0 2 018 149 238 43

24 РОДОВІД БАНК 2 809 298 0 535 524 541 586 144 305

25 УНІВЕРСАЛ БАНК 837 712 0 0 27 986 599

26 ДОНГОРБАНК 771 650 0 3 531 219 345 91 355

27 ВIEЙБI БАНК 392 638 0 430 119 16 129 60 809

28 ПРАВЕКС–БАНК 991 499 0 672 20 761 249 291

29 "ДЕЛЬТА" 510 000 0 0 75 350 0

30 "ХРЕЩАТИК" 540 000 0 0 200 288 17 601

31 КРЕДOБАНК 1 550 969 0 38 40 176 155 164

32 ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ РОСІЇ 839 929 0 0 115 147 117 780

33 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 1 200 000 0 0 53 758 0

34 СВЕДБАНК ІНВЕСТ 381 997 0 0 205 635 17 153

35 IМЕКСБАНК 795 000 0 0 156 862 3 795

36 КАЛІОН БАНК УКРАЇНА 172 929 0 0 215 838 50 988

37 СІТІБАНК (УКРАЇНА) 66 500 0 253 091 37 032 0

38 IНДУСТРІАЛБАНК 407 798 0 8 022 136 109 10 236

Усього по групі 17 229 602 0 1 569 640 2 843 348 1 101 973

Група ІІІ (кількість банків у групі –  23)

39 IНДУСТРІАЛЬНО–ЕКСПОРТНИЙ БАНК 550 000 0 0 31 945 0

40 "КИЇВ" 3 567 544 0 847 349 572 237 276

41 МОРСЬКИЙ ТРАНСПОРТНИЙ БАНК 330 000 0 80 212 72 330 35 434

42 "КРЕДИТ–ДНІПРО" 315 000 0 0 166 065 72 335

43 "КИЇВСЬКА РУСЬ" 276 080 0 0 20 868 73 055

44 СЕБ БАНК 215 689 0 2 71 520 232 553

45 ЕКСПРЕС–БАНК 189 033 0 0 138 444 40 443

46 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 439 693 0 0 50 709 37 527

47 БМ БАНК 340 658 0 0 5 383 0

48 МЕГАБАНК 350 000 0 138 100 164 36 086

49 ПРОКРЕДИТ БАНК 227 000 0 778 61 600 47 281

50 ФОЛЬКСБАНК 260 000 0 864 28 757 40 619

51 ПІРЕУС БАНК МКБ 400 000 0 0 41 245 27 763

52 БТА БАНК 1 500 000 0 3 18 665 11 269

5566

БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Структура власного капіталу банків

№ Назва банку Статутний Власні акції Емісійні Резерви,  Резерви

з/п капітал (частки, паї), що різниці капіталізовані переоцінки 

викуплені  дивіденди необоротних

в акціонерів та інші фонди активів,

(учасників) банку усього

1 2 3 4 5 6
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120 868 0 0 0 92 492 521 647 8 689 185 81 510 020

1 114 317 0 –30 702 0 306 761 1 180 054 16 842 335 60 721 069

0 0 23 133 0 33 556 –1 585 437 5 957 277 60 236 489

708 406 0 –9 307 0 34 21 479 9 216 306 55 149 218

6 376 251 –715 0 18 606 –1 133 246 5 016 536 48 453 650

1 390 289 0 13 057 0 5 788 85 197 5 768 236 44 273 030

128 801 0 –143 314 0 0 –139 908 3 051 019 33 963 581

994 554 0 9 349 0 9 896 –1 318 557 2 326 264 30 802 982

0 0 1 009 0 0 –949 992 2 351 271 29 934 423

122 526 0 3 211 0 92 125 2 465 094 28 258 358

142 150 0 0 0 26 335 –1 337 898 500 571 25 893 009

101 094 0 3 213 0 127 394 –424 287 2 107 739 18 644 606

12 595 0 0 0 75 771 –218 507 2 258 383 18 449 172

448 818 0 1 720 0 12 –580 639 2 908 246 17 866 482

287 656 0 2 200 0 7 278 10 897 2 322 159 14 153 719

60 926 0 12 810 0 0 –981 178 1 347 567 13 735 303

242 657 0 0 0 1 793 –1 784 215 2 772 004 12 941 279

0 0 0 0 0 –3 720 961 –1 795 194 10 222 869

5 882 033 251 –114 336 0 705 808 –12 355 428 74 104 999 605 209 259

90 591 0 –10 566 0 –9 961 –124 725 1 476 846 13 921 023

0 0 –544 0 0 –390 983 972 502 11 237 667

92 264 0 –2 380 0 0 53 357 1 456 788 10 640 745

0 0 0 0 187 800 44 176 1 299 802 9 571 586

43 0 –1 350 0 21 124 –34 779 789 802 9 239 862

144 305 0 –359 209 0 31 452 –2 112 585 1 590 371 9 098 081

599 0 233 0 759 –170 493 696 796 8 532 019

91 355 0 –9 193 0 0 –288 016 788 673 7 472 848

60 809 0 –14 814 0 6 464 –142 716 748 630 7 443 247

247 307 0 0 0 70 392 –496 271 836 344 6 989 276

0 0 –7 441 0 0 7 858 585 767 6 114 685

17 601 0 –28 843 0 0 6 095 735 141 6 012 776

0 0 –6 585 0 –622 313 –402 998 714 450 5 531 069

117 780 0 1 139 0 0 –423 140 650 854 5 500 795

0 0 0 0 0 1 301 1 255 058 5 414 199

17 153 0 2 0 0 1 116 605 903 5 386 413

3 795 0 0 0 0 –65 777 889 880 4 949 630

0 0 305 0 0 234 131 674 190 4 487 712

0 0 3 181 0 0 348 855 708 658 4 104 491

3 617 0 –6 601 0 1 299 5 556 562 418 4 044 247

887 219 0 –442 665 0 –312 984 –3 950 039 18 038 874 145 692 369

0 0 3 713 0 –32 578 –183 229 369 851 6 126 737

237 276 0 0 0 0 –1 594 034 2 561 205 5 299 965

35 434 0 431 0 0 4 298 522 705 5 170 849

0 0 1 961 0 0 2 021 557 382 4 631 772

73 055 0 0 0 249 –14 156 356 096 3 728 211

232 529 0 –3 126 0 1 027 –189 082 328 583 3 663 236

40 435 0 0 0 6 109 26 161 400 190 3 285 618

37 527 0 0 0 0 42 125 570 053 3 105 239

0 0 0 0 10 467 –92 690 263 818 2 986 666

36 086 0 –3 427 0 0 1 377 484 338 2 965 070

47 281 0 0 0 0 –67 520 269 139 2 961 802

40 521 0 0 0 551 210 331 001 2 959 554

27 763 0 –388 0 0 –118 467 350 153 2 936 383

11 269 0 –428 0 579 –21 772 1 508 317 2 472 535

5577ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

БАНКИ  УКРАЇНИ

України за станом на 01.10.2009 р. (у розрiзi банкiв)
Тис. грн.Тис. грн.

У тому числі: Резерви Резерви Прибуток/ Прибуток/ Усього Усього

переоцінки переоцінки збиток збиток власного пасивів

резерви переоцінки резерви переоцінки цінних за операціями минулих поточного капіталу

нерухомості нематеріальних активів паперів хеджування років року

7 8 9 10 11 12 13 14
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5588

БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

53 АКТИВ БАНК 312 750 0 0 79 817 125 338

54 ЕКСПОБАНК 188 895 0 0 9 185 75 192

55 УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ БАНК 380 000 0 9 540 32 644 95

56 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК 505 000 0 0 0 0

57 УКРІНБАНК 204 423 0 12 29 335 198 441

58 АСТРА БАНК 1 050 000 0 0 674 0

59 ХОУМ КРЕДИТ БАНК 307 350 0 0 1 015 0

60 ФІНАНСОВИЙ СОЮЗ БАНК 197 526 0 7 000 15 602 1 313

61 БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ 201 400 0 0 1 580 0

Усього по групі 12 308 042 0 99 395 1 327 119 1 292 020

Група ІV (кількість банків у групі – 121)

62 "ТАВРИКА" 160 000 0 0 62 761 0

63 "HАЦІОНАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ" 75 000 0 0 34 412 0

64 "ДІАМАНТ" 100 000 0 0 52 097 0

65 IПОБАНК 200 000 0 0 16 465 0

66 БАНК КІПРУ 541 000 0 41 50 538 16 440

67 ЗЛАТОБАНК 192 500 0 0 416 0

68 ЕНЕРГОБАНК 219 451 0 0 18 247 16 199

69 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК 134 160 0 11 436 25 986 21 345

70 "АРКАДА" 200 445 0 13 37 360 0

71 ПЛАТИНУМ БАНК 380 567 0 0 391 0

72 "ПІВДЕНКОМБАНК" 85 000 0 0 42 028 4 519

73 БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ 150 000 0 0 30 720 0

74 БГ БАНК 265 000 0 0 13 154 0

75 "БІГ ЕНЕРГІЯ" 100 000 0 0 57 624 17 696

76 "КАМБІО" 60 180 0 0 347 24 685

77 "БАЗИС" 72 406 0 0 20 345 23 218

78 ФІНБАНК 85 050 0 44 13 001 28 574

79 ПОЛТАВА БАНК 70 500 0 60 55 466 76 659

80 "ДЕМАРК" 152 000 0 393 29 540 6 382

81 СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК 60 000 0 0 14 602 5 786

82 ЄВРОГАЗБАНК 73 390 0 0 4 684 0

83 МІСТО–БАНК 124 980 0 1 056 18 356 54 702

84 "СОЮЗ" 156 000 0 0 417 0

85 "ЗОЛОТІ ВОРОТА" 111 240 0 0 2 351 1

86 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ–УКРАЇНА 113 040 0 124 40 389 0

87 "МЕРКУРІЙ" 91 500 0 0 8 915 5 180

88 ФОРТУНА БАНК 160 000 0 0 34 246 25 275

89 "БІЗНЕС СТАНДАРТ" 165 000 0 0 421 22 412

90 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 200 000 0 17 924 51 788 0

91 АКЦЕНТ–БАНК 125 560 0 41 12 063 3 075

92 "КАПІТАЛ" 134 077 0 1 049 6 662 2 275

93 УКРГАЗПРОМБАНК 33 200 0 5 60 093 6 997

94 "УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ" 143 000 0 0 37 410 0

95 ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК 230 000 0 2 295 10 463 0

96 "ДАНІЕЛЬ" 58 412 0 0 2 584 51 549

97 БАНК РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 84 683 0 0 14 513 0

98 ЗАХІДІНКОМБАНК 133 710 0 0 4 137 17 534

99 СОЦКОМБАНК 155 227 0 0 16 698 0

100 "ЛЬВІВ" 100 305 0 230 9 936 38 137

101 "АВТОКРАЗБАНК" 80 000 0 1 525 14 122 9 194

102 АРТЕМ БАНК 69 000 0 0 11 494 0

103 ЕРДЕ БАНК 96 941 0 0 1 671 0

104 ТЕРРА БАНК 57 141 0 0 7 139 5 866

105 ІНПРОМБАНК 43 648 0 0 36 166 31 116

106 МЕТАБАНК 19 551 0 1 612 77 175 5 089

107 АКТАБАНК 297 000 0 0 416 0

108 "IНТЕГРАЛ" 62 700 0 14 21 827 0

109 ПАРТНЕР БАНК 95 890 0 0 1 117 4 530

110 "ГЛОБУС" 160 000 0 0 2 942 0

111 УНIКОМБАНК 460 564 0 0 2 503 0

112 "ТРАСТ–КАПІТАЛ" 33 250 0 0 17 178 6 216

113 CИГМАБАНК 136 000 0 0 3 595 0

114 БАНК "БОГУСЛАВ" 170 000 0 0 1 729 0

115 АГРАРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 93 112 0 1 10 878 13 842

116 "НОВИЙ" 55 000 0 0 2 150 2 393

117 КОМІНВЕСТБАНК 80 000 0 0 8 979 2 391

1 2 3 4 5 61 2 3 4 5 6
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БАНКИ  УКРАЇНИ

125 338 0 143 0 0 1 152 519 200 2 210 694

75 131 0 28 0 11 415 –24 705 260 012 2 181 628

0 0 0 0 20 900 8 440 451 619 2 003 729

0 0 9 128 0 10 320 –54 540 469 908 1 965 114

198 441 0 0 0 –408 –27 938 403 866 1 619 109

0 0 0 0 674 2 034 1 053 382 1 508 541

0 0 284 0 17 530 3 478 329 657 1 392 863

1 313 0 0 0 0 1 041 222 482 1 263 620

0 0 0 0 8 027 42 211 049 1 158 087

1 219 399 0 8 318 0 54 862 –2 295 753 12 794 003 67 597 024

0 0 –578 0 0 75 222 258 2 207 516

0 0 –2 275 0 0 7 079 114 216 1 799 577

0 0 0 0 0 1 416 153 513 1 522 611

0 0 0 0 0 –91 139 125 326 1 473 349

15 037 0 0 0 11 761 2 084 621 864 1 462 101

0 0 0 0 416 1 639 194 972 1 445 916

16 199 0 –1 768 0 8 459 4 174 264 762 1 375 109

21 345 0 0 0 0 1 998 194 925 1 366 069

0 0 0 0 39 371 9 875 287 064 1 357 303

0 0 0 0 –19 041 1 038 362 955 1 299 237

4 421 0 0 0 0 9 123 140 669 1 282 778

0 0 0 0 0 9 227 189 947 1 254 448

0 0 –1 574 0 21 358 –18 083 279 855 1 177 678

17 609 0 3 0 6 292 –69 305 112 309 1 134 719

24 685 0 –119 0 2 376 554 88 023 1 129 790

23 218 0 –9 650 0 0 46 106 365 1 110 208

28 574 0 0 0 360 113 127 141 1 103 467

76 659 0 0 0 0 7 217 209 903 1 083 849

6 286 0 0 0 42 862 189 220 1 081 170

5 786 0 –3 327 0 11 019 –12 633 75 447 1 077 494

0 0 0 0 0 550 78 624 1 057 141

0 0 0 0 0 –45 805 153 289 1 056 335

0 0 0 0 0 566 156 983 1 051 956

0 0 0 0 573 –3 410 110 755 964 211

0 0 1 0 0 –12 837 140 718 963 457

5 180 0 0 0 4 485 1 136 111 217 947 672

25 275 0 0 0 0 2 170 221 691 925 150

22 412 0 0 0 –5 621 476 182 689 897 643

0 0 13 0 3 902 270 629 886 885

3 075 0 0 0 10 298 15 093 166 130 853 745

2 275 0 1 0 0 –1 535 142 528 852 039

6 997 0 –286 0 38 038 5 018 143 066 833 372

0 0 0 0 0 14 665 195 075 832 739

0 0 –1 116 0 15 295 2 529 259 466 803 367

51 549 0 0 0 2 014 708 115 266 788 283

0 0 –3 795 0 0 –46 128 49 272 777 125

0 0 0 0 23 473 –111 582 67 272 774 790

0 0 0 0 0 –3 210 168 715 765 235

38 137 0 0 0 0 –41 701 106 908 730 182

9 194 0 –104 0 0 –4 359 100 379 712 104

0 0 494 0 0 –6 215 74 773 686 542

0 0 1 077 0 2 688 450 102 826 679 346

5 866 0 1 0 0 697 70 845 670 820

31 110 0 0 0 0 –52 932 57 998 659 666

4 569 0 89 0 2 –5 471 98 046 659 557

0 0 228 0 416 1 331 299 392 653 533

0 0 –1 0 0 728 85 267 645 463

4 530 0 –6 094 0 0 6 95 449 631 308

0 0 14 0 2 942 9 096 174 993 628 205

0 0 0 0 0 5 787 468 854 609 687

6 216 0 0 0 0 614 57 259 605 696

0 0 0 0 0 2 562 142 157 593 510

0 0 –96 0 2 072 4 624 178 329 573 827

13 842 0 –4 917 0 1 549 –1 955 112 509 571 049

2 359 0 –4 0 –6 749 –6 554 46 235 540 646

2 391 0 0 0 0 1 436 92 806 527 101

7 8 9 10 11 12 13 147 8 9 10 11 12 13 14
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

118 "УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ" 60 000 0 0 7 755 27 805

119 "ПОРТО–ФРАНКО" 99 154 0 0 8 280 154

120 МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 75 750 0 0 0 0

121 СТАРОКИЇВСЬКИЙ БАНК 30 210 0 0 8 985 28 261

122 "ЮНЕКС" 292 000 0 4 161 652 28 213

123 "ГРАНТ" 60 000 0 0 15 209 30 515

124 ДІАПАЗОН–МАКСИМУМ БАНК 100 000 0 0 0 0

125 УКРКОМУНБАНК 49 700 0 0 7 896 35 588

126 ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ 47 107 0 0 7 480 24 295

127 "МОРСЬКИЙ" 58 461 0 0 7 489 16 720

128 ПЛЮС БАНК 147 000 0 0 9 073 26 458

129 "ТК КРЕДИТ" 101 829 0 5 14 286 865

130 "ТРАСТ" 69 000 0 0 79 12 535

131 "НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ" 58 085 0 0 38 363 0

132 "КОНТРАКТ" 36 226 0 0 9 874 23 850

133 "СИНТЕЗ" 72 800 0 0 26 093 0

134 IНТЕРБАНК 36 050 0 0 26 976 311

135 ПРОМЕКОНОМБАНК 76 200 0 0 7 522 943

136 "ВОЛОДИМИРСЬКИЙ" 35 860 0 0 23 028 1 071

137 КЛАСИКБАНК 220 000 0 0 1 216 0

138 РЕАЛ БАНК 100 000 0 0 12 567 1 974

139 "ПРЕМIУМ" 70 000 0 0 1 408 0

140 ЛЕГБАНК 51 000 0 0 21 695 2 720

141 ФІНРОСТБАНК 70 000 0 0 1 672 0

142 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК РАЦІОНАЛЬНОГО  ФІНАНСУВАННЯ 153 000 –2 0 6 826 13 394

143 ТРАНСБАНК 65 000 0 0 29 337 6 433

144 IНВЕСТБАНК 43 280 0 0 8 009 6 742

145 ПОЛІКОМБАНК 34 000 0 0 17 540 35 198

146 "ДНІСТЕР" 61 500 0 0 46 729 25 249

147 ЄВРОБАНК 26 670 0 0 36 0

148 КРЕДИТВЕСТ БАНК 72 175 0 2 902 822 0

149 РЕГІОН БАНК 36 310 0 12 2 382 5 663

150 ПРОМИСЛОВО–ФІНАНСОВИЙ БАНК 70 000 0 609 13 488 1 344

151 АКОРДБАНК 88 600 0 0 737 0

152 ПРОФІНБАНК 35 000 0 3 11 015 15 588

153 "УКООПСПІЛКА" 37 626 –576 0 7 450 42 308

154 БАНК "СТОЛИЦЯ" 125 040 0 0 1 581 31 308

155 "КОНКОРД" 108 000 0 0 4 124 0

156 "СТОЛИЧНИЙ" 72 335 0 0 2 023 5

157 ПРАЙМ–БАНК 28 600 0 3 920 7 344 8 127

158 ДІАЛОГБАНК 62 450 0 0 904 52

159 ОКСІ БАНК 80 000 0 0 648 0

160 ФІНЕКСБАНК 72 474 0 0 7 868 0

161 "ОЛІМПІЙСЬКА УКРАЇНА" 56 650 –1 040 7 7 713 0

162 МОТОР БАНК 85 000 0 0 690 0

163 КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК 61 277 0 0 6 427 3 435

164 ЄВРОПРОМБАНК 74 500 0 0 282 0

165 БАНК "РУСКИЙ СТАНДАРТ" 72 000 0 0 82 0

166 ТММ–БАНК 66 000 0 5 765 16 418 0

167 "АРМА" 75 000 0 0 10 707 0

168 "ВЕЛЕС" 58 000 0 5 200 7 124 3 536

169 СХІДНО–ПРОМИСЛОВИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 38 660 0 0 1 252 0

170 УКРАЇНСЬКА ФІНАНСОВА ГРУПА 74 200 0 0 363 46

171 УКРБУДІНВЕСТБАНК 67 786 0 0 3 623 0

172 УКРАЇНСЬКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ 72 000 0 0 1 826 0

173 "ФАМІЛЬНИЙ" 33 587 0 0 3 131 10 725

174 БАНК "НАРОДНИЙ КАПIТАЛ" 41 856 0 0 2 576 0

175 "КРЕДИТ – ОПТИМА" 63 000 0 0 3 985 0

176 РАДАБАНК 80 000 0 0 6 468 462

177 "ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ" 38 221 0 0 1 041 5 603

178 "ПРИВАТІНВЕСТ" 60 000 0 27 14 060 0

179 АВАНТ–БАНК 80 000 0 0 0 0

180 ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ 80 000 0 0 0 0

181 "АЛЬЯНС" 44 779 0 0 7 154 0

182 БАНК 3/4 75 000 0 0 0 0

Усього по групі 12 392 387 –1 618 60 477 1 654 086 1 026 774

Усього по системi банкiв 104 358 383 –2 931 6 291 973 17 455 706 10 669 067

1 2 3 4 5 6
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6611ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

БАНКИ  УКРАЇНИ

27 805 0 12 0 2 548 1 317 99 437 517 318

0 0 0 0 1 107 285 108 980 501 883

0 0 412 0 –2 364 1 065 74 863 497 717

28 261 0 265 0 0 1 688 69 408 494 814

28 213 0 0 0 0 6 995 332 021 493 964

30 113 0 0 0 2 556 106 281 453 295

0 0 0 0 0 6 454 106 454 452 616

35 588 0 0 0 2 690 93 876 450 865

24 295 0 0 0 0 443 79 325 449 947

16 720 0 0 0 184 –8 471 74 383 447 011

26 458 0 0 0 0 550 183 081 443 799

621 0 15 0 –311 3 327 120 016 435 928

12 535 0 0 0 0 13 81 627 425 518

0 0 0 0 0 954 97 402 421 688

23 850 0 0 0 0 –765 69 185 390 343

0 0 0 0 285 –7 861 91 317 390 226

311 0 0 0 0 18 881 82 218 359 567

943 0 8 0 0 –13 339 71 334 356 268

1 071 0 0 0 0 –40 227 19 732 352 260

0 0 0 0 2 035 209 223 460 344 338

1 260 0 1 065 0 4 202 684 120 493 340 025

0 0 0 0 0 1 326 72 734 338 632

2 620 0 –307 0 0 2 822 77 931 328 062

0 0 0 0 3 473 668 75 812 322 192

13 394 0 0 0 16 710 812 190 740 310 467

6 216 0 13 788 0 8 226 –641 167 –518 383 301 440

6 742 0 0 0 0 2 796 60 827 295 900

35 198 0 0 0 0 8 86 746 283 360

25 249 0 –144 0 19 648 –586 583 –433 601 277 281

0 0 –1 274 0 279 547 26 257 271 434

0 0 0 0 0 110 76 010 270 710

5 535 0 0 0 15 653 632 60 652 238 526

1 344 0 0 0 0 63 85 503 223 811

0 0 0 0 0 1 385 90 722 223 266

15 588 0 0 0 0 649 62 255 217 603

42 308 0 0 0 0 839 87 647 208 563

31 308 0 389 0 0 –198 736 –40 418 206 800

0 0 0 0 0 358 112 481 198 897

0 0 0 0 –1 250 393 73 505 192 510

8 127 0 0 0 0 1 265 49 256 191 375

52 0 0 0 4 339 1 036 68 781 189 405

0 0 0 0 75 1 015 81 738 188 821

0 0 0 0 2 759 –13 070 70 031 184 439

0 0 0 0 95 1 799 65 224 183 425

0 0 0 0 687 1 215 87 591 183 044

3 435 0 0 0 0 1 950 73 089 181 494

0 0 0 0 0 690 75 472 180 034

0 0 0 0 0 –18 753 53 329 174 538

0 0 0 0 0 2 655 90 839 172 839

0 0 0 0 4 364 –359 878 –269 807 162 699

3 536 0 0 0 0 3 73 864 148 460

0 0 0 0 2 148 1 014 43 075 135 131

46 0 –7 0 128 –113 263 –38 533 134 746

0 0 0 0 0 657 72 066 124 743

0 0 0 0 –2 509 –8 652 62 665 117 224

10 725 0 0 0 0 182 47 625 112 403

0 0 0 0 327 44 44 803 110 379

0 0 0 0 0 454 67 439 109 316

462 0 0 0 0 1 102 88 033 102 970

0 0 0 0 3 549 93 48 507 90 758

0 0 0 0 0 2 117 76 204 84 593

0 0 0 0 0 124 80 124 82 802

0 0 0 0 0 200 80 200 80 597

0 0 0 0 0 136 52 069 75 913

0 0 0 0 0 3 75 003 75 110

944 725 0 –19 562 0 260 283 –2 342 686 13 030 141 71 459 880

8 933 376 251 –568 244 0 707 969 –20 943 905 117 968 018 889 958 533

7 8 9 10 11 12 13 14
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БАНКИ  УКРАЇНИ

ВIСНИК НБУ, ГРУДЕНЬ 2009

Фінансові результати діяльності банків України

1 Результат від переоцінки інших фінансових інструментів, які обліковуються за справедливою вартістю з визнанням результату переоцінки у фінансових
результатах.

2 Прибуток/(збиток), який виникає під час первісного визнання фінансових активів за процентною ставкою, вищою або нижчою, ніж ринкова.
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Назва банку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Група І (кількість банків у групі – 18)

1 ПРИВАТБАНК 5 979 343 11 013 125 –5 033 782 1 815 661 2 309 196 –493 535 –452 313 0 0 39 778 0 0 0 32 951

2 ОЩАДБАНК 3 061 756 5 776 298 –2 714 543 571 405 688 730 –117 325 0 0 2 66 158 0 0 0 –180 220

3 РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ 3 200 607 5 905 758 –2 705 151 862 403 1 000 827 –138 424 35 287 0 11 576 169 498 0 0 0 –179 560

4 УКРЕКСІМБАНК 2 383 205 5 057 233 –2 674 029 384 809 426 395 –41 587 0 0 0 158 092 0 0 0 83 558

5 УКРСИББАНК 2 332 602 5 234 734 –2 902 132 389 614 439 537 –49 923 0 0 11 652 88 199 0 0 0 435 227

6 УКРСОЦБАНК 2 276 479 4 502 651 –2 226 172 361 306 410 448 –49 141 19 194 0 –14 122 193 574 0 0 0 109 295

7 АЛЬФА–БАНК 1 828 564 4 264 200 –2 435 636 248 230 363 522 –115 292 0 0 –12 848 619 972 0 0 0 0

8 ПРОМІНВЕСТБАНК 713 682 2 808 415 –2 094 733 332 453 366 002 –33 549 0 0 0 –9 301 3 677 0 960 6 119

9 ОТП БАНК 1 890 274 3 053 962 –1 163 689 225 574 254 260 –28 686 0 0 –2 826 100 470 0 0 0 83 342

10 ВТБ БАНК 1 197 539 2 837 546 –1 640 007 183 734 203 166 –19 432 0 0 5 175 62 500 0 0 0 32 220

11 "НАДРА" 1 058 812 2 815 035 –1 756 224 139 924 166 726 –26 803 –630 117 0 0 –31 956 0 0 0 132 227

12 "ФОРУМ" 630 681 1 899 509 –1 268 828 101 225 115 047 –13 822 –15 800 0 –5 152 38 075 0 0 0 36 761

13 "ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ" 552 052 1 832 786 –1 280 735 201 434 226 740 –25 306 –13 504 0 7 731 –69 381 0 0 0 28 202

14 ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 808 116 1 912 185 –1 104 070 159 336 202 917 –43 580 0 0 0 19 477 0 0 –11 072 47 068
МІЖНАРОДНИЙ БАНК

15 БРОКБІЗНЕСБАНК 290 155 1 222 813 –932 659 139 936 164 646 –24 710 –936 0 10 883 40 509 –7 928 0 0 –5 801

16 СВЕДБАНК 912 935 1 534 627 –621 692 98 950 109 227 –10 277 578 0 2 324 45 076 0 0 53 9 938

17 УКРГАЗБАНК 355 747 1 413 248 –1 057 501 70 091 100 932 –30 841 308 0 –1 289 –50 677 0 0 0 74 558

18 УКРПРОМБАНК 527 818 1 568 850 –1 041 031 83 529 90 625 –7 096 0 0 0 –15 505 0 0 0 –13 274

Усього по групі 30 000 365 64 652 977 –34 652 612 6 369 615 7 638 945 –1 269 330 –1 057 302 0 13 106 1 464 558 –4 252 0 –10 059 732 614

Група ІІ (кількість банків у групі – 20)

19 КРЕДИТПРОМБАНК 485 967 1 488 661 –1 002 694 79 087 85 905 –6 818 0 0 826 –25 709 0 0 0 3 474

20 ЕРСТЕ БАНК 389 833 712 985 –323 152 75 374 103 049 –27 675 0 0 3 120 –11 220 0 0 0 –21 335

21 "ПІВДЕННИЙ" 264 115 968 650 –704 535 138 649 176 661 –38 012 0 0 0 13 641 –3 490 9 183 0 493

22 IHГ БАНК УКРАЇНА 468 695 547 876 –79 181 –83 930 73 490 –157 420 –40 333 0 –22 546 105 308 0 0 0 218 957

23 УНIКРЕДИТ БАНК 376 452 644 187 –267 736 43 062 74 691 –31 629 2 992 0 0 62 285 0 0 0 0

24 РОДОВІД БАНК 295 485 1 093 579 –798 094 85 702 97 036 –11 334 20 0 0 –137 003 0 0 0 67 318

25 УНІВЕРСАЛ БАНК 558 548 840 024 –281 475 13 537 20 970 –7 432 0 0 0 –45 384 0 0 0 68 445

26 ДОНГОРБАНК 233 039 636 754 –403 714 40 218 57 260 –17 041 0 0 139 18 743 0 0 0 9 675

27 ВIEЙБI БАНК 242 787 753 507 –510 721 101 341 128 294 –26 953 0 0 0 24 937 0 0 0 2 832

28 ПРАВЕКС–БАНК 240 406 637 593 –397 187 152 138 161 598 –9 460 0 0 0 72 797 –128 119 0 7 662

29 "ДЕЛЬТА" –140 018 443 065 –583 083 409 310 429 675 –20 365 0 0 0 0 0 0 0 26 719

30 "ХРЕЩАТИК" 179 290 611 712 –432 422 162 395 180 430 –18 035 0 0 0 –57 378 0 0 0 4 100

31 КРЕДOБАНК 264 605 633 359 –368 753 98 509 106 804 –8 295 0 0 0 9 251 0 0 0 1 180

32 ДОЧІРНІЙ БАНК СБЕРБАНКУ РОСІЇ 263 733 488 911 –225 178 71 633 81 352 –9 719 0 0 0 6 769 0 0 0 24 144

33 "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА" 201 079 606 111 –405 032 29 458 30 429 –971 –2 710 0 –94 6 751 0 0 0 9 112

34 СВЕДБАНК ІНВЕСТ 369 563 654 338 –284 775 15 319 20 709 –5 389 5 0 87 1 087 22 0 0 5 966

35 IМЕКСБАНК 127 728 544 684 –416 955 45 011 48 127 –3 116 0 0 42 4 503 0 0 0 6 906

36 КАЛІОН БАНК УКРАЇНА 248 619 344 860 –96 241 48 003 74 846 –26 843 –735 0 –386 120 310 0 0 0 8 389

37 СІТІБАНК (УКРАЇНА) 308 777 421 019 –112 242 11 674 17 545 –5 872 8 089 0 –34 313 245 439 0 0 0 6 053

38 IНДУСТРІАЛБАНК 145 804 397 523 –251 719 41 478 49 151 –7 672 0 0 2 017 24 018 0 0 0 –6 668

Усього по групі 5 524 507 13 469 398 –7 944 891 1 577 968 2 018 020 –440 053 –32 673 0 –51 107 439 143 –3 596 9 302 0 443 422

Група ІІІ (кількість банків у групі –  23)

39 IНДУСТРІАЛЬНО–ЕКСПОРТНИЙ БАНК 194 408 425 424 –231 016 133 745 140 610 –6 865 0 0 0 44 171 0 0 0 –7 713

40 "КИЇВ" 213 818 555 760 –341 942 19 513 24 239 –4 726 0 0 0 –10 897 0 0 0 14 158

41 МОРСЬКИЙ ТРАНСПОРТНИЙ БАНК 235 415 356 288 –120 873 63 902 75 367 –11 465 0 0 0 13 002 0 210 0 2 842

42 "КРЕДИТ–ДНІПРО" 93 920 372 673 –278 753 34 848 42 379 –7 531 0 0 0 0 0 0 0 28 021

43 "КИЇВСЬКА РУСЬ" 87 159 432 889 –345 731 54 583 62 383 –7 800 0 0 0 –13 278 0 0 –3 –357

44 СЕБ БАНК 150 439 288 858 –138 418 45 893 50 167 –4 274 0 0 0 20 799 0 0 0 3 111

45 ЕКСПРЕС–БАНК 81 136 235 471 –154 335 220 520 229 734 –9 214 554 0 0 –22 361 0 0 0 6 251

46 "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ" 95 866 259 481 –163 615 10 510 11 273 –763 0 0 0 3 961 0 0 0 3 206

47 БМ БАНК 91 489 268 717 –177 228 31 460 42 769 –11 309 0 0 2 000 9 965 0 0 0 1 612

48 МЕГАБАНК 64 718 278 102 –213 384 60 631 64 046 –3 415 0 0 0 1 976 0 0 0 3 463

49 ПРОКРЕДИТ БАНК 158 603 316 203 –157 599 28 457 33 101 –4 644 0 0 0 23 195 0 0 0 –1 676

50 ФОЛЬКСБАНК 159 299 236 323 –77 024 17 372 18 039 –667 0 0 0 4 815 0 0 0 –5 304
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за станом на 01.10.2009 р. (у розрiзi банкiв)
Тис. грн.

3 Прибуток/(збиток), який виникає під час первісного визнання фінансових зобов’язань за процентною ставкою, вищою або нижчою, ніж ринкова.

4 Чистий прибуток/(збиток) від продажу довгострокових активів, призначених для продажу.
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16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

–3 843 479 –11 532 10 522 0 49 605 269 994 0 –3 336 330 0 0 0 0 554 200 –32 553 521 647 0 521 647

–691 796 –21 618 –6 474 –45 809 2 558 79 396 0 –1 330 182 0 0 0 0 1 505 175 –325 120 1 180 054 0 1 180 054

–4 002 336 –6 072 3 413 –5 142 8 635 33 568 0 –1 976 402 0 0 0 0 –1 844 525 259 088 –1 585 437 0 –1 585 437

–2 185 606 –143 348 –19 818 –24 739 50 021 7 448 0 –657 244 0 0 0 0 36 379 –14 900 21 479 0 21 479

–3 449 792 –99 809 –15 614 0 134 349 13 344 0 –1 363 274 0 0 0 0 –1 523 501 390 255 –1 133 246 0 –1 133 246

–1 875 089 –14 164 35 493 11 –7 773 61 421 0 –840 794 0 0 0 0 304 833 –219 636 85 197 0 85 197

–1 268 730 –53 206 –19 600 0 –6 917 122 699 0 –1 578 500 0 0 0 0 –120 337 –19 572 –139 908 0 –139 908

–1 881 895 –24 080 66 082 0 –8 794 21 955 0 –857 949 0 0 0 0 –1 637 092 334 105 –1 302 987 –15 570 –1 318 557

–2 610 994 –6 931 1 941 0 34 852 30 182 0 –692 572 0 0 0 0 –946 690 –3 303 –949 992 0 –949 992

–992 033 0 281 0 9 885 7 316 0 –503 531 0 0 0 0 3 087 –2 962 125 0 125

–1 317 226 0 305 0 –3 101 37 272 0 –721 595 0 0 0 0 –1 335 454 –2 444 –1 337 898 0 –1 337 898

–690 292 –20 427 3 478 –1 767 –5 639 6 717 0 –501 906 0 0 0 0 –424 048 –240 –424 287 0 –424 287

–473 588 6 416 0 –6 660 0 8 177 0 –451 453 0 0 0 0 –210 575 –7 931 –218 507 0 –218 507

–1 407 464 –63 295 3 515 0 4 346 66 538 0 –363 480 0 0 0 0 –736 915 156 276 –580 639 0 –580 639

–207 564 954 10 347 0 152 10 176 0 –262 410 0 0 0 0 18 473 –7 576 10 897 0 10 897

–1 670 573 –10 1 565 0 –32 276 12 840 0 –362 589 0 0 0 0 –981 189 10 –981 178 0 –981 178

–1 613 756 –185 055 –12 119 –5 725 –37 004 4 820 0 –386 104 0 0 0 0 –1 786 206 1 990 –1 784 215 0 –1 784 215

–4 315 520 0 –1 275 0 –13 649 6 638 0 –808 090 0 0 0 0 –4 549 327 828 366 –3 720 961 0 –3 720 961

–34 497 734 –642 178 62 044 –89 830 179 249 800 498 0 –16 994 404 0 0 0 0 –13 673 711 1 333 853 –12 339 858 –15 570 –12 355 428

–444 350 0 5 545 0 317 10 802 4 887 –286 984 0 0 0 0 –166 138 41 413 –124 725 0 –124 725

–527 209 0 5 845 0 –33 1 348 0 –306 707 0 0 0 0 –390 983 0 –390 983 0 –390 983

–123 050 –672 314 0 –97 971 0 –229 834 0 0 0 0 70 222 –16 865 53 357 0 53 357

–105 374 –10 345 –6 0 –1 971 4 196 0 –428 166 0 0 0 0 104 484 –60 308 44 176 0 44 176

–289 717 0 –1 527 0 –37 319 7 360 0 –198 385 0 0 0 20 –34 779 0 –34 779 0 –34 779

–1 946 956 –154 477 –16 974 0 –2 650 5 327 0 –315 717 0 0 0 0 –2 119 926 7 341 –2 112 585 0 –2 112 585

–444 971 0 160 0 80 8 405 0 –385 870 0 0 0 0 –227 049 56 556 –170 493 0 –170 493

–516 160 –35 305 1 079 0 833 3 746 0 –109 254 0 0 0 0 –353 246 65 230 –288 016 0 –288 016

–229 283 0 418 0 0 17 552 0 –317 729 0 0 0 0 –157 146 14 430 –142 716 0 –142 716

–606 458 0 0 0 –2 414 39 386 0 –477 380 0 0 0 0 –573 874 77 603 –496 271 0 –496 271

–72 294 0 277 0 –64 61 987 0 –274 082 0 0 0 0 11 835 –3 977 7 858 0 7 858

–34 208 0 587 0 255 1 442 0 –242 235 0 0 0 0 14 248 –8 153 6 095 0 6 095

–524 430 –3 134 –3 503 0 89 3 864 0 –249 396 0 0 0 0 –402 964 –34 –402 998 0 –402 998

–724 851 –89 889 1 498 0 10 798 2 286 0 –128 111 0 0 0 0 –561 991 138 851 –423 140 0 –423 140

–166 739 –14 199 0 0 1 924 36 0 –63 026 0 0 0 0 1 592 –292 1 301 0 1 301

–319 881 –550 168 –19 906 4 018 1 638 0 –51 151 0 0 0 0 6 386 –5 270 1 116 0 1 116

–119 723 0 305 0 266 2 462 0 –133 277 0 0 0 0 –65 777 0 –65 777 0 –65 777

–66 707 0 0 0 20 223 29 0 –49 413 0 0 0 0 328 331 –94 200 234 131 0 234 131

–34 749 0 –211 0 0 778 0 –45 743 0 0 0 0 465 794 –116 939 348 855 0 348 855

–61 667 –5 491 1 397 718 2 644 3 556 0 –126 268 0 0 0 0 21 538 –15 982 5 556 0 5 556

–7 358 775 –314 063 –4 627 –19 188 –3 102 177 168 4 887 –4 418 730 0 0 0 20 –4 029 444 79 405 –3 950 039 0 –3 950 039

–253 271 0 252 0 –6 094 267 501 0 –555 983 0 0 0 0 –182 984 –244 –183 229 0 –183 229

–1 543 720 –181 677 –19 840 0 0 2 669 0 –95 382 0 0 0 0 –1 601 358 6 549 –1 594 809 775 –1 594 034

–168 069 964 305 0 5 785 1 549 0 –143 568 0 0 0 0 12 337 –8 039 4 298 0 4 298

–74 839 0 1 323 0 1 348 517 0 –82 934 0 0 0 0 2 204 –183 2 021 0 2 021

–6 450 –123 1 440 0 –119 2 282 0 –139 011 0 0 0 0 –13 878 –278 –14 156 0 –14 156

–274 344 29 488 0 2 3 458 0 –152 996 0 0 0 0 –203 119 14 037 –189 082 0 –189 082

–23 776 0 191 –2 113 36 715 0 –217 190 0 0 0 0 43 964 –17 803 26 161 0 26 161

–18 880 –10 360 0 0 330 1 047 0 –43 434 0 0 0 0 42 247 –122 42 125 0 42 125

–98 594 –8 149 23 0 266 1 081 0 –122 435 0 0 0 0 –91 282 –1 408 –92 690 0 –92 690

–21 736 51 333 0 337 3 747 0 –109 378 0 0 0 0 4 141 –2 764 1 377 0 1 377

–100 434 0 0 0 –619 7 674 0 –203 747 0 0 0 0 –88 547 21 027 –67 520 0 –67 520

–106 259 0 0 –262 673 2 993 0 –66 023 0 0 0 0 7 304 –7 094 210 0 210
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51 ПІРЕУС БАНК МКБ 163 262 245 447 –82 186 12 850 15 322 –2 472 0 0 0 16 436 0 0 0 277

52 БТА БАНК 261 443 306 468 –45 025 18 028 19 480 –1 452 0 0 0 11 345 0 0 0 2 465

53 АКТИВ БАНК 58 082 212 875 –154 793 21 881 27 137 –5 256 0 0 0 11 412 0 0 0 3 372

54 ЕКСПОБАНК 60 794 217 696 –156 902 41 338 53 948 –12 610 55 0 0 –3 063 0 –13 0 –21 673

55 УКРАЇНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ БАНК 96 329 240 843 –144 515 11 574 14 525 –2 951 –779 0 –69 2 605 0 0 0 –986

56 КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК 117 529 178 679 –61 151 16 605 25 633 –9 029 0 0 0 14 200 0 0 0 3 593

57 УКРІНБАНК 54 608 142 997 –88 389 19 225 28 073 –8 848 0 0 0 5 920 0 0 0 4 915

58 АСТРА БАНК 134 674 147 354 –12 680 6 621 7 149 –528 0 0 0 3 279 0 0 0 783

59 ХОУМ КРЕДИТ БАНК 57 219 163 060 –105 841 122 686 134 103 –11 417 0 0 0 6 562 0 –9 0 –278

60 ФІНАНСОВИЙ СОЮЗ БАНК 49 644 127 394 –77 750 8 176 48 981 –40 805 0 0 0 –470 0 1 059 0 29

61 БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ 49 952 169 938 –119 987 73 467 73 610 –143 0 0 0 13 460 0 0 0 0

Усього по групі 2 729 806 6 178 941 –3 449 135 1 073 885 1 242 069 –168 184 –169 0 1 931 157 034 0 1 247 –3 40 113

Група ІV (кількість банків у групі – 121)

62 "ТАВРИКА" 91 633 249 516 –157 883 11 865 13 699 –1 833 416 0 0 622 0 0 0 392

63 "HАЦІОНАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ" 39 351 147 922 –108 571 20 296 24 697 –4 401 0 0 0 5 352 0 0 0 0

64 "ДІАМАНТ" 58 493 161 064 –102 571 23 725 27 636 –3 912 0 0 0 13 244 0 0 0 1 648

65 IПОБАНК 115 364 241 667 –126 303 1 768 2 416 –647 –928 0 –8 660 644 0 0 0 1 257

66 БАНК КІПРУ 101 002 159 331 –58 329 6 073 7 416 –1 343 0 0 0 1 320 0 0 0 993

67 ЗЛАТОБАНК 61 022 137 297 –76 275 15 987 17 683 –1 696 0 0 0 6 786 0 0 0 3 864

68 ЕНЕРГОБАНК 59 986 152 360 –92 374 11 740 12 750 –1 010 0 0 –5 200 16 147 0 0 –526 1 929

69 УКРАЇНСЬКИЙ БІЗНЕС БАНК 65 046 180 151 –115 104 28 056 30 882 –2 826 0 0 0 5 242 0 0 0 749

70 "АРКАДА" 50 320 126 909 –76 589 26 447 26 589 –142 0 0 0 701 0 0 0 37

71 ПЛАТИНУМ БАНК 62 783 114 463 –51 680 92 960 93 459 –500 0 0 0 6 312 0 0 0 0

72 "ПІВДЕНКОМБАНК" 51 674 142 745 –91 071 27 387 53 044 –25 657 0 0 0 4 405 0 0 0 –3 281

73 БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ 52 918 150 371 –97 454 27 878 50 967 –23 089 0 0 0 –11 541 0 0 0 2 467

74 БГ БАНК 51 878 132 157 –80 279 13 067 18 299 –5 232 0 0 0 9 148 –47 0 0 3 408

75 "БІГ ЕНЕРГІЯ" 30 297 128 383 –98 086 1 707 2 306 –599 0 0 0 1 060 0 0 0 1 536

76 "КАМБІО" 21 016 90 382 –69 366 7 192 8 624 –1 432 101 0 0 2 223 0 0 0 –596

77 "БАЗИС" 41 915 121 574 –79 659 28 421 30 543 –2 122 0 0 0 4 580 0 0 0 –123

78 ФІНБАНК 9 321 105 566 –96 244 –546 7 077 –7 623 0 0 0 7 815 0 0 0 –19

79 ПОЛТАВА БАНК 25 630 108 301 –82 670 27 037 28 748 –1 711 0 0 0 13 457 0 0 0 –231

80 "ДЕМАРК" 66 293 167 812 –101 519 13 818 14 113 –295 0 0 0 –3 613 0 0 0 5 492

81 СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК 8 673 102 096 –93 423 6 222 8 318 –2 096 4 620 0 0 2 724 0 0 0 0

82 ЄВРОГАЗБАНК 18 885 47 923 –29 039 11 349 12 800 –1 451 1 877 0 0 –7 080 0 0 0 1 362

83 МІСТО–БАНК 18 856 104 012 –85 156 5 066 6 346 –1 280 776 0 0 1 165 0 0 0 420

84 "СОЮЗ" 13 771 30 649 –16 878 87 967 –880 0 0 0 636 0 0 0 99

85 "ЗОЛОТІ ВОРОТА" 16 849 111 029 –94 180 15 956 17 423 –1 467 849 0 0 7 127 0 5 0 1 115

86 БАНК ПЕТРОКОММЕРЦ–УКРАЇНА 30 656 81 425 –50 769 17 737 20 828 –3 090 0 0 0 13 803 0 0 0 636

87 "МЕРКУРІЙ" 23 400 105 460 –82 060 13 190 13 970 –780 1 664 0 –1 651 1 433 0 0 0 746

88 ФОРТУНА БАНК 51 174 122 904 –71 730 12 925 14 276 –1 352 0 0 0 –4 653 0 0 0 –743

89 "БІЗНЕС СТАНДАРТ" 47 271 120 032 –72 762 4 338 6 075 –1 737 –236 0 0 4 752 0 0 0 40

90 ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 36 720 90 658 –53 938 9 522 11 639 –2 117 245 0 490 5 793 0 0 0 –1 525

91 АКЦЕНТ–БАНК 47 412 82 082 –34 669 32 383 34 371 –1 988 0 0 0 –5 042 0 0 0 2 098

92 "КАПІТАЛ" 11 979 96 524 –84 545 4 829 6 744 –1 916 –992 0 5 266 32 0 0 0 342

93 УКРГАЗПРОМБАНК 31 950 73 729 –41 780 11 405 15 351 –3 946 0 0 0 1 705 0 0 0 1 235

94 "УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ СВІТ" 44 702 99 203 –54 501 3 356 5 050 –1 694 0 0 0 685 0 0 0 1 803

95 ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК 35 295 97 426 –62 131 4 396 6 987 –2 591 0 0 0 4 133 0 0 0 0

96 "ДАНІЕЛЬ" 13 624 82 472 –68 848 7 356 9 796 –2 441 0 0 0 8 775 0 0 0 –6 416

97 БАНК РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 50 303 109 953 –59 650 5 498 6 064 –566 0 0 0 566 0 0 0 23

98 ЗАХІДІНКОМБАНК 76 145 139 880 –63 735 11 641 12 865 –1 224 0 0 0 428 0 0 0 –1 626

99 СОЦКОМБАНК 35 953 101 102 –65 149 1 692 2 622 –931 0 0 0 1 136 0 0 0 –1 574

100 "ЛЬВІВ" 28 088 83 982 –55 894 3 255 5 297 –2 042 135 0 0 1 018 0 0 0 767

101 "АВТОКРАЗБАНК" 11 772 64 713 –52 941 3 859 11 027 –7 168 656 0 0 6 511 0 0 0 –876

102 АРТЕМ БАНК 12 870 50 213 –37 343 6 249 15 919 –9 670 0 0 0 670 0 0 0 1 350

103 ЕРДЕ БАНК 16 742 38 326 –21 584 13 360 14 649 –1 289 422 0 0 3 795 0 0 0 –729

104 ТЕРРА БАНК 5 255 56 278 –51 023 5 547 6 581 –1 034 4 993 0 0 18 028 0 0 0 0

105 ІНПРОМБАНК 42 877 110 580 –67 702 6 427 7 936 –1 509 –73 0 1 8 774 0 0 0 439

106 МЕТАБАНК 27 805 69 427 –41 622 15 293 16 060 –767 106 0 0 554 0 0 0 4 212

107 АКТАБАНК 13 538 25 494 –11 956 –36 884 20 513 –57 396 –228 0 173 66 659 0 0 0 –364

108 "IНТЕГРАЛ" 24 185 54 803 –30 618 13 350 14 577 –1 227 1 0 0 –1 311 0 0 0 1 160

109 ПАРТНЕР БАНК 16 348 60 031 –43 683 8 189 19 228 –11 039 0 0 0 –376 0 0 0 73

110 "ГЛОБУС" 28 662 74 502 –45 840 9 277 17 502 –8 225 7 328 0 –36 –3 624 0 0 0 1 627

111 УНIКОМБАНК 37 800 41 616 –3 817 3 894 5 898 –2 004 0 0 0 205 0 0 0 –13

112 "ТРАСТ–КАПІТАЛ" 14 245 39 086 –24 842 1 580 2 268 –688 0 0 0 1 004 0 0 0 6 868

113 CИГМАБАНК 7 035 44 752 –37 717 1 192 7 035 –5 843 0 0 0 1 008 0 0 0 92

114 БАНК "БОГУСЛАВ" 37 600 58 260 –20 660 2 487 2 910 –423 0 0 0 3 957 0 0 0 0

115 АГРАРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 21 449 55 045 –33 596 5 744 9 668 –3 923 –315 0 0 5 261 0 0 0 1 752

116 "НОВИЙ" 18 567 49 823 –31 257 16 214 18 098 –1 884 –794 0 0 4 520 0 0 0 –726

117 КОМІНВЕСТБАНК 11 821 45 421 –33 600 16 477 17 531 –1 054 0 0 0 4 669 0 0 0 410

118 "УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ" 14 451 38 066 –23 615 3 725 8 957 –5 233 0 0 0 2 692 0 0 0 2 274

119 "ПОРТО–ФРАНКО" 6 245 35 552 –29 307 6 794 9 128 –2 334 0 0 0 939 0 0 0 305
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–179 986 0 –33 0 –2 948 0 –125 588 0 0 0 0 –111 835 –6 632 –118 467 0 –118 467

–160 164 0 –5 060 0 7 1 262 0 –148 838 0 0 0 0 –19 513 –2 259 –21 772 0 –21 772

–33 597 0 3 865 0 0 1 694 0 –66 387 0 0 0 0 321 831 1 152 0 1 152

–57 622 4 37 0 –189 4 898 0 –48 741 0 0 0 0 –24 174 –531 –24 705 0 –24 705

–46 436 0 –3 186 0 –201 1 453 0 –45 976 0 0 0 0 14 329 –5 889 8 440 0 8 440

–96 255 –13 394 448 –4 009 1 305 7 582 0 –101 267 0 0 0 0 –53 662 –877 –54 540 0 –54 540

–28 127 0 101 0 35 7 876 118 –96 561 0 0 0 0 –31 889 3 952 –27 938 0 –27 938

–52 972 0 17 0 –93 1 307 0 –90 291 0 0 0 0 3 327 –1 293 2 034 0 2 034

–99 295 0 –26 0 –5 675 69 218 0 –116 841 0 0 0 0 33 562 –30 084 3 478 0 3 478

–40 126 –2 275 1 0 123 433 0 –14 966 0 0 0 0 1 629 –587 1 041 0 1 041

179 187 0 0 0 0 13 945 0 –329 969 0 0 0 0 42 0 42 0 42

–3 305 763 –214 932 –19 322 –6 384 –2 742 405 849 118 –3 117 505 0 0 0 0 –2 256 837 –39 691 –2 296 528 775 –2 295 753

–30 569 0 0 0 269 427 0 –74 499 0 0 0 0 556 –481 75 0 75

–31 618 0 57 0 1 024 47 0 –27 421 0 0 0 0 7 089 –10 7 079 0 7 079

–17 458 1 232 0 0 95 1 002 0 –80 661 0 0 0 0 1 318 97 1 416 0 1 416

–174 632 0 –4 896 0 –1 586 189 0 –19 602 0 0 0 0 –91 084 –55 –91 139 0 –91 139

–54 152 0 0 0 64 769 0 –50 970 0 0 0 0 5 099 –3 015 2 084 0 2 084

–73 255 0 0 0 12 144 0 –12 336 0 0 0 0 2 225 –585 1 639 0 1 639

–22 093 32 5 570 0 285 936 0 –63 079 0 0 0 0 5 727 –1 552 4 174 0 4 174

–45 543 0 1 428 0 –71 192 0 –51 991 0 0 0 0 3 108 –1 110 1 998 0 1 998

8 446 1 834 0 0 –12 615 6 929 0 –72 202 0 0 0 0 9 897 –22 9 875 0 9 875

–108 226 0 0 0 –2 3 557 0 –56 345 0 0 0 0 1 038 0 1 038 0 1 038

–31 604 0 6 781 0 252 1 380 0 –47 210 0 0 0 0 9 783 –660 9 123 0 9 123

–15 051 0 0 0 –55 93 0 –46 225 0 0 0 0 10 484 –1 257 9 227 0 9 227

–11 132 –3 294 1 218 0 0 2 286 0 –81 975 0 0 0 0 –15 442 –2 641 –18 083 0 –18 083

–62 724 –531 1 039 0 178 1 062 0 –42 909 0 0 0 0 –69 286 –19 –69 305 0 –69 305

–9 037 0 –368 0 –4 772 0 –20 404 0 0 0 0 895 –341 554 0 554

–18 671 0 0 0 375 778 0 –56 966 0 0 0 0 308 –262 46 0 46

3 627 136 2 813 0 642 174 0 –23 646 0 0 0 0 319 –206 113 0 113

–4 731 249 –288 0 0 2 565 0 –53 743 0 0 0 0 9 946 –2 729 7 217 0 7 217

–46 684 –437 64 0 0 1 225 0 –34 595 0 0 0 0 1 562 –700 862 0 862

–6 201 0 0 0 176 258 0 –29 047 0 0 0 0 –12 576 –57 –12 633 0 –12 633

–4 480 0 –6 747 0 –192 13 0 –14 410 0 0 0 0 575 –25 550 0 550

–46 808 0 0 0 0 1 430 0 –26 137 0 0 0 0 –45 231 –574 –45 805 0 –45 805

–1 194 0 0 0 0 9 0 –12 725 0 0 0 0 684 –118 566 0 566

–15 964 0 0 0 0 1 424 0 –30 624 0 0 0 0 –3 264 –146 –3 410 0 –3 410

–21 266 –1 307 255 0 528 293 0 –51 887 0 0 0 0 –10 551 –2 286 –12 837 0 –12 837

–5 717 0 0 0 0 238 0 –31 380 0 0 0 0 1 924 –788 1 136 0 1 136

–33 476 0 0 0 –526 422 0 –21 586 0 0 0 0 3 536 –1 366 2 170 0 2 170

–26 320 57 –183 0 0 909 0 –29 181 0 0 0 0 1 445 –968 476 0 476

932 0 142 0 –4 1 832 0 –52 783 0 0 0 0 1 364 –463 902 0 902

–43 862 0 0 0 –5 310 5 273 0 –25 344 0 0 0 0 7 609 7 483 15 093 0 15 093

7 644 12 45 –49 103 145 64 –30 221 0 0 0 0 –800 –735 –1 535 0 –1 535

–8 154 0 0 0 166 746 0 –31 401 0 0 0 115 7 766 –2 748 5 018 0 5 018

–35 059 13 566 1 663 0 102 169 0 –15 842 0 0 0 0 15 145 –480 14 665 0 14 665

–19 041 0 2 972 0 –13 7 0 –24 141 0 0 0 0 3 607 0 3 607 –1 078 2 529

–15 290 287 18 300 0 –81 788 0 –26 303 0 0 0 0 1 040 –333 708 0 708

–63 640 –3 906 –1 605 0 6 1 845 0 –35 218 0 0 0 0 –46 127 –1 –46 128 0 –46 128

–144 460 0 0 0 0 487 0 –42 006 0 0 0 0 –99 390 –12 192 –111 582 0 –111 582

–14 655 0 –224 857 0 280 0 –26 520 0 0 0 0 –3 056 –154 –3 210 0 –3 210

–48 319 0 0 0 –1 637 0 –27 161 0 0 0 0 –41 581 –120 –41 701 0 –41 701

–947 –283 736 0 –32 202 0 –26 015 0 0 0 0 –4 418 59 –4 359 0 –4 359

–12 387 0 0 0 108 141 0 –15 209 0 0 0 0 –6 209 –6 –6 215 0 –6 215

–18 190 0 –1 009 0 –118 21 0 –13 577 0 0 0 0 718 –268 450 0 450

–4 053 –2 297 3 441 0 0 287 0 –30 337 0 0 0 0 865 –169 697 0 697

–72 751 0 5 0 37 856 0 –40 809 0 0 0 0 –54 217 1 285 –52 932 0 –52 932

–14 860 0 0 0 0 1 466 0 –39 258 0 0 0 0 –4 682 –789 –5 471 0 –5 471

–7 320 0 49 0 –244 186 0 –32 764 0 0 0 0 2 804 –1 473 1 331 0 1 331

–12 745 0 312 0 –48 215 0 –23 962 0 0 0 0 1 156 –428 728 0 728

–5 817 0 2 741 0 0 930 0 –22 028 0 0 0 0 59 –53 6 0 6

–20 196 0 –1 409 0 –10 1 013 0 –13 291 0 0 0 0 9 342 –246 9 096 0 9 096

–28 822 0 0 0 0 35 0 –5 838 0 0 0 0 7 261 –1 474 5 787 0 5 787

–14 273 0 0 0 –48 2 178 0 –10 547 0 0 0 0 1 008 –394 614 0 614

–3 306 0 2 0 0 12 0 –3 382 0 0 0 0 2 653 –91 2 562 0 2 562

–22 950 0 0 0 0 9 0 –14 494 0 0 0 0 6 609 –1 985 4 624 0 4 624

–14 474 –342 640 0 –359 191 0 –21 176 0 0 0 0 –1 630 –326 –1 955 0 –1 955

437 0 –149 0 –172 1 369 0 –44 272 0 0 0 0 –5 007 –1 547 –6 554 0 –6 554

–7 240 0 0 0 49 296 0 –24 193 0 0 0 0 2 288 –853 1 436 0 1 436

–5 156 0 0 0 –2 827 0 –16 656 0 0 0 0 2 155 –838 1 317 0 1 317

–2 701 0 0 0 –10 1 064 0 –12 141 0 0 0 0 495 –210 285 0 285
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120 МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 11 558 26 132 –14 574 5 325 6 197 –872 –29 0 2 411 439 0 0 0 102

121 СТАРОКИЇВСЬКИЙ БАНК 5 361 41 271 –35 910 10 627 13 099 –2 472 0 0 0 234 0 0 0 0

122 "ЮНЕКС" 30 843 41 245 –10 402 6 292 8 574 –2 283 0 0 0 2 544 0 0 0 –342

123 "ГРАНТ" 6 446 47 075 –40 629 8 868 13 601 –4 733 0 0 0 3 949 0 0 0 1 060

124 ДІАПАЗОН–МАКСИМУМ БАНК 18 094 20 632 –2 538 543 1 473 –930 0 0 0 –815 0 0 0 653

125 УКРКОМУНБАНК 10 602 38 894 –28 292 19 175 22 176 –3 001 34 0 0 2 049 0 0 0 –155

126 ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ 9 984 41 191 –31 207 11 740 17 054 –5 314 0 0 0 1 771 0 0 0 216
ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ

127 "МОРСЬКИЙ" 7 495 36 700 –29 205 8 722 9 091 –369 0 0 0 –1 455 0 0 0 303

128 ПЛЮС БАНК 38 724 73 005 –34 281 20 915 22 143 –1 228 0 0 0 2 404 0 0 0 –42

129 "ТК КРЕДИТ" 14 378 35 666 –21 288 3 046 5 284 –2 238 10 0 0 597 0 0 0 –535

130 "ТРАСТ" 18 081 32 578 –14 497 2 584 4 261 –1 677 0 0 0 352 0 0 0 811

131 "НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ" 42 199 59 945 –17 746 2 339 2 955 –616 0 0 0 1 373 0 0 0 205

132 "КОНТРАКТ" 8 886 36 732 –27 846 7 243 12 765 –5 523 2 765 0 0 218 0 0 0 –143

133 "СИНТЕЗ" 28 588 54 421 –25 834 –3 725 12 102 –15 827 0 0 0 –9 813 0 0 0 –7

134 IНТЕРБАНК 1 844 22 611 –20 766 23 097 27 614 –4 517 –170 0 0 –8 850 0 0 0 –740

135 ПРОМЕКОНОМБАНК 13 473 44 848 –31 375 3 814 7 743 –3 929 120 0 0 1 665 0 0 0 378

136 "ВОЛОДИМИРСЬКИЙ" 19 908 50 125 –30 217 2 372 3 316 –944 –4 391 0 0 –650 0 0 0 0

`137 КЛАСИКБАНК 11 172 12 953 –1 781 4 264 4 909 –645 0 0 0 –134 5 000 0 0 19

138 РЕАЛ БАНК 11 835 25 493 –13 658 4 087 5 079 –992 0 0 0 2 999 0 0 0 0

139 "ПРЕМIУМ" 45 612 51 127 –5 515 9 114 22 128 –13 014 0 0 0 –2 845 –1 0 0 580

140 ЛЕГБАНК 13 720 31 538 –17 818 2 940 5 028 –2 087 0 0 0 2 068 0 0 0 –302

141 ФІНРОСТБАНК 11 715 34 147 –22 432 5 006 9 302 –4 296 0 0 0 688 0 0 0 –307

142 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК РАЦІОНАЛЬНОГО 14 073 17 596 –3 523 2 216 5 590 –3 375 0 0 0 2 317 0 0 0 531
ФІНАНСУВАННЯ

143 ТРАНСБАНК 57 511 137 069 –79 558 3 784 4 140 –356 0 0 0 68 0 0 0 45

144 IНВЕСТБАНК 14 911 37 974 –23 063 3 189 3 584 –395 –32 0 0 1 221 0 0 –756 –357

145 ПОЛІКОМБАНК 11 095 27 486 –16 391 4 082 4 162 –81 0 0 0 1 296 0 0 0 –4

146 "ДНІСТЕР" 28 443 95 597 –67 154 5 591 6 412 –821 0 0 0 1 063 0 0 0 –16 238

147 ЄВРОБАНК 7 238 21 766 –14 528 3 040 5 174 –2 134 0 0 0 299 0 0 0 98

148 КРЕДИТВЕСТ БАНК 12 358 21 710 –9 352 2 208 3 627 –1 419 0 0 0 1 409 0 0 0 31

149 РЕГІОН БАНК 12 544 28 114 –15 571 4 068 5 351 –1 283 0 0 0 934 0 0 0 –172

150 ПРОМИСЛОВО–ФІНАНСОВИЙ БАНК 17 609 27 169 –9 560 3 513 4 322 –808 5 0 0 168 0 0 0 448

151 АКОРДБАНК 17 125 24 875 –7 750 7 147 9 146 –1 999 0 0 0 –5 484 0 0 0 –659

152 ПРОФІНБАНК 12 583 17 063 –4 480 2 935 3 879 –945 0 0 0 3 598 0 0 0 130

153 "УКООПСПІЛКА" 9 755 18 537 –8 782 2 946 4 043 –1 098 0 0 0 1 095 0 0 0 219

154 БАНК "СТОЛИЦЯ" 20 441 39 585 –19 145 1 918 2 059 –141 0 0 0 559 0 0 0 1 188

155 "КОНКОРД" 8 427 17 184 –8 757 233 305 –71 44 0 0 74 0 0 0 –225

156 "СТОЛИЧНИЙ" 19 817 32 587 –12 770 863 883 –20 0 0 0 60 0 0 0 0

157 ПРАЙМ–БАНК 11 049 16 782 –5 733 2 598 4 785 –2 187 82 0 0 2 636 0 0 0 830

158 ДІАЛОГБАНК 13 428 21 239 –7 810 1 839 2 629 –789 0 0 0 512 0 0 0 –746

159 ОКСІ БАНК 14 642 21 763 –7 121 1 328 1 680 –352 0 0 0 394 0 0 0 220

160 ФІНЕКСБАНК 11 099 19 272 –8 173 4 145 4 742 –597 0 0 0 551 0 0 0 2 659

161 "ОЛІМПІЙСЬКА УКРАЇНА" 11 079 19 421 –8 341 242 246 –4 0 0 0 1 415 0 0 0 –154

162 МОТОР БАНК 13 636 16 121 –2 486 3 234 3 506 –272 0 0 0 1 134 0 0 0 574

163 КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК 11 591 14 382 –2 790 5 918 11 882 –5 964 0 0 0 25 0 0 0 399

164 ЄВРОПРОМБАНК 13 005 16 398 –3 393 45 951 –906 0 0 0 1 462 0 0 0 42

165 БАНК "РУСКИЙ СТАНДАРТ" –316 17 882 –18 198 14 827 15 237 –409 0 0 0 1 278 0 0 0 –311

166 ТММ–БАНК 7 440 13 979 –6 539 3 302 4 805 –1 503 0 0 0 580 0 0 0 –142

167 "АРМА" 24 697 68 863 –44 167 1 735 1 755 –20 9 0 0 2 730 0 0 0 –1 925

168 "ВЕЛЕС" 7 135 10 400 –3 265 2 125 3 212 –1 088 –357 0 0 264 0 0 0 –217

169 СХІДНО–ПРОМИСЛОВИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ 6 901 14 302 –7 401 3 994 4 090 –95 0 0 0 201 0 0 0 –73
БАНК

170 УКРАЇНСЬКА ФІНАНСОВА ГРУПА 3 364 29 397 –26 033 20 228 20 979 –751 0 0 0 1 023 0 0 0 –456

171 УКРБУДІНВЕСТБАНК 10 666 12 433 –1 767 2 286 2 368 –81 0 0 0 516 0 0 0 0

172 УКРАЇНСЬКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА 4 762 8 109 –3 347 28 55 –28 0 0 0 –3 0 0 0 0
РОЗВИТКУ

173 "ФАМІЛЬНИЙ" 4 549 7 465 –2 916 1 931 2 316 –384 0 0 0 2 095 0 0 0 55

174 БАНК "НАРОДНИЙ КАПIТАЛ" 6 599 9 770 –3 170 1 349 1 418 –69 0 0 0 850 0 0 0 –53

175 "КРЕДИТ – ОПТИМА" 10 188 11 617 –1 429 272 631 –359 0 0 0 –243 157 –156 0 426

176 РАДАБАНК 14 225 15 005 –780 1 091 1 168 –77 0 0 0 –3 0 0 0 325

177 "ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ" 4 607 7 006 –2 399 1 830 2 122 –292 0 0 0 1 113 0 0 0 0

178 "ПРИВАТІНВЕСТ" 6 428 6 898 –471 32 40 –9 0 0 0 0 0 0 0 39

179 АВАНТ–БАНК 6 394 6 395 –1 7 9 –2 0 0 0 18 0 0 0 0

180 ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ 3 657 3 657 0 34 40 –6 0 0 0 0 2 0 0 0

181 "АЛЬЯНС" 2 402 4 584 –2 182 408 415 –7 0 0 0 431 0 0 0 –380

182 БАНК 3/4 3 389 3 389 0 –20 0 –20 0 0 0 0 0 0 0 0

Усього по групі 2 937 974 7 531 673 –4 593 699 950 789 1 303 875 –353 086 18 713 0 –7 205 273 417 5 111 –151 –1 282 24 086

Усього по системi банкiв 41 192 652 91 832 989 –50 640 337 9 972 256 12 202 909 –2 230 653 –1 071 432 0 –43 275 2 334 153 –2 737 10 398 –11 344 1 240 235
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На замовлення “Вісника НБУ” матеріал підготовлено працівниками управління аналізу діяльності системи банків департаменту 
нормативно–методологічного забезпечення банківського регулювання та нагляду Національного банку України.

–3 307 0 –599 0 139 207 0 –15 173 0 0 0 0 1 072 –7 1 065 0 1 065

–76 0 0 0 0 493 0 –14 926 0 0 0 0 1 712 –25 1 688 0 1 688

–10 797 0 0 0 30 373 0 –18 813 0 0 0 0 10 129 –3 134 6 995 0 6 995

–2 981 24 225 0 4 100 0 –16 536 0 0 0 0 1 159 –603 556 0 556

–2 007 0 0 0 0 17 0 –8 430 0 0 0 0 8 053 –1 599 6 454 0 6 454

–2 537 0 0 0 108 865 0 –29 450 0 0 0 0 690 0 690 0 690

–247 2 0 0 37 377 0 –23 075 0 0 0 0 806 –363 443 0 443

–9 831 –162 0 191 –20 88 0 –13 130 0 0 0 0 –7 800 –671 –8 471 0 –8 471

–26 239 0 0 0 0 4 649 0 –39 813 0 0 0 0 598 –48 550 0 550

2 488 0 103 131 0 360 0 –17 000 0 0 0 0 3 579 –252 3 327 0 3 327

–4 534 0 0 0 0 7 575 0 –24 839 0 0 0 0 30 –17 13 0 13

–10 781 0 0 0 0 499 0 –33 321 0 0 0 0 2 514 –1 559 954 0 954

–18 386 0 0 0 6 921 315 0 –8 581 0 0 0 0 –762 –3 –765 0 –765

166 0 0 0 2 352 17 146 0 –42 426 0 0 0 0 –7 719 –142 –7 861 0 –7 861

–3 046 78 16 426 0 0 203 0 –9 946 0 0 0 0 18 897 –15 18 881 0 18 881

–13 094 0 4 0 –27 614 0 –20 277 0 0 0 0 –13 328 –11 –13 339 0 –13 339

–43 536 0 0 0 –315 1 020 0 –14 361 0 0 0 0 –39 951 –276 –40 227 0 –40 227

–13 969 0 16 0 –1 40 0 –6 045 0 0 0 0 363 –154 209 0 209

125 0 –12 0 –2 225 0 –18 403 0 0 0 0 855 –170 684 0 684

–43 048 0 0 0 –392 69 0 –7 405 0 0 0 0 1 684 –358 1 326 0 1 326

–515 199 2 054 0 0 743 0 –17 532 0 0 0 0 3 376 –554 2 822 0 2 822

–8 167 0 0 0 –14 195 0 –8 125 0 0 0 0 991 –323 668 0 668

–2 795 0 0 0 100 456 0 –9 326 0 0 0 0 7 573 –580 6 992 –6 181 812

–584 444 –72 251 27 0 82 2 884 0 –48 874 0 0 0 0 –641 167 0 –641 167 0 –641 167

–2 714 0 0 0 0 179 0 –11 715 0 0 0 0 3 926 –1 130 2 796 0 2 796

–1 226 –50 0 0 184 768 0 –15 036 0 0 0 0 1 108 –1 101 8 0 8

–544 552 42 248 0 200 3 032 0 –64 415 0 0 0 0 –586 583 0 –586 583 0 –586 583

–1 996 –1 224 8 327 0 1 17 0 –15 211 0 0 0 0 589 –42 547 0 547

–10 735 0 0 0 –26 12 061 0 –17 104 0 0 0 0 204 –93 110 0 110

–1 703 0 0 –1 137 137 0 –14 636 0 0 0 0 1 307 –673 634 –3 632

–4 704 –4 11 0 4 222 0 –16 486 0 0 0 0 786 –723 63 0 63

–1 024 0 142 0 –3 43 0 –15 804 0 0 0 0 1 483 –98 1 385 0 1 385

–25 573 0 0 0 –68 45 161 0 –29 293 0 0 0 0 9 471 –8 822 649 0 649

–570 0 0 0 –6 109 0 –12 070 0 0 0 0 1 479 –640 839 0 839

–190 716 –11 815 0 0 163 291 0 –20 765 0 0 0 0 –198 736 0 –198 736 0 –198 736

–5 142 –20 0 0 0 6 0 –2 956 0 0 0 0 442 –85 358 0 358

–12 877 –1 0 0 0 14 0 –7 106 0 0 0 0 770 –377 393 0 393

–2 420 0 0 0 0 115 0 –12 910 0 0 0 0 1 982 –717 1 265 0 1 265

–8 572 –289 99 –1 058 47 22 0 –4 161 0 0 0 0 1 121 –85 1 036 0 1 036

–4 080 0 0 0 –4 135 0 –10 801 0 0 0 0 1 834 –819 1 015 0 1 015

–18 394 0 0 0 610 193 0 –13 716 0 0 0 0 –12 851 –219 –13 070 0 –13 070

–3 150 –809 196 0 0 144 0 –7 038 0 0 0 0 1 926 –127 1 799 0 1 799

–4 238 0 0 0 –13 369 0 –11 732 0 0 0 0 2 964 –1 749 1 215 0 1 215

–614 0 0 –38 –78 34 0 –14 589 0 0 0 0 2 649 –699 1 950 0 1 950

–2 335 0 0 0 0 25 0 –11 338 0 0 0 0 906 –216 690 0 690

25 113 0 0 0 –240 20 927 0 –80 030 0 0 0 0 –18 753 0 –18 753 0 –18 753

–3 608 0 0 0 –1 132 0 –3 695 0 0 0 0 4 007 –1 352 2 655 0 2 655

–338 700 –31 530 –96 0 2 075 1 577 0 –20 449 0 0 0 0 –359 877 0 –359 878 0 –359 878

–3 524 0 –184 0 –81 97 0 –5 144 0 0 0 0 113 –110 3 0 3

–1 052 0 –14 0 70 86 0 –8 749 0 0 0 0 1 364 –351 1 014 0 1 014

–108 815 0 0 0 0 71 0 –28 677 0 0 0 0 –113 262 –1 –113 263 0 –113 263

–2 530 0 0 0 0 49 0 –9 565 0 0 0 0 1 422 –766 657 0 657

–7 442 0 1 510 0 0 106 0 –7 614 0 0 0 0 –8 652 0 –8 652 0 –8 652

–2 476 0 0 0 0 796 0 –6 751 0 0 0 0 199 –17 182 0 182

–2 857 0 0 0 0 0 0 –5 735 0 0 0 0 154 –110 44 0 44

–10 588 0 0 0 0 7 515 0 –7 047 0 0 0 0 524 –70 454 0 454

–4 428 0 0 0 –158 1 490 0 –10 831 0 0 0 0 1 711 –609 1 102 0 1 102

–525 0 306 69 –60 869 0 –7 788 0 0 0 0 421 –327 93 0 93

–324 0 0 0 0 216 0 –3 805 0 0 0 0 2 586 –469 2 117 0 2 117

–2 730 0 0 0 0 0 0 –3 545 0 0 0 0 144 –20 124 0 124

–165 0 0 0 0 0 0 –3 329 0 0 0 0 200 0 200 0 200

1 375 0 0 0 81 89 0 –4 271 0 0 0 0 136 0 136 0 136

0 0 0 0 0 0 0 –3 357 0 0 0 0 12 –9 3 0 3

–3 670 354 –112 802 62 185 104 –5 198 189 639 64 –2 925 717 0 0 0 115 –2 260 511 –74 914 –2 335 425 –7 261 –2 342 686

–48 832 627 –1 283 975 100 280 –115 297 168 208 1 573 155 5 070 –27 456 356 0 0 0 135 –22 220 503 1 298 653 –20 921 850 –22 056 –20 943 905

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
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АННОТАЦИИ

Поздравление читателям журнала “Вісник НБУ” с Новым годом и

Рождеством Христовым.

Виталий Батковский, Андрей Даниленко, Владимир Домрачев.

Перспективы влияния глобальных тенденций развития экономики и

финансовой системы на Украину.

Подводятся первые итоги мирового кризиса, рассматриваются

возможные варианты посткризисного развития мировой экономики,

а также дальнейшие  перспективы развития Украины в глобали-

зированном мире. 

Ольга Вовчак, Ирина Ковалишин. Опыт рефинансирования

ипотечных кредитов через механизм секьюритизации в Украине.

Исследуются “плюсы” и “минусы” первого  в Украине договора по

секьюритизации ипотечного кредитования и возникшие в ходе

реализации этого договора сложности. Среди них – отсутствие четкого

правового регулирования секьюритизации ипотеки, чрезмерная

валютизация ипотечного рынка и другие проблемы.

Официальный курс гривни к иностранным валютам, устанавливаемый

Национальным банком Украины один раз в месяц (за октябрь 2009 года).

Официальный курс гривни к иностранным валютам, устанавливаемый

Национальным банком Украины ежедневно (за октябрь 2009 года).

Задолженность по долгосрочным кредитам в иностранной валюте от

нерезидентов (по состоянию на 01.10.2009 г.). 

Общий внешний долг Украины по состоянию на 01.10.2009 г.

Основные монетарные параметры денежно-кредитного рынка

Украины в октябре 2009 года.

Объемы кредитов, предоставленных Национальным банком для

поддержания ликвидности банков Украины, средневзвешенная

процентная ставка по кредитам, предоставленным Национальным

банком для поддержания ликвидности банков Украины, процентные

ставки банков по кредитам и депозитам в национальной валюте,

динамика роста денежной массы по состоянию на 01.11.2009 г.

Рынок государственных ценных бумаг Украины в октябре 2009 года.

Игорь Волошин, Никита Волошин. Оценка оптимальных ставок

по розничным срочным вкладам банка.

Предложен подход к количественному обоснованию оптимальных

ставок по розничным срочным вкладам банка, базирующийся на

вариационном методе синтеза оптимального детерминированного

управления. 

Наталия Кручок. Оценка финансового состояния предприятия –

заемщика банка.

Оценено финансовое состояние предприятий-заемщиков банка по

авторской методике. Определена роль оценки как фактора кредито-

способности.

Александр Любунь. Инвестиционные банковские модели как основной

фактор интеграции банковского и промышленного капитала в рыночных

отношениях.

Исследуя банковскую деятельность и ее влияние на развитие промыш-

ленного сектора экономики, автор формулирует концептуальную модель

функционирования банка в процессе взаимодействия с предприятиями

в условиях рыночной трансформации экономики.

Андрей Папуша. Проблемы банковского развития в условиях

глобализации.

Отчёт о работе IV Международной научно-практической кон-

ференции “Банковская система Украины в условиях глобализации

финансовых рынков”, состоявшейся в Черкасском институте банков-

ского дела Университета банковского дела Национального банка

Украины.

Основные показатели деятельности банков Украины на 1 ноября

2009 года.

Изменения и дополнения к Государственному реестру банков,

внесенные в октябре 2009 г.

Дополнения к Перечню лиц, которые имеют сертификаты

Национального банка Украины на право осуществления функций

временного администратора и ликвидатора банков, внесенные в октябре

2009  г.

Структура активов, обязательств, собственного капитала,

финансовых результатов деятельности банков Украины по состоянию

на 01.10.2009 г.

Подписан меморандум о сотрудничестве между НБУ и Органом

финансового надзора Венгрии.

Информация о подписании Национальным банком Украины и

Органом финансового надзора Венгрии Меморандума о сотруд-

ничестве и обмене информацией в сфере надзора за банками и их

зарубежными подразделениями. 

Анастасия Метньова. Внутренний финансовый мониторинг как

составная системы контроля за легализацией доходов, полученных

преступным путем.

Даются рекомендации относительно эффективного использования

внутреннего финансового мониторинга банка в предотвращении и

выявлении операций, имеющих признаки отмывания денег. 

Трансграничные переводы в ІІІ квартале 2009 года.

Аналитические данные, касающиеся трансграничных переводов,

осуществляемых в Украине на протяжении третьего квартала 2009

года с использованием международных систем перевода денег,

созданных нерезидентами.

Наталья Кузьма. Первый в Украине учебник “Корпоративна соціальна

відповідальність”.

Рецензия на первый в Украине учебник для студентов вузов,

посвященный воспитанию у будущих бизнесменов корпоративной

социальной ответственности.  

О выпуске в обращение памятной монеты “Церква Святого Духа в

Рогатині”.

Официальное сообщение о выпуске в обращение и нумизма-

тическое описание памятной монеты номиналом 10 гривень, посвя-

щенной выдающемуся образцу давних типов украинских деревянных

храмов – Церкви Святого Духа в Рогатине (1598 год). Фотоизо-

бражение аверса и реверса монеты.

О выпуске в обращение юбилейной монеты “Володимир Івасюк”.

Официальное сообщение о выпуске в обращение и нумизма-

тическое описание юбилейной монеты номиналом 2 гривни, посвя-

щенной композитору, поэту, эстрадному певцу, одному из осново-

положников украинской поп-музыки Владимиру Михайловичу

Ивасюку (1949–1979). Фотоизображение аверса и реверса монеты.

О выпуске в обращение памятной монеты “Міжнародний рік

астрономії”.

Официальное сообщение о выпуске в обращение и нумизма-

тическое описание памятной монеты, номиналом 5 гривень, посвя-

щенной Международному году астрономии, котрым объявлен 2009

год. Фотоизображение аверса и реверса монеты.

О выпуске в обращение юбилейной монеты “225 років Львівському

національному медичному університету”.

Официальное сообщение о выпуске в обращение и нумизматическое

описание памятной монеты номиналом 5 гривень, посвященной одному

из самых старых высших медицинских учебных заведений Украины –

Львовскому национальному медицинскому университету имени Даниила

Галицкого.  Фотоизображение аверса и реверса монеты.

Содержание журнала “Вісник Національного банку України” за 2009 год.
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ANNOTATIONS

Happy New Year and Merry Christmas greetings to colleagues and readers

of ‘The Herald of the NBU’.

Vitalii Batkovskyi, Andrii Danylenko, Volodymyr Domrachev. Prospects of

the impact of global trends in economy and financial system development on

Ukraine.

The authors summarize the world financial crisis and consider options

of the post-crisis development of the world economy and prospects for

Ukraine’s future development in the globalized world. 

Olha Vovchak, Iryna Kovalyshyn. The experience of mortgage credits refi-

nancing through securitization mechanism in Ukraine.

Discussed are advantages and disadvantages of the agreement on mort-

gage credit securitization and difficulties occurred during agreement real-

ization such as the lack of the clear legal regulation of mortgage securitiza-

tion, excess of foreign currency on the mortgage market, etc.

Official exchange rate of the hryvnia against foreign currencies established

monthly by the National Bank of Ukraine (in October 2009).  

Official exchange rate of the hryvnia against foreign currencies established

daily by the National Bank of Ukraine (in October 2009).

Debts on foreign currency long-tern loans granted by non-residents at 1 Oc-

tober 2009. 

Total external debt of Ukraine at 1 October 2009.

Major monetary parameters of the monetary market of Ukraine in October

2009. 

Volumes of NBU credits for support of banks` liquidity, average weight-

ed interest rates on NBU credits for support of banks` liquidity, interest rates

of banks on national currency credits and deposits, dynamics of money

supply growth as of 1 November 2009.

Government securities market in Ukraine in October 2009.

Ihor Voloshyn, Mykyta Voloshyn. Assessment of optimal interest rates on

bank’s retail time deposits.

The authors offer an approach to a quantitative ground of optimal interest

rates on bank’s retail time deposits based on the variational method of the

synthesis of optimal deterministic control.

Natalia Kruchok. Assessment of the financial state of an enterprise-bank’s

borrower.

The financial state of enterprises-bank’s borrowers is assessed accord-

ing to the methodology offered by the author. Determined is the role of as-

sessment as a factor of creditworthiness.

Oleksandr Liubun. Investment bank models as a main factor for integra-

tion of bank and industrial capital in market relations.

The author discusses the banking activity and its impact on the devel-

opment of economy’s industrial sector and offers the conceptual model of

bank’s operation in cooperation with enterprises in economy’s market

transformation environment.

Andrii Papusha. Banking and its problems in globalization environment.

Report on the IVth International Scientific and Technical Conference

“Ukraine’s Banking System in Financial Markets Globalization Environment”

held in the Cherkasy Banking Institute of the NBU Banking University.

Main indicators of activities of Ukrainian banks as of 1 November 2009.

Amendments to the State Register of Banks made in October 2009.

Amendments to the list of officials that have NBU certificates for being in-

terim administrators and bank liquidators made in October 2009.

Pattern of assets, liabilities, equity capital, and financial results of Ukrain-

ian banks` activities as of 1 October 2009.

Signed was the memorandum of cooperation between the National Bank of

Ukraine and the Supervisory Body of Hungary.

Information about the memorandum of cooperation and information in-

terchange in the sphere of banking supervision signed by the National Bank of

Ukraine and the Supervisory Body of Hungary.

Anastasia Metniova. Internal financial monitoring as a component of the

inspection system for prevention of legalization of proceeds from crime.

Given are recommendations concerning the efficient use of bank’s in-

ternal financial monitoring for prevention of operations on money laundering.

Transboundary transfers in the third quarter of 2009.  

Analytical data on the transboundary transfers effected in Ukraine dur-

ing the third quarter of 2009 through international money transfer systems.

Natalia Kuzma. The first in Ukraine textbook “Corporate social responsi-

bility”.

Review of the first in Ukraine textbook for students dedicated to the cor-

porate social responsibility of future businessmen.

Putting into circulation the commemorative coin “The Holy Spirit Church

in Rohatyn”. 

Official report on putting into circulation and numismatic description

of the 10 hryvnia commemorative coin dedicated to the Holy Spirit Church

in the town of Rohatyn (1598), an outstanding piece of old Ukrainian

wooden temples. The photos of the coin obverse and reverse are given.

Putting into circulation the commemorative coin “Volodymyr Ivasiuk”. 

Official report on putting into circulation and numismatic description of the

2 hryvnia commemorative coin dedicated to Volodymyr Ivasiuk (1949 – 1979),

Ukrainian composer, poet, variety performer, one of the founders of Ukrain-

ian pop music. The photos of the coin obverse and reverse are given.

Putting into circulation the commemorative coin “International Year of

Astronomy”. 

Official report on putting into circulation and numismatic description

of the 5 hryvnia commemorative coin dedicated to the International Year

of Astronomy 2009. The photos of the coin obverse and reverse are given.

Putting into circulation the commemorative coin “225 Years of the Lviv Na-

tional Medical University”. 

Official report on putting into circulation and numismatic description

of the 5 hryvnia commemorative coin dedicated to one of the oldest med-

ical institutions of Ukraine, the Danylo Halytskyi Lviv National Medical

University. The photos of the coin obverse and reverse are given.

The contents of the “Herald of the National Bank of Ukraine“ for 2009.
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